

## Інформація щодо заходів, які вживалися країнами світу для протидії пандемії COVID19

та для подолання негативних соціально-економічних наслідків у період з 23.05 по 29.05

Країна	Заходи, які вживаються країною щодо протидії пандемії COVID19	Тривалість заходів та механізм введення їх в дію (уряд, парламент, президент тощо)	Ефективність виконання заходів (мала, середня, висока), динаміка захворюваності, інтенсивність примусу тощо	Заходи щодо компенсації громадянам і бізнесу втрат від карантинних та інших обмежувальних заходів	Економічні прогнози, програми, заходи відновлення зростання, можливі загрози для ринків, можливість перегляду торговельних режимів	Вплив цих заходів на можливості доступу українських суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності до ринку країни
Ангола	Відповідним указом Президента Республіки Ангола від 25 травня 2020 р. на всій території Анголи оголошено <i>стан стихійного лиха</i> , який є продовженням <i>надзвичайного стану</i> , який діяв з 25 березня по 25 травня 2020 р.	Стан стихійного лиха запроваджений з 00:00 годин 26 травня 2020 р., який може бути продовжений у випадку виявлення ризику масового поширення вірусу SARS-COV-2 і пандемії COVID-19. Стан стихійного лиха введений президентським указом.	Ефективність виконання заходів висока. Інтенсивність примусу висока. Президентським указом запроваджується санітарний карантин провінції Луанда з 00:00 годин 26 травня 2020 р. по 23:59 годин 9 червня 2020 р. Громадські установи працюють з 8 до 15 години із залученням 50% працівників (з 26 травня ц.р.), 75% працівників (з 8 червня ц.р.), 100% працівників (з 29 червня ц.р.). У провінції Луанда громадські установи працюють з 8 до 15 години із залученням 50% працівників (з 26 травня ц.р.), 75% працівників (з 29 червня ц.р.), 100%	Відсутні	Економіка Анголи значно залежить від ціни на нафту, оскільки 90% валютних надходжень становить експорт нафтової продукції. Падіння ціни на нафту на початку 2020 р. суттєво вплинуло на економіку країни. У 2020 р. передбачається падіння економіки Анголи на 1,4%.	Станом на 26.05.2020 р. введення стану стихійного лиха на всій території Анголи, а також запровадження карантину провінції Луанда продовжує негативно впливати на загальну економічну ситуацію в Анголі. Все більшого розголосу набуває інформація про випадки голоду населення в окремих регіонах країни.

			працівників (з 13 липня ц.р.). Динаміка захворюваності низька: 73 інфекованих, 4 летальні, 17 одужало.			
Білорусь					22.05.2020 р. Світовий банк затвердив виділення пакету фінансової підтримки у розмірі 90 млн. євро для фінансування проекту з реагування на COVID - 19 у Білорусі. Проект доповнює довгострокову підтримку, що надається СБ у питаннях зміцнення системи охорони здоров'я Білорусі, включаючи діючий проект "Модернізація системи охорони здоров'я РБ" і можливий майбутній проект з оптимізації мережі лікарень. Проект допоможе задовольнити потреби системи охорони здоров'я в устаткуванні, виробках медичного призначення і навчанні персоналу для ведення тяжкохворих на COVID – 19.	
					Міністерство антимонопольного регулювання і торгівлі РБ уточнило перелік товарів, ціни на які регулюються. Відповідну постанову від 15.05.2020 р. №41 було	

					<p>офіційно опубліковано 22.05.2020 р. Зокрема, зі сфери регулювання виключено дезінфікуючі засоби, що використовуються як сировина, а також в промислових, ветеринарних, сільськогосподарських цілях. З метою однакового застосування норм, пов'язаних з обмеженням оптових надбавок, уточнено, що гранична максимальна оптова надбавка до відпускної ціни виробника (імпортера) на маски і дезінфікуючі засоби складає 15% (незалежно від мети придбання товару: для власних потреб або роздрібною торгівлю, а також незалежно від кількості юридичних осіб та підприємців, що беруть участь в реалізації товарів.</p>	
					<p>В опублікованому Світовим банком 26.05.2020 р. країновому огляді по Білорусі зазначається, що наслідки пандемії, як очікується, будуть важкими. В економіці РБ прогнозується зниження ділової активності найбільш радикальними за останні майже 25</p>	

					<p>років темпами. Очікується, що економіка РБ зазнає негативного впливу в т.ч. через зниження ділової активності в країнах - основних торгових партнерах РБ і ціновий шок на нафту. За оцінками експертів СБ, структура державного боргу РБ створює валютний ризик для системи державних фінансів. У середньостроковій перспективі СБ очікує на відновлення позитивних темпів зростання білоруської економіки - на рівні 1% в 2021 році і на 1,2% в 2021 році. СБ прогнозує, що ВВП Білорусі знизиться на 4% у порівнянні з 2019 р., інфляція в річному розрахунку складе 8,4%, дефіцит рахунку поточних операцій - 5,8% від ВВП, дефіцит консолідованого бюджету сформується на рівні 3,1% від ВВП, а державний борг зросте до 55,2% ВВП з 43,7% ВВП - в 2019 р. У ході презентації Огляду, представниками СБ наголошувалося, що білоруський уряд повинен вживати заходів зі стримування</p>	
--	--	--	--	--	---	--

					поширення COVID-19. Зверталася увага на те, що Білорусь наразі входить у шестірку країн у світі за кількістю заражених коронавірусом громадян на мільйон населення (в РБ цей показник вищий, ніж в США, Росії, Швеції).	
					26 травня ЗМІ РБ повідомили про запровадження в Білорусі тимчасового мораторію на підвищення цін на послуги освіти, транспорту і зв'язку. За словами Міністра антимонопольного регулювання торгівлі В.Колтовіча, таке рішення дозволить стримати зростання інфляції, яке прискорилося у березні-квітні, і за підсумками травня вийти на заплановану траєкторію інфляції.	
					27.05.2020 р. на інтернет-сторінці видання "Білоруси і ринок" опубліковане інтерв'ю співголови Республіканської конфедерації підприємництва В.Маргелова, який негативно охарактеризував ситуацію, що складається з	

					суб'єктами малого підприємництва в РБ. За його словами, близько 40% підприємців вже у квітні ц.р. не платили за використання касових апаратів. На його думку, частина підприємців перестала працювати, іншим довелося піти в тінь: «мабуть, зараз наростатиме тіньова економіка, тому що у людей немає можливості утриматися на законних варіантах. Багатьом бізнесам доведеться закритися, і варіантів їх порятунку практично немає. Підтримка держави буде сконцентрована на промислових і інфраструктурних підприємствах» – наголосив В.Маргелов.	
	Білоруська залізниця (БЖД) 27.05.2020 р. повідомила про продовження терміну дії нової схеми розсадки в потягах з нумерованими місцями до 1 липня 2020 р.. Раніше у БЖД повідомляли про введення правил розсадки за новою схемою з 15 квітня цього року. Рішення було прийняте з метою дотримання пасажирями необхідної соціальної дистанції в купейних, плацкартних вагонах і у вагонах з місцями для сидіння. Згідно з новою схемою, в купе передбачено розміщення не більше двох пасажирів, в плацкартному вагоні можуть	Рішення державного підприємства				

	знаходиться не більше трьох чоловік в одному відсіку					
	Рада міністрів Білорусі постановою №305 від 22 травня 2020 р. обмежила кількість гостей на урочистій реєстрації шлюбу з метою запобігання поширенню інфекції, викликаній коронавірусом COVID-19.	Рішення Ради міністрів РБ				
	З метою безперервного забезпечення населення засобами захисту від коронавірусної інфекції, постановою Міністерства антимонопольного регулювання і торгівлі №39 від 25.05.2020 р. передбачено необхідність забезпечення в торгових об'єктах дезінфікуючих засобів і засобів захисту органів дихання, призначених для індивідуального застосування.	Рішення центрального органу виконавчої влади РБ				
	З метою зниження ризику поширення в Республіці Білорусь інфекції, викликаній коронавірусом COVID-19, Рада міністрів постановою від 22.05.2020 р. №305 встановила, що для забезпечення мінімальної кількості присутніх працівників в одному приміщенні, погоджувальні наради повинні проводитися відповідно до Регламенту Ради міністрів РБ та з використанням технічних засобів зв'язку, у тому числі відеоконференцзв'язку.	Рішення Ради міністрів РБ				
Бразилія	Запровадження стану «суспільного лиха» в країні  Закриття усіх закладів масового скупчення осіб	Президент, до 31.12.20	Середня  Висока	- виплата пенсіонерам двох частин 13-ї пенсії раніше строку у квітні та травні ц.р.; - надання можливості отримання ресурсів Гарантійного фонду праці (FGTS) у розмірі	- виділення додаткової допомоги Уряду для штатів та муніципалітетів на загальну суму до 181,7 млрд. реалів, зокрема, передача надзвичайної допомоги до фондів штатів та муніципалітетів	-

	<p>Закриття сухопутних кордонів з сусідніми державами</p> <p>Заборона в'їзду іноземцям</p> <p>Обмеження транспортного сполучення між штатами</p> <p>Запровадження "lockdown" в деяких містах Бразилії</p> <p>Створення МОЗ он-лайн платформи, де розміщується інформація про ліжко-місця та обладнання для боротьби з пандемією в країні для контролю їхньої наявності у кожному штаті.</p> <p>Спрощено процедуру реєстрації лікарських препаратів в умовах пандемії</p> <p>Спрощені вимоги до виробництва хірургічних масок та комплектуючих до них Маски, які очікують на тестування, можуть використовуватися фахівцями, які підтримують службу охорони здоров'я (наприклад, персонал з прийому та охорони).</p> <p>Міністерство економіки запрошує компанії старт-апи для представлення своїх інновацій для боротьби з</p>		<p>Висока</p> <p>Висока</p> <p>Середня</p> <p>Висока</p> <p>Висока</p> <p>Станом на 26.05.20 в Бразилії зареєстровано 391 222 інфікованих COVID-19 та 24512 летальних випадків.</p>	<p>1045 реалів (200 дол.США) на працівника, починаючи з 15.06.2020 до 31.12.2020.</p> <p>- виплата раніше строку мінімальної зарплати (1045 реалів) тим, хто подав прохання на отримання соціальної допомоги у зв'язку із хворобою;</p> <p>- збільшення кількості отримувачів соціальних виплат за програмою для малозабезпечених сімей «Сімейний кошук» приблизно на 1,2 млн.осіб;</p> <p>- відтермінування на 90 днів сплати соціальних податків до Програми соціальної інтеграції (PIS) та Програми формування спадщини державного службовця (PASEP), для фінансування соціального захисту (COFINS) та внеску до Пенсійного фонду за квітень та травень ц.р. на серпень та жовтень ц.р.,</p> <p>- зниження до 0 податку на фінансові операції на кредити (0,38%+0,0082% для</p>	<p>протягом 4 місяців, виплата компенсації за зменшення надходжень від податків протягом 4 місяців, тимчасове припинення стягнень боргів, надання допомоги на соціальні виплати, виділення додаткових кредитів тощо</p> <p>- з 1 квітня ц.р. спрощення оформлення імпорту рослинної продукції та субпродуктів з них (49 найменувань) через Єдиний портал зовнішньої торгівлі (<a href="http://www.siscomex.gov.br">www.siscomex.gov.br</a>).</p> <p>- тимчасове зниження до 0 імпортих тарифів на 509 продуктів медичного призначення для покращення їхнього постачання на внутрішній ринок.</p> <p>- заборона експорту медичної продукції, включаючи гумові рукавички, захисні окуляри та маски, апарати штучної вентиляції легенів, лікарняні ліжка, монітори для медичного обладнання, яка використовується для боротьби з пандемією корона вірусу.</p> <p>- тимчасова відміна податку на промислову</p>	
--	--	--	---	--	---	--



	<p>пандемію, створення платформи для реєстрації таких старт-апів (<a href="https://www.inovativabrasil.com.br/coronavirus/">https://www.inovativabrasil.com.br/coronavirus/</a>)</p> <p>Виділення додаткових ресурсів Міністерству науки, технологій, інновацій та комунікацій для розробки вакцини проти нового коронавірусу, а також Міністерству охорони здоров'я для боротьби з пандемією.</p>			<p>фізичних осіб та 0,0041% для юридичних осіб за кожен день прострочення кредиту).</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- спрощення умов для перенесення сплати кредиту та отримання кредиту.</li> <li>- програма із захисту зайнятості, якою дозволяється тимчасове зменшення зарплати працівникам на 25%, 50%, 70% або припинення контракту до 90 днів, передбачається часткова компенсація урядом втрати доходу працівниками,</li> <li>- відкладено подання податкової декларації фізичними особами з 30 квітня до 30 червня;</li> <li>- виділення протягом трьох місяців щомісячної допомоги у розмірі 600 реалів (приблизно 110 дол. США) для осіб з низьким рівнем доходу, зокрема неформальних працівників, приватних підприємців, безробітних, отримувачів соціальної допомоги</li> </ul>	<p>продукцію (2-15%) при імпорті деякої медичної продукції.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- при імпортному оформленні надання пріоритету продукції, яка використовується для боротьби з пандемією.</li> </ul> <p>За прогнозами МВФ, у 2020 р. ВВП Бразилії знизиться на 5,3%. За прогнозами Міністерства економіки, у 2020 р. ВВП знизиться на 4,7%, дефіцит бюджету збільшиться в 4 рази 540,533 млрд.дол.США (приблизно 100 млрд.дол.США), а державний борг - до 90% ВВП.</p>	
--	--	--	--	--	--	--

				<p>для малозабезпечених «Сімейний кошик» та мікропідприємців (має охопити приблизно 70 млн. осіб. станом на початок травня близько 50 млн. осіб вже отримали перші виплати за програмою).</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- виділення кредитної лінії для виплати зарплати працівникам малих та середніх підприємств з щорічним обігом від 360 000 реалів (приблизно 70 000 дол. США) до 10 млн. реалів (приблизно 2 млн. дол. США), розміром до двох мінімальних зарплат в місяць, що становить 2090 реалів (приблизно 400 дол. США);</li><li>- зниження 19 березня ц.р. Центральним Банком Бразилії (ЦББ) облікової ставки з 4,25% до 3,75% та 6 травня - до 3%.</li><li>- виділення ЦББ додаткового кредитування для банків на загальну суму 2,7 трильйонів реалів (500 млрд. дол. США);</li><li>- виділення ресурсів для допомоги</li></ul>		
--	--	--	--	---	--	--

				<p>малозабезпеченим у сплаті за послуги електроенергії (має охопити 9 млн. малозабезпечених сімей, які споживають електроенергію менше 220 Квт/г в місяць).</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- створення державної платформи безоплатних професійних навчальних курсів для населення (<a href="http://www.gov.br/TodosPorTodos/Cursos">www.gov.br/TodosPorTodos/Cursos</a>)</li><li>- надання можливості отримання доступних кредитів для тих, хто отримує пенсію та соціальну допомогу з причини хвороби, за ставкою 2,08% на місяць.</li><li>- виділення додаткових кредитів для секторів будівництва, сільського господарства через державний банк «Саїха».</li><li>- державний банк «Саїха» та Бразильська служба підтримки мікро та малих підприємств (SEBRAE) оголосили про виділення кредитної лінії вартістю 7,5 млрд.реалів</li></ul>	
--	--	--	--	---	--

				<p>(приблизно 1,4 млрд.дол.США) для підтримки мікро та малих підприємств та мікропідприємців за зниженою ставкою відсотка (до 40%) від 1,19% до 1,59% щомісяця, звільненням від сплати кредиту та відсотків протягом 9-12 місяців та терміном погашення кредиту 24-36 місяців.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- виділення окремих кредитних ліній для підтримки аграрних підприємств та кооперативів малих фермерів за зниженою ставкою.</li> <li>- виділення 11 травня ц.р. пільгових кредитів на загальну суму 5 млрд.реалів (приблизно 900 млн.дол.США) для підтримки підприємств туристичної галузі.</li> </ul> <p>За оцінками Міністерства економіки загальна сума всіх заходів у боротьбі проти пандемії складає 1,27 трлн.реалів (приблизно 235 млрд.дол.США), або 5,8% ВВП</p>	
--	--	--	--	--	--

Вірменія	<p>Діє режим надзвичайного стану. Відновлена робота дитсадків, кафе та ресторанів, дозволена робота промислових підприємств та усіх закладів торгівлі.</p> <p>Носіння маски у закритих приміщеннях є обов'язковим (за порушення штраф – понад \$20)</p> <p>МОЗ РВ визначив протиепідемічні заходи для кожного окремого виду діяльності.</p> <p>Діє громадський транспорт (з обмеженням кількості пасажирів та у «масочному» режимі)</p>	<p>Рішеннями Уряду РВ у країні з 16.03 по 13.06 2020 р. запроваджено режим надзвичайного стану.</p>	<p>27.05.2020 Прем'єр-міністр Н.Пашинян оголосив, що у Вірменії розпочалася друга хвиля поширення вірусу.</p> <p>Враховуючи неспадаючий темп його поширення у діапазоні 300-450 осіб на добу, слід вважати, що ефективність виконання заходів є малою.</p>	<p>Уряд Вірменії затвердив 19 програм з протидії економічним наслідкам пандемії у с/г, туризмі, мікробізнес, банківській сфері, наданні соціальної підтримки різним групам населення, тощо. Передбачається також компенсація частини виплат за комунальні послуги.</p> <p>Надано допомогу близько 21 тис. госпсуб'єктам. Понад 1 млн. осіб отримали від уряду безпосередню допомогу.</p> <p>Банки і кредитні організації надали кредитні канікули понад 420 тис. фізичних та 15 тис. юридичних осіб.</p> <p>Було реструктуризовано понад 768 тис. кредитів фізичних осіб і бл. 17 тис. юридичних.</p> <p>Загалом на антикризові заходи Урядом виділено понад \$306 млн.</p>	<p>Головна загроза – падіння купівельної спроможності та зубожіння населення внаслідок втрати роботи та банкрутства підприємств.</p> <p>Також можливі логістичні ускладнення (затримка) з доправлення вантажів до/з Вірменії.</p> <p>Торгівельні режими наразі не переглядаються.</p>	<p>Зважаючи на позитивне сальдо двосторонньої торгівлі та значну частку продовольчих товарів у ньому можливе певне скорочення торгівлі внаслідок зниження купівельної спроможності населення Вірменії.</p>

				Урядом має намір виділити понад \$100млн. для відновлення економіки по завершенню пандемії.		
Еквадор	Продовження особливого стану з поступовим послабленням обмежень: з 1 червня ц.р. відкриття церков (на 15 хв.), торговельних центрів та комерційних внутрішніх авіарейсів (лише 30% напрямків) з дотриманням протоколів.	До 16 червня 2020 р. Указ Президента	Мала. Станом на 13.04.2020 р. кількість інфікованих становила 7529 осіб; 14.04.2020 р. – 7603 особи інфіковано. 369 осіб померло; 22.04.2020 р. – 10850 осіб інфіковано. 537 осіб померло; 12.05.2020 р. – 30486 осіб інфіковано, 2334 особи померло; 26.05.2020 р. – 38103 особи інфіковано, 3275 осіб померло (+2026, які ймовірно померли через COVID-19).	Рефінансування кредитів, тимчасова заборона на припинення комунальних послуг у разі несплати за них. 93,8 млн. дол. США допомоги від Міжамериканського банку розвитку передбачено спрямувати на підтримку середнього та малого бізнесу, а також підтримання зайнятості в умовах кризи.	За прогнозами МВФ падіння економіки Еквадору у 2020 р. складе 6,3%. Зростання на рівні 3,9% очікується у 2021 р. За підрахунками уряду, дефіцит бюджету до кінця 2020 року складе 12 млрд.дол.США. Очікується рішення Президента щодо авансової сплати податків особами, чий місячний прибуток становить більше 5 тис.дол.США і підприємствами, які не зазнали значних втрат під час пандемії.	31 березня 2020 р. уряд Еквадору повідомив українську сторону, що з метою уникнення негативного впливу на торгівлю еквадорська сторона прийматиме копії свідоцтв про походження, видані в ручному режимі її торговельними партнерами, відповідно до статті 10 Угоди про спрощення торгівлі СОТ.
Естонія	18 травня 2020 року закінчено надзвичайний стан, запроваджений через пандемію коронавірусу. При цьому, залишаються у силі окремі обмеження з метою упередження можливого розповсюдження пандемії коронавірусу. 1. Продаж алкогольних напоїв заборонятиметься з 22.00 до 10.00 в усіх точках продажу, крім зон безпеки в аеропортах, міжнародних портах, авіа та морських суден, які здійснюють міжнародні перевезення.	Надзвичайний стан введено 12.03.2020 року рішенням Уряду Естонії до 01.05.2020 року, згодом був продовжений до 17 травня ц.р. Наразі надзвичайний	Згідно даних WHO, в Естонії станом на 28.05.2020 року зареєстровано 1840 випадки захворювання на COVID-19, з них 66 осіб померли. З урахуванням кількості населення Естонії, ЕР займає одне з провідних місць у світі по	У зв'язку із запровадженням у країні перебування надзвичайного стану через епідемію коронавірусу, Урядом ЕР ухвалено рішення стосовно пакету економічної підтримки у розмірі 2 млрд. євро для подолання негативного впливу	Економіка Естонії тісно зав'язана на імпортуванні товарів з КНР, тому спалах епідемії у Китаї призвів до падіння імпорту товарів до ЕР до 7 відсотків. Відсутнього удару завдано по туризму та сфері обслуговування Естонії. Згідно рекомендацій Уряду країни, громадяни ЕР стали дбайливо ставитися	ПУ в ЕР не зафіксовано випадків негативного впливу заходів з боку Уряду Естонії на доступ українських підприємств на ринок країни перебування. При цьому спостерігається

<p>2. Особам, які захворіли на коронавірус, заборонятиметься покидати свої місця проживання до повного одужання. Особам, які з ними контактували, дозволятиметься пересування для придбання життєво необхідних товарів за умови відсутності симптомів захворювання.</p> <p>3. Іноземним громадянам та особам без громадянства, буде необхідно дотримуватися 14-ти денного карантину. Без дотримання карантину, за умов відсутності ознак хвороби, дозволятиметься в'їзд громадянами Литви, Фінляндії, Латвії, особами, які мають дозвіл на проживання у цих країнах. Іноземним громадянам та особам без громадянства дозволятиметься транзит територією ЄР за умови відсутності ознак хвороби. Без дотримання карантину дозволятиметься в'їзд особам без ознак хвороби, які працюють у сфері охорони здоров'я, перевізникам товарів та осіб, дипломатичним працівникам, особами, які зайняті у сфері ВТС.</p> <p>4. Залишатиметься у дії правило 2+2 під час перебування на вулиці та відвідання громадських місць. З 1 червня 2020 року відкриватимуться дозвільні заклади (боулінг, кегельбан, дитячі кімнати) за умови заповнення не більше 50% простору приміщення та дотримання санітарно-гігієнічних правил.</p> <p>З 1 червня 2020 року буде дозволено відвідання басейнів, саун за умови дотримання правила 2+2 та за умови заповнення не більше 50% простору.</p> <p>Публічні зібрання буде дозволено</p>	<p>стан закінчено, разом з тим залишаються в силі деякі карантинні обмеження.</p>	<p>кількості осіб, яким зроблено тест на коронавірус. Станом на ранок 28.05.2020р. зроблено 79606 тестів на коронавірус, позитивний результат у 2,5 % протестованих.</p> <p>Ситуація із розповсюдженням COVID-19 вважається контрольованою, а застосовані обмежувальні заходи достатніми.</p>	<p>епідемії.</p> <p>Пакет спрямований на подолання негативних наслідків в економіці, допомоги підприємствам у збереженні робочих місць, уникнення банкрутства та повернення економіки до зростання.</p> <p>Очікується, що пакет включатиме у себе такі заходи:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Запорука за виданими банками кредитами, пом'якшення графіків виплат через систему Kredex у сумі 1 млрд. євро;</li> <li>2. Пакет підтримки ринку праці через Касу безробіття Естонії у сумі 250 млн. євро;</li> <li>3. Підтримка працевлаштування, чий прибуток зменшився, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року, на 30% або працевлаштування, які не в змозі дати роботу 30% осіб через коронавірус.</li> </ol> <p>Згідно рішення Уряду ЄР, Міністерство фінансів Естонії має розробити окремий бюджет подолання негативних наслідків</p>	<p>до своїх заощаджень. Біля 60% естонських родин майже вдвічі скоротили свої щоденні витрати, біля 70 % естонців відмовилися від коштовних туристичних подорожей.</p> <p>Низка естонських підприємств отримала за рахунок бюджету Естонії компенсації на виплати своїм працівникам, зокрема торгівельна мережа ASKaubamaja отримала 281 тис. євро, мережа розважальних закладів Fenix отримала компенсацію в розмірі 180 тис. євро, мережа рекреаційно-готельних закладів SPAToursOU компенсацію у розмірі 200 тис. євро. Варто додати, що Естонія входить до складу 17 країн ЄС, які звернулися до Єврокомісії по допомогу. За рішенням Єврокомісії, країнам Балтії (Литва, Естонія, Латвія) виділено допомогу у подоланні негативних наслідків COVID-19 у розмірі 4 млрд. євро. Міністерством сільських справ ЄР розроблено та передано на затвердження Рійгікогу (парламент) ЄР пакет адресної допомоги у сумі 200 млн. євро, який планується розподілити між виробниками С/Г</p>	<p>тенденція до поступового зниження присутності працівників з України на ринку робочої сили Естонії. Разом із тим, Міністерство сільських справ ЄР заявляє про нестачу сезонних робітників для збору врожаю. У зв'язку з цим іноземним працівникам, працевлаштованим в сфері сільського господарства, подовжено дозвіл на перебування в країні до 31 липня 2020р.</p> <p>Станом на 07 травня 2020 року ЄР потребує біля 3500 іноземних робітників, з них 1000 осіб на роботи до підприємств С/Г та садівництва. При цьому не виключено, що через скорочення співробітників, які працюють у малому та середньому бізнесі, квота заповнюватиметься</p>
--	---	---	--	---	---

<p>лише за умови збереження правила 2+2. У приміщеннях дозволятиметься проведення заходів при наявності не більше 10 осіб з 18.05.20, до 50 осіб з 01.06.20, до 500 осіб з 01.07.20.</p> <p>На відкритому повітрі кількість учасників заходу може бути до 100 осіб, а з 01.07.20 до 1 тис. осіб.</p> <p>Проведення публічних заходів до 30 червня 2020 року заборонено.</p> <p>З 01.07.20 буде дозволено проведення спортивних змагань за відсутності глядачів.</p> <p>З 1 червня буде дозволено відвідання барів, ресторанів після 22:00.</p> <p>19 травня 2020 року, у ході відеоконференції Прем'єр-міністра ЄР Ю.Ратаса з представниками підприємницьких кіл Естонії, було зауважено, що країну може очікувати і друга хвиля пандемії коронавірусу.</p> <p>17 травня 2020 року Міністр економічних справ і комунікацій Уряд ЄР Т.Аас оголосив список країн, до яких через пандемію коронавірусу тимчасово не здійснюватимуться регулярні авіаперевезення.</p> <p>До списку таких країн буде віднесено Турецьку Республіку, РФ, Велику Британію, Королівство Бельгія, Швеція.</p> <p>З 24 травня 2020 року припинено регулярне авіасполучення з Республікою Білорусь. Рейси не здійснюватимуться до 07 червня 2020 року. Станом на 28.05.2020 існує регулярне авіасполучення між м.Таллінн та містами Фракфурт, Амстердам, Осло, Рига, Гельсінкі, Вільнюс.</p>			<p>епідемії та надати його на розгляд Рійгікогу (парламент) ЄР.</p> <p>4. За пропозицією Союзу банків Естонії, банківськими установами ЄР було надано біля 10 тис. т.зв 'кредитних відпусток'. У зв'язку із значними втратами від пандемії коронавірусу, які зазнали підприємства агросектору Естонії, Міністерством сільських справ ЄР розроблено та передано на затвердження Рійгікогу (парламент) ЄР пакет адресної допомоги у сумі 200 млн. євро, який планується розподілити між виробниками С/Г продукції.</p> <p>27 квітня 2020 Уряд Естонії схвалив рішення про розподіл коштів додаткового бюджету.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Так, збільшується розмір фонду підтримки місцевих самоврядувань на 30 мільйонів євро, які підуть на стабілізацію доходної бази</li> </ul>	<p>продукції. Одне з найбільших вугле-видобувних підприємств країни підприємство "Естонія" з 2 квітня відновлює свою роботу з метою забезпечення господарств необхідними енергетичними ресурсами.</p> <p>Міністерством сільських справ ЄР розроблено та передано на затвердження Рійгікогу (парламент) ЄР пакет адресної допомоги у сумі 200 млн. євро, який планується розподілити між виробниками С/Г продукції.</p> <p>Урядом ЄР ухвалено рішення про виділення Лікарняній касі Естонії додатково 231 млн. євро. Міністерство економіки та комунікацій у співпраці з групами інтересів складе в травні 2020 року програму поживлення економіки для втілення в життя стратегії і уточнить економічні показники, на які потрібно буде орієнтуватися в процесі.</p> <p>Міністерство соціальних справ в травні 2020 року має скласти план готовності системи охорони здоров'я до нового спалаху COVID-19, в тому числі до раннього виявлення захворювання і відстеження контактів осіб, що інфікувалися.</p>	<p>я за рахунок місцевих мешканців.</p>
---	--	--	---	---	---



	<p>На початку червня 2020 планується відкрити авіасполучення з Берліном, Парижем та Віднем. На 2 липня заплановане відкриття рейсів авіакомпанії Wizz Air за маршрутами Таллін-Харків та Таллін-Львів. Паромне сполучення за маршрутом Таллін-Стокгольм-Таллін залишається зачиненим.</p>			<p>місцевих самоврядувань, і ще на 30 мільйонів, які будуть спрямовані на приведення в порядок доріг місцевого значення. На інвестиційну підтримку органів самоврядування – 70 млн.євро;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• На підтримку молоді та галузі освіти буде направлено – 15 млн. євро та 150 тис.євро до навчальних центрів із захисту навколишнього середовища;</li> <li>• На підтримку галузі культури та спорту – 25 млн.євро;</li> <li>• На підтримку аграрного економічного сектору – 200,5 млн.євро;</li> <li>• 35 млн.євро (25 млн. - сфера туризму та 10 млн. – малі підприємства) буде розподілено серед підприємств, які найбільш постраждали від кризи;</li> <li>• 105 млн.євро будуть направлені до підприємств сфери будівництва та нерухомості;</li> <li>• 300 млн. євро –</li> </ul>	<p>Міністерство закордонних справ у співпраці з країнами-партнерами та групами інтересів складе програму вільного пересування товарів і людей. Аналітики банку SEB прогнозують падіння ВВП ЄР у 2020 році до 9 відсотків при цьому відзначаючи, що теперішня криза легше кризової ситуації 2008 року і у 2021 році очікується зріст ВВП на 6 відсотків. Уряд ЄР планує виділити 850 тис.євро місцевому самоврядуванню м.Нарва-Йису для подолання наслідків пандемії коронавірусу.</p>	
--	---	--	--	---	---	--

				<p>компаніям, які є великими платниками податків та доля власності яких належить державі;</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• 15 млн.євро – на підтримку телекомунікаційних компаній;</li><li>• Підтримка релігійних організацій – 2 млн.євро.</li></ul> <p>11 травня 2020 року, у ході зустрічі Прем'єр-міністра ЕР Ю.Ратаса з представниками банківського бізнесу (Національний банк ЕР, банки LHV, BankCoop, SEB, Swed, Luminor, Kredex) було домовлено, що банківський сектор буде включено до урядового плану економічних заходів виходу із кризи після пандемії коронавірусу.</p> <p>12 травня 2020 року, у ході зустрічі Прем'єр-міністра ЕР Ю.Ратаса з представниками Федерації профспілок та Федерації працедавців Естонії, обговорено проект пакету допомоги та компенсацій бізнесу через пандемію</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>коронавірусу. Представниками федерацій домовлено розпочати переговори стосовно внесення змін до правил укладення трудового договору, зокрема у частині договорів із особами, які мають часткову зайнятість у сфері торгівлі. 19 травня 2020 року, у ході відеоконференції Прем'єр-міністра ЕР Ю.Ратаса з представниками підприємницьких кіл Естонії, було наголошено на важливості бюджетних інвестицій з метою відновлення економіки, вжиття заходів із відновлення вільного руху товарів та осіб між Естонією та Фінляндією.</p>		
Йорданія	<p>З 18.03 у Йорданії діє надзвичайний стан, який передбачає:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- застосування регулярних військ ЗС ЙХК,</li> <li>- введення жорстких обмежень на пересування містом,</li> <li>- заборону виходити з дому без спеціального дозволу (25.03 було визначено проміжок часу з 10:00 до 18:00 для придбання товарів першої</li> </ul>	<p>Рішення про знаття карантину прийматиметься після того, як протягом 14 днів підряд у країні не буде зафіксовано жодного нового випадку</p>	<p>На момент запровадження надзвичайного стану кількість підтверджених випадків захворювання на COVID-19 становила 48. Протягом наступних 10 днів було виявлено 199 випадків перший</p>	<p>Усі співробітники приватного сектору мають отримати повну заробітну плату за березень. Повну зарплату за квітень мають отримати ті співробітники, які працювали під час карантину на робочих місцях чи виконували роботу у</p>	<p>Йорданія традиційно є реципієнтом економічної допомоги від міжнародних організацій та зарубіжних партнерів. Очікується, що внаслідок впливу коронавірусу Королівство стане в ще більшу залежність від зовнішніх кредиторів, покладаючись на міжнародну допомогу у подоланні наслідків</p>	<p>Йорданія не вживала обмежувальних заходів у сфері торгівлі з іноземними державами та, попри припинення пасажирського авіасполучення на усіх напрямках, залишає кордони</p>

	<p>необхідності у крамницях біля дому без можливості використання транспортних засобів),</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- закриття всього приватного сектору, включно з банківськими установами (дозвіл працювати отримали лише установи, робота яких необхідна для підтримання життєдіяльності в Королівстві)</li> <li>- переведення закладів освіти на дистанційне навчання;</li> <li>- заборона на будь-які масові заходи та зібрання;</li> <li>- припинення богослужінь та молитов у мечетях та церквах;</li> <li>- заборона на відвідання в'язниць та лікарень.</li> <li>- заборона на в'їзд іноземців через існуючі контрольно-пропускні пункти (земля, повітря, море);</li> <li>- припиняються всі рейси з та в Йорданію;</li> <li>- окремими урядовими указами вводиться повна комендантська година у визначені дні без можливості виходу з дому навіть для власників спецдозволів (крім медичних працівників)</li> <li>- припинення роботи державних інституцій (допускається мінімальна кількість працівників для підтримання функціонування державного органу)</li> <li>- вибіркове тестування на COVID-19</li> </ul>	<p>хвороби. Припускається, що це триватиме щонайменше до кінця місяця Рамадан (орієнтовно 20-ті числа травня).</p> <p>Робота державних органів призупинена до 30.04.</p> <p>У рамках дії надзвичайного стану додаткові заходи вводяться указами Уряду.</p> <p>Порушники карантину несуть кримінальну відповідальність.</p>	<p>випадок смерті від вірусу. На кінець березня кількість нових випадків складала понад 20 осіб на день, пік припав на 26.03, коли було зафіксовано 40 нових хворих. На початку квітня спостерігалася тенденція до зниження зараження вірусом, з 6.04 кількість нових випадків складає 0-6 на день. З 28.04 по 5.05 не було зафіксовано нових випадків всередині країни, 6.05 виявлено 2 випадки захворювання в осіб. З 6.05 почалася нова хвиля виявлення нових випадків (до 24 на день). З 23.05 кількість нових випадків пішла на спад та складає до 7 інфікованих на день. Станом на 9:00 21.05 загальна кількість хворих склала 720 осіб, одужали 486 осіб, померло 9 осіб.</p>	<p>дистанційному режимі. У разі, якщо роботодавець вимушений прийняти рішення про скорочення заробітної плати, таке скорочення не має перевищувати 30% від її обсягу.</p> <p>Співробітники, які не виконували дистанційної роботи під час карантину, мають отримати не менше 50% від стандартної заробітної плати за умови, але не менше законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати.</p> <p>Підприємства, які в результаті карантинних заходів не мають змоги продовжувати роботу та оплачувати працю робітників, мають подати спеціальний запит в Міністерство торгівлі і промисловості та в Міністерство охорони праці та лише після отримання дозволу від відповідних спецкомітетів, можуть повідомити працівникам про</p>	<p>пандемії. Водночас зростатимуть ризики дестабілізації внутрішньої ситуації в країні, оскільки Йорданії доведеться посилити тиск на населення для виконання умов зовнішнього кредитування.</p> <p>Міністр фінансів назвав коронавірус найбільшою економічною кризою з 1929 року та заявив, що Уряд буде приймати жорсткі рішення у період відновлення економіки, закликаючи балансувати між впливом вірусу на здоров'я та економіку.</p> <p>Уряд ЙХК співпрацює з ООН щодо виходу з кризи, спричиненої COVID-19, отримуючи експертну та матеріальну допомогу.</p> <p>Уряд ЙХК та USAID уклали угоду на 340.3 млн. дол. США допомоги на відновлення йорданської економіки.</p> <p>Водночас, йорданське керівництво наполягає на необхідності збільшення власних виробничих потужностей для забезпечення внутрішніх потреб держави.</p> <p>Керівництво держави проводить активну роботу</p>	<p>відкритими для вантажоперевезень усіх видів.</p> <p>Імпортовані товари мають проходити спеціальну перевірку на вірус.</p>
--	--	--	--	--	---	--

	<p>по країні.</p> <p>З 16.04 у тих областях, де немає нових випадків інфікування, обмежувальні заходи будуть послаблені. Станом на 23.04 це Акаба, Тафіле, Карак, Маан (південь Йорданії). Рішення буде переглянуте залежно від розвитку ситуації в цих областях.</p> <p>15.04 прийнято рішення про створення Консультативної ради з економічної політики на чолі з Прем'єр-міністром, метою якої є розробка та впровадження механізмів подолання наслідків пандемії та карантину. 22.04 відбулося її перше засідання.</p> <p>З 22.04 почалося поступове відновлення функціонування деяких суб'єктів економічної діяльності: дозволено роботу магазинів канцелярії, шиномонтажних та технічних станцій, салонів продажу та обслуговування комп'ютерної та мобільної техніки, магазинів одягу, обладнання, меблів з доставкою, компаній з відновлювальної енергетики, ТВ-виробництва, електроніки та ін. із залученням до 30% робочої сили. Залежно від подальшого розвитку ситуації буде прийнято рішення про відновлення обмежень для вказаних підприємств, або розширення їхнього переліку.</p> <p>Під час Рамадану планується збільшення кількості годин, у які громадянам дозволено виходити з дому з 8:00 до 18:00.</p>			<p>розірвання трудового контракту.</p> <p>Підприємства, які продовжать діяльність та виплату зарплати співробітникам в карантинний період, зможуть отримувати державну допомогу в рамках спеціальної програми економічної підтримки.</p> <p>За порушення цих положень передбачена кримінальна відповідальність.</p> <p>Водночас, Уряд наразі готує програму антикризових заходів для зменшення негативного впливу пандемії на Королівство.</p> <p>21.04 було запущено розповсюдження магнітних продуктових карток для допомоги найменш захищеним верствам населення, у тому числі безробітним тим, хто отримує погодинну оплату праці, та окремим бідним сім'ям.</p> <p>Прийнято рішення про відновлення</p>	<p>зі своїми міжнародними партнерами із залучення фінансової допомоги для подолання наслідків вірусу в ЙХК.</p>	
--	--	--	--	--	---	--

<p>26.04 було визначено та запущено у роботу 209 закладів харчування, яким дозволили здійснювати доставку.</p> <p>27.04 оголошено про відновлення роботи нової групи приватних закладів, У тому числі салонів краси, перукарень, точок ремонту годинників та взуття, хімчисток, а також фінансових аудиторських та консультативних установ.</p> <p>З 29.04 надано дозвіл громадянам частково використовувати особистий автотранспорт у дозволені для пересування години (з 8:00 по 18:00). В автомобілі допускається перебування не більше двох осіб.</p> <p>З 29.04 послаблено карантинний режим у Мадабі, Аджлуні та Джераші.</p> <p>Оголошено про відновлення роботи магазинів у торгових центрах за виключенням ігрових кімнат, закладів харчування та кінотеатрів.</p> <p>З 4.05 дозволено відновлення роботи виробничих підприємств на повну потужність.</p> <p>З 6.05 пекарням дозволено здійснювати доставку кондитерських виробів до 20:00.</p> <p>З 10.05 дозволено користуватися власними авто в межах дозволеного часу всередині однієї провінції не залежно від номерного знаку. Згодом це рішення було змінено, залишаючи в дії пересування відповідно до номерного знаку авто.</p>			<p>роботи будівельного сектору, один із тих, що найсильніше постраждали від кризи, за низкою приватних проєктів на 5 стратегічних об'єктах, які дозволять забезпечити роботою працівників.</p> <p>Мінсоцрозвитку прийнято рішення про відтермінування внесення платежів по сімейних виробничих проєктах та до трастових фондів за квітень, травень та червень.</p> <p>Подання заявок на повернення податків продовжено до 30.06.</p> <p>Відповідно до заяв ПМ О.Ар-Раззаза, Уряд разом з Центральним Банком, банками та приватним сектором вивчають можливості виходу з кризи, а також працює над програмами створення додаткових робочих місць для молоді.</p> <p>Корпорація розвитку підприємництва Йорданії запустила два проєкти на підтримку середнього</p>		
---	--	--	--	--	--

<p>11.05 продовжено час дозволеного перебування поза межами домівок до 19:00.</p> <p>З 12.05 відновлено роботу громадського транспорту.</p> <p>Планується відновлення прес-конференцій на щотижневій основі.</p> <p>Анонсовано відновлення роботи державних установ з 26.05. Відновлення відбуватиметься поступово в три етапи з урахуванням розвитку епідеміологічної ситуації.</p> <p>Через збільшення кількості нових випадків захворювання у деяких населених пунктах провінцій з послабленими карантинними заходами, де такі випадки були виявлені, повертають обмеження.</p> <p>У країні продовжує здійснюватися вибіркове тестування на COVID-19.</p> <p>З 29.05 дозволяється пересування представників медіа під час щоп'ятничної повної комендантської години.</p> <p>Державний сектор працює в обсязі, необхідному для забезпечення мінімального функціонування, з 8:30 до 15:30.</p> <p>З 25.05 дозволено в'їзд до провінції Акаба без обов'язкового тестування на вірус.</p> <p>Триває поступове відновлення роботи державних та приватних секторів.</p> <p>Прийнято рішення виключити громадський транспорт із системи</p>			<p>і малого бізнесів, за найбільше постраждали від епідемії, із загальним фондом 959 тис. дол. США. Програми передбачають надання грантів 40 підприємствам на конкурентній основі та підтримку експорту національної продукції.</p> <p>20 травня Міністерством праці було прийнято рішення про застосування покарання до низки приватних підприємців, які не виплатили зарплату своїм працівниками, не дивлячись на фінансову спроможність це зробити.</p> <p>Керівництво держави закликає до об'єднання зусиль волонтерів всередині країни.</p> <p>Король поклав курс на збільшення експорту, контроль урядових витрат та капіталізацію наявних за поточних умов економічних</p>		
---	--	--	---	--	--

	обмеження пересування за номерним знаком.			<p>можливостей для зменшення тиску на економіку країни.</p> <p>Міністерство туризму опрацьовує можливість відновлення внутрішнього туризму. При цьому, міжнародне авіасполучення не планується відновлювати щонайменше до липня 2020.</p> <p>Міністерство праці дозволило іноземним працівникам в Йорданії та їхнім сім'ям повернутися до своїх країн, звільнивши їх від необхідності сплачувати штрафи та пов'язані з дозволом на роботу платежі, що має збільшити шанси на працевлаштування для місцевих жителів.</p>		
Ізраїль	<p>➤ В рамках поступового виходу з карантину, на тлі помітного спаду числа інфікованих в країні поступово скасовують режим ізоляції, але в силі залишаються вказівки з дотримання профілактичних заходів - носіння масок, дотримання двометрової дистанції і додаткові обмеження для працюючих підприємств, установ і сфери послуг.</p> <p>Зокрема, 20 травня відкрилися</p>	<p>➤ Заход и тривають з 9 березня 2020 року.</p> <p>Вони вводяться в дію урядовими рішеннями. У разі, якщо</p>	<p>➤ Ефективність виконання заходів – висока - з <u>16 квітня в країні незмінно фіксується тенденція не збільшення поточного числа хворих.</u></p> <p>➤ Станом на 28 травня кількість підтверджених</p>	<p>➤ Пакет економічних заходів з подолання кризи в цілому склав 80 мільярдів шекелів (6% ВВП) (близько 22 млрд дол. США). З 5 травня незалежні працівники мають можливість оформляти запити</p>	<p>➤ Центробанк Ізраїлю оновив економічний прогноз на 2020-2021 роки.</p> <p>Згідно з новою оцінкою центробанку, обсяги ізраїльської економіки в 2020 році скоротяться на 4,5%, а не на 5,3%, як прогнозувалося. У той же</p>	<p>➤ Доступ вітчизняних суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності до ринку Ізраїлю наразі не обмежено.</p>



	<p>синагоги, мечеті і християнські храми (у приміщеннях мають перебувати не більше 50 чоловік і вони мають дотримуватися дистанції 2 метри; усі мають носити маски);</p> <p>- 14 червня відновиться робота культурних закладів(кількість глядачів в залах не має перевищувати 75%).</p> <p>Наразі не прийнято рішення щодо відновлення регулярного авіаційного міждержавного сполучення.</p> <p>В'їзд іноземців заборонено (за виключенням випадків, по яких приймаються окремі урядові рішення). Залишається вимога при в'їзді до Ізраїлю пройти обов'язковий 14-денний карантин.</p>	<p>вони потребують законодавчих змін, то це затверджується на пленарних засіданнях Кнесету (Парламенту) Держави Ізраїль.</p>	<p>випадків зараження вірусом SARS-CoV-2 в Ізраїлі становить 16.793 (36 – за останню добу). В активній фазі захворювання перебувають 1942 ізраїльтян (-77). У лікарнях перебувають 111 (-6) осіб, в тому числі 41 (+4) - у важкому стані і 34 (-2) - у стані середнього ступеню тяжкості. До апаратів штучної вентиляції легенів підключені 38 пацієнтів (+5). Оуджали за добу 7 ізраїльтян, а всього - 14.570.</p> <p>Кількість жертв коронавірусу з початку епідемії становить 281 (не змінюється протягом останніх 3-х діб). Вік померлих - від 29 до 100 років. Летальність захворювання COVID-19 в Ізраїлі одна з найнижчих у світі - 1,5%.</p>	<p>компенсації збитків на сайті Податкового управління. У березні вони отримали допомогу з безробіття в розмірі 6000 шекелів. За квітень ця сума збільшена до 10,500 або до 70% зарплати. Якщо їх оборот впав на 25%, вони можуть отримати компенсацію крім допомоги по безробіттю.</p>	<p>час темпи економічного зростання в 2021 році будуть менше, ніж очікувалося - 6,8% замість 8,7%. Рівень інфляції в 2020 році складе, згідно з прогнозом, -0,5% замість 0,8%, а в 2021 році зросте на 0,7%, а не на 0,9%. В кінці 2020 року рівень безробіття складе 8,5%, а не 8%, а до кінця наступного - 5,5%, а не 4%. Дефіцит державного бюджету в 2020 році складе 11,5%, а співвідношення державного боргу до ВВП виросте з 60% до 74%, що призведе до різкого зростання витрат на обслуговування держборгу. Всі прогнози – за умови, якщо не буде другої хвилі пандемії. Станом на поточний момент ізраїльська економіка працює на 81% потужності. Експорт ізраїльської продукції різко скоротився, імпорт продукції також скоротився, проте імпорт сировини для промисловості залишився на колишньому рівні. Ринок робочої сили, в пік кризи скоротився до 61% від докризового. У порівнянні з іншими країнами за перший квартал, збиток економіці</p>	
--	--	--	--	---	--	--

					<p>в Ізраїлі менше, ніж в таких країнах, як Франція, Іспанія, Італія, Бельгія, Канада, Австрія, Німеччина.</p> <p>На одному рівні з Ізраїлем постраждали економіки Великобританії, Данії, Нідерландів, Норвегії.</p> <p>В Ізраїлі в першому кварталі ВВП знизився на 7,1%.</p> <p>Ізраїль почав вживати заходів щодо боротьби з епідемією на 2-4 тижні раніше інших країн групи порівняння, тому на поточний момент доцільно почекати показників другого кварталу.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• (1 дол. США = 3,49 шекеля)</li> </ul>	
Кіпр	<p>Уряд РК затвердив нові заходи для підтримки економіки:</p> <p>1. Субсидії в розмірі 800 млн євро для фінансування малого і середнього бізнесу (не більше 250 співробітників) через кіпрський Фонд підприємництва.</p> <p>2. Під кредити бізнесу уряд спільно з Європейським банком інвестицій</p>		<p>Динаміка виявлення коронавірусу:</p> <p>21.05 - 1; 22.05 -4; 23.05 -0; 24.05 -8; 25.05 -2;</p>		<p>Станом на травень 2020 р. зростання ВВП Кіпру знаходиться майже на нульовому рівні.</p>	<p>Наявність негативного впливу на український бізнес не встановлена</p>

<p>збільшить план фінансової підтримки на 500 млн євро для компаній, які зареєстровані на Кіпрі і мають до 3000 співробітників.</p> <p>3. Участь Кіпру в Європейському гарантійний фонд для боротьби з наслідками пандемії. Острів зможе отримати із фонду близько 300-400 млн євро для потреб кіпрській економіки. Кредити будуть видаватися компаніям, які постраждали від пандемії, і на 80% гарантовані європейським фондом.</p> <p>4. Субсидування виплат за відсотками для компаній і самозайнятих осіб. Цей захід поширюється тільки на кредити, отримані з 01.03 по 31.12 2020 р.</p> <p>Субсидування триватиме 4 роки. Перші 2 роки покриваються виплати 3,5% ставки по кредитах, на 3 та 4 роках - 2%. Для великих компаній держава покриє 1,5% ставки по кредитах.</p> <p>5. Субсидування виплат по кредитах, отриманих з 01.03 по 31.12 та не перевищують 300 тис. євро.</p> <p>Програма триватиме 4 роки та буде покривати 1,5% від ставки.</p>		<p>26.05 -2; 27.05-0.</p> <p>Всього – 1047 осіб (у т.ч. 108 на окупов. терит.).</p> <p>Повністю одужали після лікування 700 осіб (у т.ч. 104 на окуп.терит).</p> <p>Загальна кількість летальних випадків унаслідок коронавірусу - 21 (у т.ч. 4 на окуп. терит).</p> <p>Станом на 19.05 на Кіпрі було проведено 90 619 тестів на коронавірус, що відповідає 10 345 тестів на 100 тис. населення.</p> <p>Кіпр відкриє аеропорти у два етапи, починаючи з 9 червня.</p> <p>Затверджено 2 групи країн (А та В) з різними правилами</p>			
--	--	---	--	--	--

	<p>6. План</p> <p>субсидування малого бізнесу та самозайнятого населення: держава покриє частину оренди і операційних витрат. Всього на ці потреби виділять 100 млн євро. Допомогу отримають 50 000 підприємств, де трудяться до 50 осіб, і самозайняті.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- самозайняті і малі підприємства, які частково призупинили діяльність на час карантину і отримували допомогу від держави, отримають 1250 євро;</li> <li>- компанії з 2-5 співробітниками – 3 тис. євро;</li> <li>- з 6-9 співробітниками – 4 тис. євро;</li> <li>- з 10-50 співробітниками - 6 тис. євро.</li> </ul> <p>7. Кабмін</p> <p>розпорядиться, щоб всі зацікавлені сторони швидше провели тендери на девелоперські проекти, щоб прискорити відновлення будівельного сектору.</p> <p>8. на потреби туристичного сектора виділять додатково 6,3 млн євро. Разом держава надасть фінансову допомогу на 15,7 млн євро.</p> <p>9. Для готелів і ресторанів зменшать ПДВ з 9% до 5% (діє з 01.07.2020 до</p>		<p>щодо прибуття.</p> <p>I етап - з 09-19.06</p> <p>Усі, хто в'їжджає перевіряють на коронавірус за 72 години до вильоту.</p> <p>II етап з 20.06.</p> <p>Тест для групи А країн не потрібен</p> <p>Тест для групи В країн потрібен за 72 години.</p> <p>Ті, хто репатріюється до 08.06, пройдуть тест по прибуттю та залишаться в карантині протягом дня або до отримання результату.</p> <p>Потім – самоізоляція вдома протягом 7 днів для тих, хто з країн групи А або В та 14 для тих, хто з інших країн.</p> <p>Група А: Греція, Мальта, Болгарія, Норвегія, Австрія, Фінляндія, Словенія,</p>			
--	--	--	--	--	--	--

	<p>10.01.2021).</p> <p>10. На підтримку сільського господарства виділено суму в 22 млн євро.</p> <p>Всього на підтримку бізнесу Уряд РК виділить понад 430 млн євро.</p>		<p>Угорщина, Ізраїль, Данія, Німеччина, Словаччина та Литва.</p> <p>Група В: Швейцарія, Польща, Румунія, Хорватія, Естонія та Чехія.</p> <p>Для країн, які не включені до вищезазначених списків, рейси дозволятимуться лише кіпріотам - резидентам та особам зі спеціальним дозволом, яким буде дозволено в'їхати, але повинні бути перевірені негативно протягом 72 годин після вильоту. Усі пасажирів з країн, які не входять до двох категорій, повинні будуть самостійно ізолюватися вдома протягом 14 днів.</p>			
Колумбія	Зберігаються режим надзвичайного стану з поступовим послабленням обмежень та вивчення можливості подальшого їх послаблення з 1 червня 2020 р.	До 01 червня ц.р. Указ Президента	Середня. Станом на 23.03.2020 р. кількість інфікованих становила 702 особи, 3 осіб померло; 14.04.2020 р. – 2972 особи інфіковано,	Оголошено рішення про відміну 19 червня, 3 та 19 липня сплати ПДВ (19%) суб'єктам економічної діяльності з продажу одягу, побутової	За прогнозами МВФ падіння економіки Колумбії у 2020 р. складе 2,4%. На шість місяців встановлено нульовий тариф на імпорт 71	Можливість розширення товарної номенклатури українського експорту до Колумбії з метою

			<p>127 осіб померло; 22.04.2020 р. – 4149 осіб інфіковано, 196 осіб померло. 12.05.2020 р. – 12272 особи інфіковано, 493 осіб померло; 26.05.2020 р. – 23003 особи інфіковано, 776 осіб померло.</p>	<p>техніки, велосипедів, спортивного інвентаря, комп'ютерної техніки та с/г продукції. Усі суб'єкти торгівлі, які були вимушені закритися у зв'язку з пандемією, звільняються від сплати ПДВ до липня ц.р. Для ресторанів, кафе, барів та кондитерських до грудня 2020 р. відмінено податок (8%) на споживання.</p>	<p>найменування основних медичних товарів для боротьби з COVID-19, а також закупівлю 92 видів сировини та товарів для авіаційної галузі. На шість місяців встановлено обмеження на експорт 24 найменувань товарів першої необхідності та які використовуються в медицині.</p>	<p>задоволення потреб авіаційної галузі країни у поставках мастильних матеріалів, покриття для підлоги, прокладок та ущільнювачів, гофрованих паперових коробок, пружин, фіксуючих шпильок, кабелів, вентиляторів та витяжок, водонагрівачів, муфт та елементів зчеплення, вимикачів та електричних провідників.</p>
Республіка Корея	Закриття освітніх закладів	<p>Запроваджено 24.02.2020 Міністерством освіти РК на підставі рішення Уряду РК від 23.02.2020 про «червоний» рівень епідеміологічної загрози. Запроваджено дистанційне навчання. <u>3 20.05 поетапно, починаючи з молодших</u></p>	<p>Рішення обов'язкове для державних закладів освіти та рекомендаційне для приватних (фактично обов'язкове з 24.03.2020)</p>	<p>Збережено окремі групи продовженого дня для сімей з обома батьками, що працюють.</p>	<p>ВВП РК у 1-му кварталі 2020 р. скоротився на 1,4% (до попереднього кварталу), експорт – на 2% (-24,3% у квітні). Рівень безробіття складає 4,2%. <u>16.03</u> Банк Кореї низив облікову ставку з 1,25% до 0,75%, <u>28.05</u> – до 0,5%. <u>17.03</u> Парламент РК схвалив додатковий бюджет на 2020 р. у розмірі \$9,42 млрд. <u>24.03</u> на засіданні Надзвичайної економічної ради схвалено пакет допомоги для всіх категорій підприємств \$82,6 млрд. (23.04. розширено до \$109,7</p>	-

		<u>класів</u> <u>шкільне</u> <u>навчання</u> <u>поновлюється</u>			<p>млрд)  <u>30.03</u> прийнято рішення виділити \$8,4 млрд. допомоги для 70% домогосподарств. <u>28.04</u> пакет збільшено на \$3,8 млрд та розширено на всі домогосподарства (\$326-817, залежно від розміру родини).  <u>08.04</u> оголошено про допомогу експортерам на \$29,5 млрд., що включає страхування торгових ризиків та пільгові позики. Ще \$14,5 млрд. планується виділити на стимулювання споживання. Зменшено податки для малих крамниць і фрілансерів на суму \$9,8 млрд.  <u>22.04.</u> оголошено про пакет допомоги на суму \$32 млрд. для галузей, що найбільше постраждали від кризи (авіаційна, нафтопереробна, суднобудівна, автобудівна, морські перевезення). Ще \$8,1 млрд. буде виділено на підтримку зайнятості, \$1 млрд – для забезпечення ліквідності морських перевізників. Буде виплачено \$406 для 930 тис. фрілансерів.  <u>30.04</u> парламент РК схвалив додаткові бюджетні асигнування на \$10 млрд. для підтримки громадян і компаній.</p>	
--	--	---	--	--	--	--

					<p><u>07.05</u> Уряд оголосив про виділення \$1,2 млрд. дол. субсидій для найманих працівників, які втратили роботу (бл. \$1,2 тис. на особу).</p> <p><u>12.05</u> оприлюднено план підвищення безпеки ресурсного постачання країни на 2020-29 рр.</p> <p><u>14.05</u> Уряд оголосив про розробку плану створення додаткових 1,56 млн. роб. місць у держсекторі.</p> <p><u>28.05</u> Уряд схвалив створення фонду гарантування позик для виробників автокомплектуючих у розмірі \$405 млн.</p>	
Латвія	<p>- за інформацією МЗС Латвії, з метою подолання кризи за попередньою пропозицією ЄК (підлягає затвердженню Європейською радою) країна планує залучити додаткове фінансування з фондів ЄС обсягом 4,5 млрд. євро (2,9 млрд. євро у вигляді грантів; 1,6 млрд. євро – у вигляді позик);</p> <p>- Урядом Латвії ухвалено рішення щодо пом'якшення режиму надзвичайної ситуації у країні, зокрема:</p> <p>- з 29 травня 2020 р. планується відновлення надання медпослуг у режимі денних стаціонарів, а з 3 червня 2020 р. – надання медпослуг у повному обсязі;</p> <p>- з 1 червня 2020 р. дозволено тренування спортсменів олімпійської або параолімпійської збірних Латвії</p>	<p>Тривалість режиму надзвичайної ситуації: 13.03.2020 – 09.06.2020.</p> <p>Постановою Кабінету Міністрів Латвійської Республіки (ЛР) від 12.03.2020 №103 «Про оголошення надзвичайної ситуації» (з наступними змінами і доповненнями) у країні</p>	<p>Середня: станом на 28.05.2020, у Латвії зареєстровано 1061 випадок захворювання COVID-19, обстежено 105 тис. осіб (23 особи – перебувають у медичних закладах; 149 – успішно завершили лікування; 741 – одужали), загинули 24 особи;</p> <p>- за інформацією МОЗ Латвії, у країні спостерігається нестача ЗІЗ; у значній частки придбаних країною ЗІЗ відсутні сертифікати якості; спроби організувати</p>	<p>- Мінекономіки Латвії розроблено концептуальну дорожню карту з подолання кризи, що передбачає в період до 2023 р. забезпечити для реалізації інфраструктурних проєктів фінансування у розмірі 2,2 млрд. євро щорічно за рахунок державних та приватних інвестицій.</p>	<p>- прогностичні показники наразі залишаються незмінними, зокрема, за підсумками 2020 р. обсяг ВВП Латвії – орієнтовно «мінус» 7%;</p> <p>- обсяг недоотриманих податкових надходжень за підсумками 2020 р. прогнозується на рівні 1,5 млрд. євро.</p> <p>- за прогнозом Мінфіну ЛР, за підсумками 2020 р., держвидатки з підтримки реального сектора економіки Латвії становитимуть 1,7 млрд. євро (6,1% ВВП), що спричинить дефіцит держбюджету у розмірі 851 млн. євро (3% ВВП);</p>	<p>Щодо можливих змін у торговельній політиці Латвії в умовах протидії поширенню зазначеної інфекції, за інформацією Департаменту ЄС та зовнішньоекономічних відносин (з третіми країнами) Мінекономіки ЛР, наразі у країні не застосовуються інші вимоги (обмеження, вилучення) поза існуючим</p>



	<p>(дозвіл не поширюється на контактні види спорту);</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- з 1 червня 2020 р. дозволено очні держіспити, а також організацію дитячих таборів.</li> <li>- з 1 червня 2020 р. дозволено очне навчання за програмами професійного розвитку та неформальної освіти для дорослих;</li> <li>- з 1 червня 2020 р дозволено діяльність хорів, фольклорних, танцювальних та вокальних колективів, духових оркестрів.</li> </ul>	<p>запроваджено комплекс заходів з протидії пандемії COVID-19: докладно: <a href="https://likumi.lv/ta/en/en/id/313191-regarding-declaration-of-the-emergency-situation">https://likumi.lv/ta/en/en/id/313191-regarding-declaration-of-the-emergency-situation</a>.</p> <p>03.04.2020 шляхом внесення змін до частини 3 ст. 5 Закону ЛР «Про надзвичайну ситуацію та надзвичайний стан» від 2013 р., Кабінету Міністрів ЛР надано право ухвалювати рішення щодо подовження дії режиму надзвичайної ситуації на термін до трьох місяців, а також вносити зміни до рішення про оголошення надзвичайної ситуації (вказані положення</p>	<p>виробництво ЗІЗ не виявилися вдалими;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- передбачено запровадження штрафів за порушення умов самоізоляції та несанкціоновану участь у публічних заходах: для фізособи – до 2 тис. євро, для юросіб – до 5 тис. євро.</li> </ul>		<p>за прогнозом ЄК, дефіцит держбюджету Латвії за підсумками 2020 р. – близько 7% (2021 р. – 4,5%);</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- у Латвії прогнозується значне скорочення обсягів вантажоперевезень, насамперед у частині транспортування транзитних вантажів територією Латвії з РФ (зокрема, за підсумками січня – квітня 2020 р, обсяг залізничних вантажоперевезень у Латвії зменшився на 47% до 8 млн. т, зокрема транзит скоротився на 53% до 6,4 млн. т; обсяг перевалки вантажів у морських портах Латвії зменшився на 30% до 15 млн. т);</li> <li>- за підсумками квітня 2020 р., обсяги роздрібної торгівлі у Латвії зменшилися на 9% (у продовольчому сегменті – «мінус» 3,5%; у непродовольчому сегменті – «мінус» 15%);</li> <li>- за підсумками квітня 2020 р., фактичний рівень безробіття у Латвії зріс до 9,2%.</li> </ul>	<p>загальноєвропейським режимом, у т.ч. у частині торговельних відносин із суб'єктами України.</p>
--	---	--	--	--	---	--

		набрали чинності 18.04.2020): докладно: <a href="https://likumi.lv/ta/en/id/255713-on-emergency-situation-and-state-of-exception">https://likumi.lv/ta/en/id/255713-on-emergency-situation-and-state-of-exception</a> .				
Марокко	Марокканський банківський сектор розпочинає обмеження персоналу на COVID-19 Обмеження є частиною профілактичних заходів Міністерства охорони здоров'я, встановлених для працівників сектору.	18 травня Урядом Марокко було прийнято рішення про продовження надзвичайного стану в країні ще на один місяць до 10 червня.	Досить висока. За даними Міністерства охорони здоров'я Марокко, кількість захворілих станом на 28 травня складає 7.601 осіб. За останню добу зафіксовано 24 нових випадків зараження COVID-19. Кількість одужань продовжує зростати, досягнувши в цілому 4.978 Кількість загиблих у країні становить 202.		Африканський банк розвитку виділяє Марокко 264 млн євро З метою підтримати Марокко для стримування розповсюдження вірусу та пом'якшення економічних та соціальних наслідків. Крім того, Арабський валютний фонд (AMF), надав Марокко позику на суму 127 млн дол. США. Міністр економіки та фінансів Марокко Мохамед 20 травня підписав кредитну угоду з генеральним директором та головою Ради директорів Фонду.	
Мексика	З 23.03. до 30.05. зупинена діяльність навчальних закладів. Всі пасажирів, що прибувають з країн Європи, де є пандемія, проходять обов'язковий температурний скринінг. Введено заборону на захід до портів круїзних лайнерів. З 17.03 закрито музеї, спортзали та інші заклади масового скупчення людей. Скасовано спортивні, розважальні та культурно-масові заходи. Урядом прийнято	з 30.03.2020р. до 30.04.2020р. Генеральною Радою з охорони здоров'я введено режим надзвичайної санітарної ситуації.	Враховуючи лише офіційну статистику (перший підтверджений випадок – 28.02.2020 р., на 27.05. - 74560 хворих) ефективність заходів можна вважати середньою. Більшість заходів	Відповідно до рішення Уряду Мексики мікропідприємства отримують позики в розмірі 410 дол. США з нульовими відсотками терміном на 2 роки. За допомогою страхування на	Національна комісія з банківських питань та цінних паперів видала положення щодо підтримки фінансових споживачів. Ці заходи складаються з часткового або повного відстрочення виплат капіталу та/або відсотків на найближчі чотири місяці з	Беручи до уваги, що діяльність малих та середніх компаній дозволяє сформувати близько 40% до ВВП, тривалість обмежувальних заходів для більшості з них

<p>рішення про виділення близько 175 млн. дол. США на закупівлю лабораторного обладнання, медичного устаткування, матеріалів для дезінфекції. Заборона перетину кордону з США у туристичних цілях. 24.03. Мексика перейшла до другої фази стримування вірусу, що означає підтримку військових, мобілізацію медичних працівників, підготовку обладнання та приміщень для більшої кількості потенційних хворих. З 26.03 уряд Мексики переходить на дистанційну роботу. Керівництво Мексики закликає громадян залишатися вдома до 30.04, щоб зменшити поширення коронавірусу. З 30 березня до 30 квітня вводиться режим надзвичайної санітарної ситуації, забороняються усі неважливі види діяльності, як у державному, так і у приватному секторі, передбачається добровільна відповідальна самоізоляція громадян для недопущення поширення коронавірусу та обмеження пересування громадян, віком понад 60 років, вагітних жінок та людей з хронічними захворюваннями. Забороняються заходи за участі більше 50 людей. Заборонено проведення опитувань, що передбачають фізичну присутність громадян. Керівництво Мексики закликає громадян відмовитися від неважливих подорожей як по території країни, так і за кордон, а також мексиканців, що є резидентами в інших країнах, відмовитися від подорожей до Мексики протягом великоднього тижня. Заходи із дотримання соціальної</p>		<p>впроваджена на загальному державному рівні Президентом. Проте їх реалізація окремими адміністративними одиницями виконується на різних рівнях.</p>	<p>випадок безробіття протягом найближчих двох місяців для 35 тис осіб отримають додаткові виплати. Крім того, буде додатково виділено суму в розмірі 410 тис дол. США для підтримки підприємців вразливих груп. Національний інститут житлового господарства покриватиме до трьох місяців кредитні виплати працівникам, які залишаються безробітними. У разі потреби цей захід може бути продовжено ще на три місяці. Через програму додаткової економічної підтримки передбачене виділення 8,2 млн дол. США для розподілу їх серед 100 тис постраждалих від коронавірусу сімей протягом чотирьох найближчих місяців. Студенти, які входять до програми «Mi Beca Para Empezar», отримають додаткові виплати у квітні та травні.</p>	<p>можливістю продовження цього періоду ще на два місяці. Баланси можуть бути заморожені, у разі якщо кредит вважався позиковим станом на 28 лютого 2020 року. Цей захід стосується споживчих, житлових та комерційних позик. Федеральний уряд через банк розвитку Nacional Financiera підтримує малі та середні підприємства на суму біля 1 млрд дол. США. Планується надати один млн кредитних продуктів у розмірі до 1 тис дол. США. Позики мають бути погашені протягом 3 років без виплат протягом перших трьох місяців та подальших щомісячних платежів за середньою річною ставкою 6,5%. Уряд також панує сприяти подальшому розвитку економіки, надаючи нове фінансування через інші банки розвитку. Федеральний уряд надасть 3 млн кредитів для суб'єктів офіційної та неформальної економіки, особливо для малого сімейного бізнесу, що значно розвинутий у країні. Крім того, буде додатково виділено суму в розмірі 410 тис дол. США для підтримки</p>	<p>протягом решти року матиме значний вплив на темпи зростання економіки, а відтак і покупну спроможність країни та можливості доступу українських суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності до ринку країни (насамперед продовольчого). За прогнозами падіння ВВП може становити близько 11% (у разі продовження жорсткого карантину до середини липня). Значне падіння ВВП призведе до скорочення реалізації інфраструктурних проектів та обмеження експорту української металургійної продукції.</p>
--	--	---	--	--	---

<p>дистанції та добровільної відповідальної самоізоляції продовжено до 30 травня. Передбачається, що у муніципалітетах, де відсутні хворі на коронавірус, відновлення навчання у шкільних закладах та діяльності державних і приватних установ відбудеться 18 травня, а по країні вцілому з 1 червня. З 21.04 Мексика перейшла на 3 фазу стримування коронавірусу, яка передбачає заборону усіх масових зібрань, як у приміщеннях, так і на відкритому повітрі; припинення не основних видів діяльності, як у державному, так і у приватному секторі до 17 травня у тих муніципалітетах, де будуть відсутні хворі на коронавірус, а на решті території країни 30 травня; обмеження пересувань між муніципалітетами, де є хворі та де вони відсутні; регіони мають відстежувати кількість зайнятих і вільних місць у лікарнях та оперативно надавати таку інформацію в центр. З 23.04 у м.Мехіко закривається 20% станцій метро та метробусу з найнижчим рівнем користування; запроваджується програма, що забороняє рух автомобілів один день на тиждень з 05:00 до 22:00 за останньою цифрою номерного знака (за виключенням медичних працівників, таксі, мотоциклів, вантажівок та водіїв з обмеженими можливостями); посиляться заходи дезінфекції громадського транспорту та приміщень; громадян закликають дотримуватися дистанції та носити маски у громадському транспорті та</p>			<p>HSBC México оголосила про запуск програми «Aplaza 3», яка має на меті дати клієнтам банку можливість придбати іпотечний кредит, а перший платіж буде здійснено до четвертого місяця його створення. Програма спрямована на забезпечення ліквідності клієнтів та виконання зобов'язань щодо оплати до отримання фінансування. Протягом трьох відкладених місяців банк покриє виплату страхування життя та кредитного збитку, за допомогою якого клієнт буде захищений, а загальна сума відсотків, вироблених за цей період, буде заморожена і стягуватиметься до кінця життя кредиту. Крім того, він дозволяє клієнтам, які беруть іпотечний кредит, звільнитись від оплати та комісії за відкриття до 31 липня.</p> <p>Щодо кредитів Слово, відповідальне за</p>	<p>підприємств вразливих груп.</p> <p>Крім того, на рівні федерального уряду з метою поживлення національної економіки передбачено:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- не збільшувати податки та не створювати нові,</li> <li>- швидко повертати ПДВ;</li> <li>- за рахунок зменшення податкового навантаження забезпечити національній нафтовій компанії Pemex додатковий ресурс у розмірі 2,7 млрд дол. США;</li> <li>- суттєво зменшити заробітні плати високих державних чиновників (від заступників директорів/управлінь);</li> <li>- скоротити державні транспортні, експлуатаційні та рекламні витрати;</li> <li>- продовжити будівництво аеропорту «Санта-Лусія», реконструкцію шести НПЗ та будівництво нового НПЗ «Дос Бокас»;</li> <li>- збільшити обсяги виробництва бензину в країні;</li> <li>- продовжити будівництво термоелектричних установок компанією CFE для встановлення на</li> </ul>	
--	--	--	---	--	--

<p>місцях скупчення людей. З 27.04 обов'язкове носіння маски в усіх публічних місцях (штрафів за порушення не передбачається). Заборонено проведення маніфестацій 1 травня.</p> <p>У м.Мехіко у місцях високої концентрації людей встановлюються попереджувачі знаки та плакати з інформацією, що ці місця несуть найбільшу загрозу передачі коронавірусу.</p> <p>З 18 травня у муніципалітетах, де відсутні хворі на коронавірус почне відновлюватися діяльність у економічній, соціальній та культурній сферах. Довкола таких муніципалітетів буде виставлено епідеміологічні кордони для недопущення зараження.</p> <p>У решті муніципалітетів відновлення розпочнеться з 1 червня у 4 етапи:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) окрім основних видів діяльності відновлюється робота шахт, будівельних майданчиків та виробництв транспортних засобів;</li> <li>2) обмежена діяльність інших підприємств за умови дотримання відповідних санітарних норм; обмежене відкриття публічних місць; повернення до роботи людей з групи ризику за умови скороченого робочого дня та надання відокремленого робочого місця;</li> <li>3) відновлення усіх видів діяльності як у приватному, так і у державному секторі;</li> <li>4) повне відкриття публічних місць, ресторанів, кінотеатрів тощо; відновлення роботи навчальних закладів.</li> </ol> <p>Для відновлення діяльності компанії</p>			<p>Міністерство економіки, повідомило, надано 4069 нових мікрофінансових позик у розмірі 25 тисяч песо, що означає виділення приблизно 100 млн песо. Міністерство вже схвалило мільйон кредитів, які планує виділити для мікропідприємців неформального сектору.</p>	<p>півострові Юкатан. Мексика та ЄС завершили переговори щодо перегляду Угоди про вільну торгівлю, за результатами яких було відкрито для європейських суб'єктів господарювання ринок державних закупівель в Мексиці на місцевому рівні. За підсумками переговорів, мексиканська сторона погодилася на доступ компаній ЄС до тендерів з державних закупівель в 14 із 32 штатів країни. Слід наголосити, що Мексика вперше в своїй історії відкрила цей ринок для іноземних фірм. Втім, за коментарями мексиканських урядовців, участь підприємств з ЄС в зазначених тендерах у штатах та муніципалітетах країни буде «мінімальною».</p> <p>Оновлена Угода про вільну торгівлю, серед іншого, міститиме нові розділи, які стосуються таких сфер, як енергетика, торгівля сировиною, сталий розвиток, малі та середні підприємства, добropорядна регуляторна практика, прозорість та протидія корупції.</p> <p>13.05. Федеральний уряд оголосив про план повернення до діяльності,</p>	
--	--	--	--	--	--

	<p>мають розробити санітарні протоколи, провести тренінги для співробітників для забезпечення безпеки на робочих місцях, привести робочі місця та виробничі процеси у відповідність до вимог дотримання дистанції, проводити регулярну дезінфекцію приміщень та потужностей.</p> <p>Заборону перетину кордону з США у туристичних цілях продовжено до 22 червня.</p> <p>Представлено план повернення м.Мехіко до економічної, соціальної та освітньої діяльності, що складатиметься з 4 етапів (червоний, помаранчевий, жовтий та зелений).</p> <p>Інтенсивність відновлення роботи Уряду, підприємств та навчальних закладів, функціонування публічних місць і транспорту, мобілізація осіб з групи ризику на кожному етапі залежатиме від рівня захворюваності на COVID-19 та наявності вільних місць у лікарнях столиці. Матиме місце щоденне уточнення заходів у бік послаблення чи посилення, виходячи з актуальної епідеміологічної ситуації.</p> <p>Передбачається, що послаблення розпочнуться не раніше 15 червня, а повне повернення до нормального функціонування можливе у середині серпня – вересня</p>				<p>яка відбуватиметься поступово, впорядковано та обережно, починаючи з 18 травня і буде розділена на три етапи до 1 червня. Буде створена система світлофора, в якій періодично публікуватимуться кольори кожного штату.</p> <p>18-31 травня: підготовка протоколів налаштування просторів та фільтрів для входу в компанії. 1 червня світлофорна система для відновлення соціальної, освітньої та економічної діяльності.</p> <p>Неістотні компанії можуть відновити діяльність з 1 червня, залежно від світлофора, який призначений для кожного регіону.</p> <p>Автомобільна, гірничо-будівельна галузі зможуть відновити діяльність з 18 травня, як частина плану відновлення економіки після критичного періоду через поширення коронавірусу SARS-CoV-2 у Мексиці. Міністр економіки Г.Маркес заявила, що з другого етапу плану, який триватиме з 18 по 31 травня, будівництво, видобуток, а також виготовлення</p>	
--	--	--	--	--	--	--

					<p>транспортного обладнання будуть вважатися важливими видами діяльності.</p> <p>Компанії повинні вжити заходи для відновлення своєї діяльності після того, як пройде критична стадія коронавірусних інфекцій SARS-CoV-2 у Мексиці, через процес повторного відкриття, який відбудеться у три етапи. Підготовка компанією санітарних протоколів для безпечного перезавантаження діяльності. Навчання персоналу безпеці в робочому середовищі. Налаштування просторів та виробничих процесів. Фільтри для прийому, санітарії та гігієни робочого місця.</p> <p>В Офіційному віснику Федерації опублікований документ, який встановлює правила, що застосовуються до здійснення фінансування, наданого Банку Мексики для покриття звичайних додаткових потреб у ліквідності як багатьох банківських, так і установ розвитку. Установа, зацікавлена в отриманні фінансування від Центрального банку для</p>	
--	--	--	--	--	--	--

					<p>задоволення цих потреб, повинна подати заявку через Електронний модуль, який повинен мати розширений електронний підпис генерального директора банку. 21 квітня Центральний банк розпочав 10 додаткових заходів щодо сприяння впорядкованій поведінці на фінансових ринках; посилити канали надання кредитів та забезпечити ліквідність для здорового розвитку фінансової системи в умовах нової пандемії коронавірусу. Оголошені дії підтримують роботу фінансової системи до 750 мільярдів песо. Якщо додати до того, що вже було реалізовано, загальна сума еквівалентна 3,3 відсотка ВВП 2019 року. Банк Мексики продовжить публікувати правила експлуатації для кожного з 10 пунктів, які він запустить, щоб установи обрали ті варіанти, які їм потрібні.</p> <p>Відповідно до План уряду столиці, внутрішні витрати адміністрації будуть суттєво обмежені, але скорочення державних інвестицій, освіти,</p>	
--	--	--	--	--	---	--



					<p>охорони здоров'я та соціальних питань не буде. Для досягнення цієї мети будуть оцифровані різні внутрішні та зовнішні адміністративні процеси в органах місцевого самоврядування за допомогою Цифрового агентства громадських інновацій, щоб уникнути придбання паперу, тонера та подібних матеріалів.</p> <p>22 травня Міністерство фінансів у рамках подолання економічної кризи розпочало виплачувати 2,7 млрд дол. США, які є частиною фонду для стабілізації бюджетів штатів, що повинен надходити щокварталу, однак через сучасні умови його було дозволено негайно отримати. При цьому рекомендується штатам не брати на себе державний борг та застосовувати жорстку економію, не купувати борги. Як приклад належної практики подається Тлаккалу, єдиний штат, який не має боргу, оскільки виконавча влада заборонила це законом.</p>	
Молдова	15.05.2020 р. Національна комісія з охорони здоров'я оголосила з 16 травня по 30 червня 2020 р.	до 30 червня 2020 р.,	За оцінками ВООЗ, РМ своєчасно запровадила безпекові	Відстрочка до 25.06.2020 р. сплати прибуткового податку	За оцінкою МВФ, у зв'язку з пандемією коронавірусу у 2020 р.	Заходи, вжиті на урядовому рівні, на разі не мають

<p>надзвичайний стан у сфері охорони здоров'я, який замінив надзвичайний стан, що був запроваджений 18.03.2020 р. Комісією з надзвичайних ситуацій РМ.</p> <p>Відповідальними за управління надзвичайним станом у цей період покладено на Міністерство охорони здоров'я, праці і соціального захисту РМ та Національне агентство громадського здоров'я.</p> <p>На період дії надзвичайного стану у сфері охорони здоров'я центральні та місцеві органи публічної влади, усі юридичні і фізичні особи зобов'язані виконувати усі рішення Національної комісії з охорони здоров'я та забезпечувати дотримання соціальної дистанції між людьми не менше 1 метра, правил гігієни рук і дихання, носіння масок в громадському транспорті, комерційних приміщеннях та закритих громадських місцях.</p> <p>Усім громадянам РМ та іншим фізичним особам на території РМ до 30 червня 2020 р. <u>заборонено</u>:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- перебувати в громадських місцях (ліси, парки, алеї, пляжі тощо) групами більше 3-х осіб,</li> <li>- відвідувати ігрові майданчики, спортивні майданчики (за винятком індивідуальних тренувань спортсменів), зони відпочинку.</li> </ul> <p>Особам, старшим 63 років, заборонено перебувати поза домом і в громадських місцях без суворої необхідності.</p> <p>Особам, що знаходяться в режимі самоізоляції на дому, заборонено виїзд з території РМ.</p>	<p>розпорядження Комісії з надзвичайних ситуацій (з 18.03.2020 р. до 15.05.2020 р.)</p> <p>рішення Національної комісії з охорони здоров'я (до 18.03.2020 р. і з 15.05.2020 р.),</p>	<p>заходи у боротьбі з коронавірусом COVID19.</p> <p>27.05.2020 р. зареєстровано 232 нових випадки зараження коронавірусом.</p> <p>Загалом було оброблено 1663 зразки, з них 374 повторно.</p> <p>Загальна кількість осіб з підтвердженою наявністю коронавірусу станом на 28.05.2020 р. досягла 7537 осіб.</p> <p>Серед працівників системи охорони здоров'я підтверджено 1545 випадків зараження.</p> <p>За весь період епідемії виліковано 3975 осіб, померли – 274 особи.</p>	<p>з підприємницької діяльності за I квартал 2020 р. (з 23.03.2020 р.).</p> <p>Зниження ПДВ з 20% до 15% для сектора NORECA (з 01.05.2020 р.).</p> <p>Введення мораторію на всі види державних перевірок до 30.06.2020 р. (з 18.05.2020 р.).</p> <p>Скасування зобов'язання щодо фінансового аудиту за 2019 рік, за винятком суб'єктів суспільного інтересу (з 23.03.2020 р.).</p> <p>Перенесення до 29.05.2020 р. терміну подання індивідуальних фінансових звітів за 2019 р. (з 23.03.2020 р.).</p> <p>Надання банкам можливості відтермінувати ставки по кредитах для юридичних осіб на 3 місяці (до 30.06.2020 р.) (з 02.04.2020 р.).</p> <p>Заохочення небанківських кредитних організацій знизити процентні ставки як мінімум на 5% і надати кошти для виплати кредитів до 30.06.2020 (з</p>	<p>відбудеться спад економіки РМ на 3%.</p> <p>Уряд РМ на сьогодні розглядає 3-й (найгірший) сценарій подальшого розвитку економіки у 2020 р., при якому відбудеться зменшення обсягу ВВП на 5%.</p> <p>За його прогнозами, до кінця 2020 р. зовнішній борг РМ зросте до 73 млрд.лєів (близько 4,2 млрд.дол. США), що становитиме 29,5% від ВВП.</p> <p>Уряд РМ розглядає три головні зовнішні джерела фінансування державного бюджету у 2020 р.:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- кредит від уряду РФ в розмірі 200 млн. євро.</li> </ul> <p>Угоду було підписано 17.04.2020 р. (кредит на 10 років під 2%), проте у зв'язку з визнанням процедури її підписання неконституційною, уряд звернувся до РФ щодо підписання нової кредитної угоди;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- допомога МВФ у рамках спеціального плану надання допомоги країнам у зв'язку з пандемією вірусу. 17.07.2020 р. Рада директорів МВФ у рамках спеціального плану надання допомоги країнам у зв'язку з пандемією вірусу схвалила виділення термінового кредиту для</li> </ul>	<p>безпосереднього впливу на доступ українських компаній до ринку РМ.</p> <p>Водночас, внутрішній ринок споживчих товарів значно залежить від імпорту, у т.ч. з України.</p> <p>Незважаючи на наявність відкритих КПП на кордонах з Україною і Румунією, доставка товарів йде нерівномірно через посилення запобіжних заходів.</p> <p>Скасування тендеру на поставку електроенергії до РМ на період 01.04.2020-31.03.2021 рр. і продовження на 3 місяці відповідного контракту з Молдавською ГРЕС (Придністров'я) може призвести до значного зменшення обсягу поставок електроенергії з</p>
---	--	---	--	--	---

	<p>Особи, які перебувають за межами свого будинку/місця проживання, зобов'язані мати при собі посвідчення особи або інший документ, що підтверджує особу.</p> <p>Особи, що в'їжджають в РМ, в обов'язковому порядку заповнюють епідеміологічну картку і підписують декларацію про особисту відповідальність щодо самоізоляції протягом 14 днів у зазначених місцях.</p> <p>На період до завершення дії надзвичайного стану у сфері охорони здоров'я заборонено:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- комерційну діяльність у сфері роздрібної торгівлі спеціалізованих магазинів, розміщених в торгово-розважальних центрах і на ринках (у т.ч. і на авторинках),</li> <li>- діяльність комерційних ринків (в муніципалітетах Кишинів і Бельці),</li> <li>- діяльність реабілітаційних/оздоровчих центрів, у т.ч. санаторно-курортних,</li> <li>- діяльність підприємств громадського харчування, в приміщеннях і в облаштованих/авторизованих ними місцях (за винятком приготування і доставки продуктів в режимі кейтерингу),</li> <li>- діяльність в сфері творчості і мистецтва, в т.ч. спектаклі, допоміжна діяльність зі сприяння художнім виставам, діяльність з управління концертними і театральними залами,</li> <li>- діяльність бібліотек, архівів, музеїв та інша культурна діяльність, у т.ч. функціонування історичних пам'яток і будівель, діяльність</li> </ul>			<p>27.03.2020 р.).  <u>Створення Єдиного Колл-Центру Державної податкової служби</u>, що відповідає на всі питання економічних агентів щодо їх діяльності під час надзвичайного стану.  <u>Повернення державою роботодавцям від 100% до 60% податків і внесків, пов'язаних з виплатою заробітної плати/компенсації</u> в разі простою (з 07.04.2020 р.).  Відстрочка до 25.07.2020 р. надання податкових звітів і сплати податкових зобов'язань щодо місцевих зборів за I квартал 2020 р. для економічних агентів, які, припинили діяльність відповідно до рішень Національної комісії з надзвичайних ситуацій (з 07.04.2020 р.).  Звільнення від виплат за патентом патентотримачів, які припинили свою діяльність в період надзвичайного стану (з 07.04.2020 р.).  Відшкодування сум</p>	<p>Молдови на загальну суму близько 235 млн.дол.США, який буде спрямовано на покриття дефіциту платіжного балансу в рамках погіршення економічної ситуації в країні;  - макрофінансова допомога ЄС 100 млн. євро у рамках пакету допомоги країнам-сусідам на боротьбу з впливом коронавірусу.</p> <p>РМ також розраховує на отримання допомоги у рамках загального пакету ЄБРР з підтримки відродження бізнесу і економіки для країн, що зазнали впливу від пандемії коронавірусу (загальна сума - 21 млрд.євро для реалізації проектів у 2020-2021 рр.).</p>	<p>України, а у випадку подальшого продовження контракту з Молдавською ГРЕС, – до повного зупинення таких поставок.</p> <p>Згідно з розпорядженням №15 Комісії з надзвичайних ситуацій РМ від 08.04.2020 р.:  - до 30.06.2020 р. продовжено термін дії сертифікатів СЕМТ (багатосторонній дозвіл, що видається і дозволяє йому вільно працювати і переміщуватися країнами-учасницями Європейської конференції міністрів транспорту) на технічний контроль автотранспортних засобів і причепів, термін дії яких завершився після 12.03. 2020 р.;  - з 03.04.2020 р. до 30.06.2020 р.</p>
--	--	--	--	--	---	---

<p>зоопарків, ботанічних садів та заповідників,</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- діяльність в галузі спорту, організації відпочинку та розваг, у т. ч. діяльність спортивних об'єктів, спортивних клубів, фітнес-клубів.</li> </ul> <p>На період дії надзвичайного стану у сфері охорони здоров'я <u>дозволено</u>:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- торговельну діяльність підприємств роздрібної торгівлі продуктами харчування, фармацевтичними препаратами та нафтопродуктами,</li> <li>- роздрібну торгівлю усіма видами товарів у спеціалізованих магазинах, за винятком тих, що розміщені в торгово-розважальних центрах і на ринках (у т.ч. і на авторинках),</li> <li>- діяльність підприємств громадського харчування з приготування і доставки продуктів в режимі кейтерингу,</li> <li>- діяльність у сфері оптової торгівлі усіма видами товарів,</li> <li>- діяльність з надання ритуальних послуг і торгівлі товарів, пов'язаних з ритуальними послугами, через спеціалізовані торгові одиниці,</li> <li>- електронна торгівля,</li> <li>- діяльність у сфері роздрібної торгівлі санітарно-гігієнічними виробами через спеціалізовані комерційні об'єкти,</li> <li>- діяльність у сфері роздрібної торгівлі через спеціалізовані сільськогосподарські магазини, що реалізують насіння, продукцію фітосанітарного призначення, корми та іншу сировину і продукти, необхідні в технологічному і виробничому процесі</li> </ul>			<p>обов'язкових внесків державного соціального страхування у фіксованій сумі за період припинення діяльності відповідно до рішень Національної надзвичайної комісії громадського здоров'я та/або розпоряджень Комісії з надзвичайних ситуацій (з 07.04.2020 р.).</p> <p>Надання економічним агентам-резидентам права на вирахування будь-яких пожертвувань, зроблених протягом 2020 р. на боротьбу з коронавірусом (COVID-19), на банківські рахунки, відкриті Мінфінансів для цієї мети або на рахунки публічних медико-санітарних установ (з 07.04.2020 р.).</p> <p>Продовження до 29.05.2020 р. терміну опублікування річного звіту емітентів цінних паперів за 2019 рік (з 06.04.2020 р.).</p> <p>Перенесення термінів проведення загальних зборів акціонерів</p>	<p>включно продовжуються (до завершення поїздки) термін дії короткострокових дозволів СЕМТ, який завершився під час здійснення рейсу через обмежувальні адміністративні процедури і заходи, в рамках боротьби з поширенням COVID-19;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- на період дії надзвичайного стану преференційні сертифікати походження товарів, представлені в копії (на папері або в електронній формі) або завірені цифровим підписом (представлені в копії або в оригіналі), мають таку ж силу, що і їх оригінали;</li> <li>- імпортер зобов'язані протягом 30 днів з дати припинення дії надзвичайного стану в країні-імпортеру і/або країні-експорту</li> </ul>
---	--	--	---	--

<p>сільгоспвиробників і компаній харчової промисловості,</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- діяльність у сфері роздрібної торгівлі через спеціалізовані магазини запасних частин та іншої продукції, пов'язаної з послугами технічного обслуговування транспортних засобів і сільськогосподарської техніки,</li> <li>- дрібнооптова торгівля рослинною сільськогосподарською продукцією власного виробництва,</li> <li>- реалізація продуктів харчування у режимі кейтерінг (за винятком експрес пунктів і пересувних точок торгівлі, кіосків тощо),</li> <li>- діяльність комерційних ринків (за винятком муніципіїв Кишинів і Бельці),</li> <li>- виїзну торгівлю на основі індивідуальних дозволів на місцезнаходження, виданих місцевими органами самоврядування,</li> <li>- одиночні масові зібрання за участю до 50 осіб, за умови дотримання епідеміологічних вимог та складення відповідних списків учасників,</li> <li>- проведення релігійних зібрань на відкритому просторі з дотриманням відстані не менше 2 м між учасниками,</li> <li>- надання медичних послуг з імунізації громадян, стоматологічної допомоги, проведення медичних оглядів для водіїв, працевлаштування в країні і за кордоном, носіння зброї тощо,</li> <li>- надання перукарських послуг,</li> <li>- проведення тренувань спортсменів групами до 7 осіб.</li> </ul> <p>25.05.2020 р. Національна комісія з</p>			<p>акціонерних товариств (з 06.04.2020 р.).</p> <p>Продовження терміну проведення чергових загальних зборах позикоошадних асоціації в 2020 році (з 06.04.2020 р.).</p> <p>Зупинення перебігу строків відчуження придбаних акцій істотної участі (з 06.04.2020 р.).</p>		<p>надати митним органам оригінали преференційних сертифікатів походження.</p>
--	--	--	--	--	--

<p>охорони здоров'я прийняла рішення про відновлення з дотриманням окремих вимог:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- з 01.06.2020 р. діяльності:</li> <li>- бібліотек і музеїв без організації масових культурних заходів,</li> <li>- ринків у м.Кишинів і м.Бельци;</li> <li>- з 15.06.2020 р. діяльності:</li> <li>- підприємств громадського харчування,</li> <li>- діяльності спортзалів і фітнесзалів без користування роздягальнею, душем і басейном.</li> </ul> <p>На період дії надзвичайного стану сфері охорони здоров'я загалом <u>припинено</u>:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- усі регулярні авіапасажирські рейси, а також регулярні пасажирські чартерні рейси,</li> <li>- міжнародні залізничні та автобусні рейси з перевезення пасажирів.</li> </ul> <p>Водночас, 25.05.2020 р. Національна комісія з охорони здоров'я прийняла рішення про:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <u>відновлення з 26.05.2020 р. діяльності з залізничних та автомобільних перевезень пасажирів</u> у міжнародному сполученні з строгим дотриманням відповідних заходів по профілактиці і боротьбі з інфекцією COVID-19,</li> <li>- <u>поступового відновлення</u> (з дати підписання спільних Наказів Генерального інспекторату Прикордонної поліції та Митної служби) <u>діяльності пунктів пропуску через державний кордон з урахуванням поступового відновлення: перевезення пасажирів і товарів в міжнародному сполученні; обмежень на в'їзд іноземних громадян</u></li> </ul>					
---	--	--	--	--	--

	в РМ; режиму самоізоляції осіб, що в'їжджають на територію РМ; обмежень щодо доступу громадян РМ до відповідних держав.					
Нігерія	Економічний ріст Нігерії, тобто ВВП, в найгіршому випадку у 2020 р. може скоротитися на 8,94%. В найкращому випадку, якщо зусилля Уряду будуть успішними, скорочення становитиме 4,4%. У разі успішної реалізації програми фіскальних стимулів, над якою зараз працює Уряд, зазначене скорочення може знизитися до 0,59%. Світовий Банк запропонував 1,5 млрд. дол. США штатам, як частину економічних стимулів для пом'якшення впливу пандемії. Кожен штат отримає від 150 до 200 млрд. найра (від 37 до 50 млн. дол. США). Центральний банк Нігерії (ЦБН) повідомив про погодження надання кредитів та грантів на загальну суму понад 10 млрд. найра (25 млн. дол. США) різноманітним групам та організаціям медичної та фармацевтичної галузі по програмі кредитних інтервенцій для протидії поширенню COVID-19. Ще декілька заявок наразі розглядаються. Зазначена програма кредитів та грантів має два напрямки: 1) для фармацевтичних та медичних досліджень COVID-19; 2) для підтримки зусиль, щоб знайти місцеві альтернативні ліки від коронавірусу.	Президент та Уряд	Ефективність заходів середня;  Динаміка захворюваності середня.	Відсутні	Передбачається дефіцит бюджету, падіння ВВП.  Програми та заходи відновлення зростання відсутні.	Відсутній
Німеччина	Станом на 21.05.20 федеральними землями продовжується імплементація рішень, ухвалених 06.05.20. Послідовність і терміни	Заходи чинні до 05.06.20 з урахуванням коректив від	<u>Актуальна ситуація станом на 28.05.20</u>  Прискорюється спад	23 березня 2020 року на засіданні Уряду ФРН затверджено спеціальну програму	Зважаючи на експортну орієнтацію ФРН, для початку відновлення економіки важливим є	Федеральний уряд Німеччини через різноманітні механізми

<p>послаблення карантинних обмежень у кожній з них – різні.</p> <p>У більшості регіонів карантинні обмеження – знімаються, проте зберігаються або посилюються в окремих районах, населених пунктах, підприємствах, у яких виявлено «вогнища» захворювань.</p> <p>Зокрема, через зростання випадків масового зараження коронавірусом на підприємствах м'ясної промисловості ФРН, федеральний міністр сільського господарства Ю.Клокнер виступає за більш жорсткий підхід до порушень охорони та безпеки праці в м'ясопереробній галузі. Крім загальних правил боротьби із коронавірусом, пропонується введення для компаній більш високих штрафів та обов'язкової відповідальності за життя і здоров'я працівників.</p> <p>15.05.2020 р. Німеччина, Австрія, Франція та Швейцарія зняли обмеження на транскордонний рух. За повідомленням Федерального міністерства внутрішніх справ ФРН, наразі в'їзд буде дозволений по сімейним причинам (відвідування родичів або близьких осіб, участь у важливих родинних заходах), по догляду, утримуванню або використанню нерухомості, сільськогосподарських, мисливських та лісових угідь, а також по догляду за тваринами. Усі, хто бажає перетнути кордон, повинні</p>	<p>15.04.20, 30.04.20, 06.05.20 та 15.05.20</p> <p>Наступний перегляд карантинного режиму на федеральному рівні планується на 03.06.20.</p> <p>Оцінка розвитку ситуації та перегляд вжитих заходів здійснюється кожні 14 днів.</p> <p>Рішення розробляються антикризовим штабом при Федеральному Уряді, т.зв. «Корона-кабінетом», до складу якого входять Федеральний Канцлер, міністри охорони здоров'я, фінансів, оборони, внутрішніх справ,</p>	<p>захворюваності.</p> <p>Станом на 28.05.20 в країні 179717 захворювань, 8411 померлих, ~163200 вилікуваних. Смертність складає 4.7% від кількості виявлених за час пандемії захворювань.</p> <p>За останню добу виявлено 353 нові випадки.</p> <p>Останній тиждень (22-28.05) показник щоденної захворюваності коливався між 289 (25.05) і 638 (23.05).</p> <p>Коефіцієнт репродукції (число «R») в 7-денному розрізі станом на 27.05.20 склав 0,76.</p> <p><u>Попередня динаміка:</u></p> <p>Перший випадок зараження було зафіксовано 27.01.20. Стрімке зростання захворювань спостерігалось з середини березня.</p> <p>З 06.04.20 спостерігається поступовий спад.</p> <p>Найвищі темпи</p>	<p>допомоги для самозайнятих та малих підприємств. Загальний розмір підтримки становить 50 млрд. євро. Передбачено надання одноразової виплати залежно від розміру компанії (до 9 тис. євро при кількості співробітників до п'яти осіб та до 15 тис. євро при кількості співробітників до десяти осіб), яку не потрібно буде повертати державі. 22 квітня 2020р. на засіданні коаліційних партій (ХДС/ХСС та СДП) прийнято рішення про запровадження чергового пакету допомоги для осіб, які перейшли на скорочений робочий час або втратили роботу. Планується запровадження розміру допомоги таким працівникам до 87% втраченої заробітної плати 06.05.2020 урядом ФРН прийнято рішення про запровадження зниженої ставки ПДВ у розмірі 7 % для ресторанної сфери.</p>	<p>стан функціонування світової торгівлі. Це безпосередньо корелюється з кількістю вхідних замовлень та відповідно обсягами виробництва. В першому кварталі економічне виробництво Німеччини вже помітно впало. ВВП знизився на 2,2% порівняно з попереднім кварталом. Однак вже протягом другого кварталу очікується поступове відновлення. Цьому сприяють заходи, вжиті федеральним урядом. Тим не менш, очікується досить затяжний процес відновлення. За оцінками Федерального міністерства фінансів, криза корони сильно вплине на державний бюджет. У поточному році очікуються зменшення податкових надходжень на 98,6 млрд євро.</p> <p>З метою подолання економічних наслідків пандемії, Урядом ФРН здійснюється широке коло антикризових заходів. Зокрема, 1) спеціальна програма Кредитної установи з відбудови (KfW) 2020: програма запроваджується для забезпечення</p>	<p>намагається перш за все забезпечити підтримку національного виробника продукції. Зокрема, особлива увага приділена забезпеченню життєдіяльності малих та середніх підприємств, як основи німецької економіки. Також значна увага приділена сфері сільського господарства, безперебійне функціонування якої є одним з пріоритетів країни. Відповідно, у першу чергу при виборі постачальника, перевага надається німецьким виробникам, тим самим стимулюючи економічну активність та зайнятість. У сфері виробництва засобів медичного призначення, Федеральний уряд розробляє систему довгострокових гарантій закупівлі</p>
---	--	--	--	--	--



<p>роздрукувати форму та подати заповнену самодекларацію на прикордонному переході. Перетин кордону з туристичних міркувань або для покупок досі не допускається. Обмеження з Люксембургом повністю зняті. Прикордонний контроль з Данією припиниться після того як уряд країни проведе відповідні консультації з сусідніми державами.</p> <p>Крім цього, для людей, які в'їжджатимуть у Німеччину з країн Євросоюзу, Шенгенської зони, а також Великобританії, обов'язок 14-денної самоізоляції після перетину німецьких кордонів скасовується. Такі громадяни повинні будуть самоізолюватися лише в тому разі, якщо в'їжджатимуть із країн, де спостерігається високий коефіцієнт зараження на COVID-19. Однак для громадян, які в'їжджатимуть до Німеччини з т.зв. третіх країн (які не входять до ЄС та Шенгенської зони), обов'язок самоізоляції протягом 14 днів залишається.</p> <p>14.05.20 Уряд ФРН повідомив про плани поступового скасування введеної 16.03.2020 заборони на в'їзд до Німеччини з суміжних країн без поважної причини. Так, з 16.05.2020 скасовано контроль на кордоні з Люксембургом.</p> <p>Також з 16.05.2020 на кордонах з Францією, Австрією та Швейцарією</p>	<p>закордонних справ, керівник Відомства Федерального Канцлера. При розробці беруться до уваги висновки експертів, насамперед Інституту ім.Р.Коха.</p> <p>Ухвалюються на спільних засіданнях Федерального Уряду і прем'єр-міністрів усіх 16 федеральних земель. На місцях імплементуються постановами земельних урядів. Між різними федеральними землями, а також територіальними громадами можуть існувати відмінності в деталях. Зокрема</p>	<p>зростання – по <math>\approx 5-6</math> тис. щодня фіксувалися 01-05.04.20.</p> <p><u>Ефективність заходів:</u></p> <p>Німеччина вважається на успішнішою в Європі країною у приборканні пандемії.</p> <p>Відповідно до оприлюдненого дослідження групи вчених з Німеччини в журналі «Science», за допомогою математичних моделей було доведено, що поширення коронавірусної інфекції в Німеччині вдалося зупинити завдяки швидким і рішучим діям влади щодо обмеження суспільного життя, скасування масових заходів і введення заборони на контакти між людьми.</p> <p>При цьому вважається, що саме заборона соціальних контактів призвела до найбільших результатів недопущення поширення інфекції в</p>	<p>Федеральний уряд підготував раніше оголошений пакет заходів у розмірі 2 млрд євро для стартапів. Очікується, що за кілька тижнів Федеральне міністерство економіки та енергетики та Федеральне міністерство фінансів опрацювали деталі пакету заходів разом з Кредитної установи з відбудови (KfW). Уряд ФРН особливу увагу приділяє питанню підтримки авіаційної галузі. Зокрема, завершується підготовка пакету заходів щодо найбільшої авіакомпанії ФРН Lufthansa. За попередньою інформацією, програма підтримки передбачатиме викуп 25% акцій державою, що дасть змогу забезпечити додатковий капітал компанії. Обсяг можливого пакету допомоги оцінюють у 10 млрд. євро.</p>	<p>короткострокової ліквідності комерційних компаній та самозайнятих у «вільних професіях» з метою полегшення їх доступу до дешевих кредитів. Малі та середні підприємства можуть бути звільнені від відповідальності та кредитами на обладнання та інвестиції до 90 % з метою короткострокового уникнення банкрутства;</p> <p>2) програма швидких кредитів німецького банку розвитку KfW: 100% покриття державою кредитних ризиків із терміном кредитування 10 років та відсотковою ставкою 3%. Обсяг кредитування одного підприємства - не більше трьох місячних оборотів за 2019 рік, для підприємств із кількістю працівників понад 50 осіб - до 800 000 євро, для підприємств із кількістю працівників до 50 осіб - до 500 000 євро</p> <p>3) створення фонду стабілізації економіки: створено фонд стабілізації економіки обсягом до 600 млрд. євро з метою зменшення економічного впливу пандемії на компанії, існування яких має пріоритетне значення</p>	<p>вказаної продукції за державним замовленням.</p>
--	--	--	---	---	---

<p>замість тотального буде здійснюватися вибірковий прикордонний контроль, відкриються додаткові пункти пропуску та буде дозволений в'їзд в Німеччину у службові відрядження та для відвідування родичів. З 15.06.2020 кордони з Францією, Австрією та Швейцарією будуть відкриті повністю.</p> <p>Кордон з Данією наразі є фактично відкритим. Ведуться переговори з Польщею та Чехією щодо взаємного послаблення пропускнуго режиму.</p> <p>В'їзд в Німеччину з країн, що з нею не межують, буде повністю дозволений з 15.06.2020. Для окремих країн Шенгенської зони ця заборона можливо буде скасована раніше. Водночас, це не стосується країн високого ризику, таких як США та РФ.</p> <p>06.05.20 на федеральному рівні ухвалено такі рішення:</p> <p>1. Продовжується до 5 червня 2020 року загальна заборона соціальних контактів та припис дотримання дистанції 1,5 м. Водночас дозволяються зустрічі між двома різними групами осіб спільного проживання. Залишаються забороненими до 31 серпня масові заходи, такі як фестивалі, народні гуляння, концерти, спортивні заходи</p>	<p>регіони з високою концентрацією захворювань ухвалювали більш суворі обмеження, ніж прийняті на федеральному рівні. Реалізація забезпечується поліцією.</p> <p>Після ухвалення урядового рішення про певні послаблення карантинних заходів, федеральні землі стали реалізувати їх на власний розсуд.</p>	<p>Німеччині.</p> <p>Відповідно до спільного журналістського розслідування газети «Welt am Sonntag» та «Баварського радіо» 78 днів знадобилося Уряду ФРН для прийняття рішення про запровадження в країні карантинних заходів. Так, головний протиепідеміологічний установі країни про спалах нового вірусу в Китаї було відомо ще 31.12.2019, перше засідання Бундестагу з приводу COVID-19 відбулося 29.01.2020, про «відсутність загрози пандемії» та про «контроль над ситуацією» Міністр охорони здоров'я С.Шпан заявляв 12.02.2020, а карантинні заходи були введені Урядом ФРН лише 18.03.2020 через тиждень після оголошення пандемії ВООЗ.</p> <p>Завдяки заходам у сфері медичного забезпечення Німеччині вдалось</p>		<p>для Німеччини або ринку праці ФРН. Фондом передбачено виділення 400 млрд. євро державних гарантій, 100 млрд. євро на прямі державні інвестиції, 100 млрд. євро на рефінансування від KfW; 4) підтримка стартапів: близько 2 млрд. євро буде виділено на розширення фінансування венчурного капіталу, надання додаткового капіталу портфельним компаніям з дефіцитом ліквідності тощо;</p> <p>Міністерство економіки ФРН повідомило про розробку чергової програми підтримки для малих та середніх підприємств. Програма буде поширена на підприємства із загальним штатом до 250 працівників та передбачатиме щомісячні виплати у розмірі до 50 тис. євро. Програма розрахована на період червень-грудень ц.р. Для отримання допомоги необхідно буде підтвердити скорочення доходу в квітні-травні цього року щонайменше на 60 % у порівнянні з аналогічним періодом минулого року.</p>	
--	--	---	--	--	--

	<p>з глядачами.</p> <p>2. Надалі рекомендується підприємствам та установам максимально забезпечувати дистанційний режим роботи (т.зв. «хоум-офіс»). Там, де це неможливо – дотримання суворої гігієни та дистанції і забезпечення контролю за ним.</p> <p>3. Дозволяються спортивні тренування під відкритим небом згідно з розробленими профільними відомствами федеральних земель концепціями поетапного поновлення. З другої половини травня дозволено футбольні матчі Бундеслиги.</p> <p>4. Дозволяється відкрити усі магазини (обмеження площі 800 м2 скасовується) за умови дотримання гігієни, керування доступом відвідувачів, уникнення черг, встановлення обмеження кількості осіб відповідно до площі з метою забезпечення дистанції, а також уникнення масового скупчення людей в громадському просторі і транспорті.</p> <p>5. Федеральним землям – під власну відповідальність та виключно з урахуванням локальної епідемічної обстановки, а також за умови дотримання розроблених конференціями профільних міністрів приписів гігієни і дистанції – дозволяється ухвалювати рішення щодо поетапного відкриття та поновлення роботи:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- закладів громадського харчування та готелів і пансіонатів в туристичних цілях;</li> <li>- театрів, опер, концертних залів і кінотеатрів;</li> </ul>		<p>збільшити число місць у відділеннях реанімації та інтенсивної терапії з 28 тис. до майже 40 тис., у т.ч. з апаратами ШВЛ – з 20 тис. до 30 тис.</p> <p>До початку реалізації послаблень, запроваджених з 20.04.20 вжиті владою карантинні заходи розцінювалися експертами як ефективні. Відзначалося, що населення досить дисципліновано дотримується встановлених карантинних обмежень. Поліції доводилося припиняти лише поодинокі випадки порушення.</p> <p>Проте у зв'язку з тим, що різні федеральні землі стали реалізувати ухвалені федеральною владою послаблення карантину на власний розсуд, що спричинило поновлення скупчень людей в місцях концентрації закладів, яким дозволено</p>			
--	---	--	--	--	--	--

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- лекцій у ВНЗ;</li> <li>- регулярної роботи дитсадків;</li> <li>- музичних та художніх шкіл, інших факультативних навчальних закладів;</li> <li>- барів, клубів, дискотек;</li> <li>- виставок;</li> <li>- автошкіл;</li> <li>- підприємств сфери косметичних послуг, зокрема косметичних салонів, масажних кабінетів, татуювальних студій тощо;</li> <li>- державних та приватних критих спортивних закладів, басейнів, фітнес-клубів, інших спортивних та розважальних комплексів та поновлення спортивних змагань;</li> <li>- можливості невеличких святкувань та заходів несвятогового характеру в громадському та приватному просторі;</li> <li>- парків і атракціонів</li> <li>- ігорних залів, казино, букмекерських контор і т.п.;</li> <li>- борделів.</li> </ul> <p>6. Місцеві влади зобов'язані поновлювати локальні карантинні обмеження у разі зростання захворюваності на 50 і більше нових випадків на 100 тисяч населення протягом 7 днів. Поновлені обмеження повинні будуть діяти, доки протягом 7 днів не буде констатовано зростання менше 50 нових випадків на 100 тисяч населення.</p> <p>Рішенням від 30.04.20 дозволено:</p>		<p>відкритися, центральна влада та провідні фахівці-вірусологи заявляють про втрачений шанс країни якнайшвидше приборкати епідемію, і занепокоєні загрозою «другої хвилі».</p> <p>За результатами соціологічного опитування «Політбарометр», проведеного телекомпанією «ZDF» (1323 опитуваних), 55% німців вважають послаблення карантинних заходів від 20.04.2020 «правильним», 30% - «надмірним», 13% - «недостатнім». У частині поступового поновлення шкільного навчання 53% опитуваних висловилися «за», 32% - «проти» та 12% вважають, що школи необхідно відкрити швидко, а не поступово. Щодо відкриття непродовольчих магазинів площею до 800 м2 46% опитуваних висловилися «за», 17% - проти, а 34%</p>			
--	--	--	---	--	--	--

<ul style="list-style-type: none"> <li>- Зібрання у церквах, мечетях і синагогах для богослужінь та молебнів; особливі релігійні обряди, такі як хрестини, вінчання і панахиди;</li> <li>- Користування ігровими майданчиками;</li> <li>- Відкриття музеїв, виставок і меморіалів;</li> <li>- Відкриття зоопарків і ботанічних садів.</li> </ul> <p>З 29.04.20 в усіх федеральних землях набув чинності масковий режим в магазинах та громадському транспорті.</p> <p>28.04.20 Міністр МОЗ Є.Шпан представив концепцію поновлення з травня планового лікування у німецьких медичних закладах «некоронавірусних» пацієнтів, згідно з якою мінімум 25% потужностей закладу має залишатися для хворих коронавірусом.</p> <p>З 27.04.20 Уряд Німеччини запровадив державне фінансування для них оренди автомобіля для добирання на роботу.</p> <p>З 23.05 ФРН розпочала поступове послаблення карантинних заходів</p> <p><u>З 20 квітня 2020 р.:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Продовжити до 3 травня 2020 року обмежень контактів між людьми – 1,5 м дистанції, не більше 2 за винятком спільно проживаючих;</li> <li>- Дозволити з понеділка 20 квітня</li> </ul>		<p>вважають, що необхідно відкрити і магазини більшої площі, зокрема, торгові центри. Із продовженням заборони на масові заходи згодні 94% опитуваних. 68% згодні із триваючим закриттям ресторанів і кафе. 60 % згодні із заборонаю релігійних зібрань. 87% вважають прийнятною заборону на вихід із помешкання без поважної причини та на соціальні контакти. 73 % вважають, що економічна ситуація в країні погіршується.</p>			
--	--	--	--	--	--

	<p>2020 року відкриття торговельних закладів площею до 800 м<sup>2</sup>, (незалежно від площі – торгівля автомобілями, велосипедами, книгарні) за умови суворого дотримання гігієни, забезпечення дистанції між людьми та уникнення черг;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- з 04 травня 2020 року дозволити поновити роботу перукарень, за умови дотримання вищезгаданих приписів та використання захисного спецодягу;</li> <li>- з 04 травня 2020 року – поетапне поновлення роботи шкіл: спершу випускні класи, далі – інші класи, які здають іспити. Концепцію подальших етапів має до 29 квітня 2020 року розробити Постійна конференція міністрів освіти і культури федеральних земель Німеччини (КМК);</li> <li>- Продовжити заборону релігійних зібрань, святкувань та заходів;</li> <li>- Громадянам і надалі рекомендується утриматися від приватних поїздок і відвідувань;</li> <li>- Наполегливо рекомендується носити маски в громадському транспорті та торговельних закладах;</li> <li>- Заборона масових заходів мінімум до 31 серпня 2020 року;</li> </ul> <p>У контексті поетапного поновлення роботи закладів та підприємств 17.04.20 Міністерством праці соціальної політики розроблено зміни до стандартів охорони праці. Вводяться додаткові вимоги щодо гігієни, дистанції, мінімізації контактів, недопущення перебування</p>					
--	--	--	--	--	--	--

<p>хворих на роботі, співпраці з компетентними органами задля консультативної підтримки роботодавців і працівників щодо дотримання стандартів епідемічної безпеки.</p> <p>Федеральний Уряд має намір вдосконалити кадрове та технічне забезпечення служб охорони здоров'я. Планується забезпечити їх комп'ютерними програмами для відстеження контактів та контролю за дотримання карантину, що має уможливити більш ефективне «переривання інфекційних ланцюгів». До кадрового посилення планується залучати персонал з інших галузей, в т.ч. й Бундесверу. Планується запровадити «бригади з відстеження контактів» у складі 5 осіб на кожні 20 тис. населення. На вдосконалення служб охорони здоров'я планується виділити 150 млн. євро.</p> <p>Станом на 23.04.20 в усіх федеральних землях введено масочний режим в магазинах та громадському транспорті.</p> <p>У Берліні з 4 травня 2020 року дозволено проведення заходів чисельністю до 50 осіб під відкритим небом за умови дотримання соціальної відстані та гігієнічних вимог.</p> <p>Окрім силових заходів варто</p>					
--	--	--	--	--	--

	<p>звернути увагу на німецький досвід подолання перезавантаженості медичних закладів, зокрема централізацію розподілу пацієнтів по медзакладах країни.</p> <p>6 квітня Федеральний міністр охорони здоров'я С.Шпан підписав постанову, яка зобов'язує медичні заклади країни вносити до центрального реєстру дані про наявні ліжкомісця інтенсивної терапії. Раніше це здійснювалося на добровільній основі за ініціативою Німецького міждисциплінарного об'єднання інтенсивної та екстреної медицини «DIVI», яке створило для цього відповідний веб-ресурс.</p> <p>Крім того, На федеральному рівні посилено здійснюються пошуки якнайшвидшого придбання за кордоном та активізації власного виробництва медичного обладнання та засобів захисту. Для цього створено окремий центральний штаб. З 8 квітня функціонує «повітряний міст» із Китаєм, яким щодня доставляється в Німеччину по 25 тонн медичних виробів.</p> <p>З метою підвищення рівня безпеки медпрацівників Мінтранс Німеччини вирішив запровадити державне фінансування для них оренди автомобіля для добирання на роботу. Покриватимуться витрати до 400 євро/міс. за умови безкоштовних 125 км/день.</p> <p>У деяких німецьких містах, з метою стимулювання громадян до надання переваги власним автомобілям</p>					
--	---	--	--	--	--	--



перед громадським транспортом, було знижено або взагалі скасовано плату за паркування на громадських автостоянках.

З 22 березня 2020 р.:

1. Громадяни зобов'язані обмежити контакт з людьми поза колом спільно проживаючих осіб до абсолютно необхідного мінімуму;
2. Мінімальна дистанція в громадських місцях 1,5 метра;
3. Перебування в громадських місцях дозволяється виключно одноосібно, удвох, або в колі членів сім'ї, які спільно проживають;
4. Поважні причини виходу з дому: добирання на роботу, здійснення необхідного догляду, закупівлі, походи до лікаря, участь у нарадах, обов'язкових термінових зустрічах, допомога іншим, індивідуальний спорт і рух на свіжому повітрі;
5. Повністю закриваються усі заклади громадського харчування. Дозволяється лише доставка на дім та придбання їжі й напоїв на винос;
6. Забороняються групові святкування в громадських місцях та приватному просторі.
7. Закриваються підприємства сфери косметичних послуг, (в т.ч. перукарні, косметичні

	<p>салони);</p> <p>8. На усіх незакритих підприємствах обов'язкове дотримання приписів гігієни і вжиття ефективних захисних заходів;</p> <p>Школи та дошкільні заклади були закриті протягом середини березня в усіх федеральних землях на підставі рішень місцевих урядів.</p> <p><u>З 16 березня 2020 р.:</u></p> <p>1. Закриття усіх закладів, за винятком продуктових магазинів, магазинів для потреб домашніх тварин, аптек, медичних магазинів, АЗС, банків, ощадкас, поштових відділень, перукарень, хімчисток, пралень, газетних кіосків, будівельних та садівничих магазинів, а також магазинів оптової торгівлі. Робота цих закладів дозволена за умови дотримання посиленних заходів гігієни, а також керування доступом до них людей з метою недопущення утворення черг. Працюють і надалі служби доставки – для них тимчасово скасована недільна заборона. Також дозволяється робота технічних робітників за викликом.</p> <p>2. Заклади громадського харчування*, культурні заклади, спортивні заклади, виставки, парки та зоопарки, ігрові зали та майданчики, букмекерські</p>					
--	--	--	--	--	--	--

	<p>контори,— закриваються, незалежно від кількості відвідувачів. (Ресторанам до 22.03. дозволялося працювати за умови забезпечення дистанції між столами та дотримання гігієни)</p> <p>3. Забороняються зібрання у закладах всіх форм власності, зокрема освітніх, в т.ч. богослужіння.</p> <p>4. Забороняються поїздки туристичними автобусами.</p> <p>5. Обмежуються відвідування в лікарнях, будинках перестарілих та інших закладах догляду.</p> <p>6. Готелі та інші заклади ночівлі використовуються виключно в необхідних службових (нетуристичних) цілях. Громадяни мають утриматися від відпусток за кордоном та туристичних поїздок по Німеччині.</p> <p>7. Заборона в'їзду в Німеччину громадянам країн-нечленів ЄС.</p>					
ОАЕ	<p>17 травня ц.р. Уряд ОАЕ збільшив тривалість комендантської години до 10 годин (з 20:00 до 06:00) через суттєве збільшення кількості хворих на COVID-19. Водночас, зростання захворюваності пов'язується зі значним збільшенням кількості тестів (більше 40 тис. на добу, найінтенсивніше в світі).</p> <p>Міністерство охорони здоров'я та профілактики ОАЕ заклиало населення</p>	Безстроково	Ефективність висока, необхідність дотримуватись є загальнообов'язковою .	Резидентам ОАЕ, які внаслідок карантинних заходів, опинилися відірваними від своїх сімей закордоном, дозволено повернутися на територію країни.	Емірат Абу Дабі продовжив збирати кошти на міжнародних боргових ринках. Відповідно до джерел передових ЗМІ країни, у квітні було продано облігацій на загальну суму 3 млрд. дол. США.	В ОАЕ створено комітет
				18 травня ц.р. Уряд		

<p>країни встановити на телефони програму Alhosn UAE, яка розроблена для відстеження та тестування хворих на коронавірус, а також осіб, з якими вони контактували.</p> <p>Уряд ОАЕ посилив штрафи за недотримання карантинних заходів населенням країни. Відповідно до нових правил, передбачені наступні штрафні санкції:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 50 тис. дирхам ОАЕ (13,7 тис. дол. США) для осіб, які не дотримуються карантину, а також для осіб, які відмовляються проходити повторне тестування. Також такий штраф накладаються на громадські заклади, які не дотримуються карантинних заходів.</li> <li>• 10 тис. дирхам ОАЕ (2,7 тис. дол. США) для хворих або одужавших від COVID-19 осіб, які відмовляються завантажити офіційну програму для відстеження їх пересування.</li> <li>• 20 тис. дирхам (5,4 тис. дол. США) для осіб, які намагаються порушити роботу програми відстеження.</li> <li>• 5 тис. дирхам ОАЕ (1,4 тис. дол. США) для осіб, які відповідальні за відкриття громадських закладів без дотримання карантинних заходів.</li> <li>• 20 тис. дол. США (5,4 тис. дол. США) для осіб, які відповідальні за відсутність термокамери у громадському закладі.</li> <li>• 10 дирхам ОАЕ (2,7 тис. дол. США) для організаторів соціальних зібрань та 5 тис. дирхам ОАЕ (1,4 тис. дол. США) для осіб, які такі заклади відвідують.</li> <li>• 3 тис. дирхам ОАЕ (821 дол. США) за перевезення більш ніж трьох</li> </ul>	<p>Безстроково</p>	<p>Висока.</p>	<p>ОАЕ оголосив про скасування на тримісячний період усіх покарань для осіб, які вимушено перевищили термін дозволеного перебування в країні.</p> <p>24.05.2020 Управління туризму Абу Дабі опублікувало суворі правила відновлення роботи ресторанів, лаунж-зон, барів, пляжів, басейнів та тренажерних залів на території готельних комплексів. Відповідно до нових інструкцій, запроваджено правила соціального дистанціювання, керування натовпом, повернення робітників на робочі місця, стерилізації поверхонь, наявності стерилізуючих засобів на вході до приміщень, відокремлення входу та виходу з приміщень, встановлення термокамер, які інтегровані до системи Національного управління керування кризами та катастрофами ОАЕ. Впродовж роботи закладів на їх території має бути присутня</p>	<p>для розробки проекту національної стратегії надання фінансування МСП під час кризи коронавірусу. До комітету увійшли представники ЦБ ОАЕ, Міністерств економіки, фінансів, молоді та юстиції, а також Федерації банків ОАЕ, Еміратського банку розвитку, кредитного бюро Al Etihad, фондів розвитку МСП, Фонду ім. Халіфи та Dubai SME. МСП складають 94% усіх компаній в ОАЕ, з яких 73% працюють у сфері роздрібної та оптової торгівлі, 16% - у сфері послуг, 11% - у промисловості. 350 тис. компаній, які генерують більше 60% ВВП ОАЕ, надають роботу більше 86% робочої сили, зайнятої у приватному секторі.</p> <p>Відповідно до прогнозів Головного виконавчого директора паливно-хімічного підрозділу інвестиційної компанії Mubadala Investment Co. Мусаббеха Аль Каабі, у 2021 році світова економіка зросте на 5%, а впродовж наступних десяти років ціна на нафту досягне свого максимального значення.</p>	
--	--------------------	----------------	--	--	--

	<p>осіб у приватному автомобілі (за умови, якщо ці особи не є родичами), за відсутність маски під час перебування у громадському місці, за недотримання соціального дистанціювання, за порушення комендантської години.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 30 тис. дирхам ОАЕ (8,2 тис. дол. США) за проведення приватних уроків.</li> <li>• 20 тис. дирхам ОАЕ (5,5 тис. дол. США) за публікацію особистої інформації пацієнта.</li> <li>• 100 тис. дирхам ОАЕ (27,4 тис. дол. США) та до 6 місяців ув'язнення за повторне порушення карантинних заходів.</li> </ul> <p>Дубайська поліція використовуватиме вуличні камери спостереження для відслідковування температури осіб та дотримання правил соціального дистанціювання.</p> <p>Медичне відділення Абудабійської компанії International Holdings Company, QuantLease Imaging Lab розробила апарат швидкісного тестування на наявність коронавірусу, який дає результат впродовж кількох секунд.</p> <p>Підрозділ холдингу Mubadala компанія Strata Manufacturing спільно з американською компанією Honeywell розпочали спільне виробництво масок N95 у м.Аль Айн. Завод щороку вироблятиме 30 млн. масок.</p>			<p>команда медиків, а також виділено спеціальне приміщення для осіб з підозрою на коронавірусну хворобу. Впродовж священного місяця Рамадан Економічне управління Дубаю закрило 122 магазини через недотримання правил роботи в умовах карантину.</p> <p>26 травня керівництво емірату Дубай дозволило відновити роботу ряду компаній за умови суворого дотримання заходів безпеки. Зокрема, дозволено відновити активність компаній, які займаються роздрібною та оптовою торгівлею, аеропортів, клінік, освітніх та тренувальних закладів, спортивних закладів, кінотеатрів, розважальних закладів (льодових майданчиків, дельфінаріїв тощо), аукціонів, аутсорсингових урядових центрів.</p>	<p>Найбільш вірогідним сценарієм, на його думку, є параболічна крива зростання, що означає певний період стагнації перед початком економічного відродження. Фонд оцінює ймовірність такого розвитку подій на рівні 70%, та дає тридцяти відсоткову ймовірність продовження економічної кризи.</p> <p>Розвиток ВДЕ спричинить поступове зниження попиту на нафту на світових ринках. На цьому фоні компанія активно інвестує у газову сферу.</p>	
Перу	Продовжено надзвичайний стан з певним послабленням обмежень: з 25 травня комендантська година діє з 21:00 до 04:00 (в північних регіонах з	До 30 червня ц.р. Указ Президента від	Мала. Станом на 22.03.2020 р. кількість інфікованих становила 363 особи,	Станом на 25.05.2020 р. в рамках програми надання одноразової допомоги (760 солів	За прогнозами МВФ падіння економіки Перу у п. р. складе 4,5%. Діє нульова ставка на імпорт	Урядом країни не встановлено обмежень у сфері зовнішньої

	16:00 до 04:00). Дозволена електронна торгівля одягом, взуттям, побутовими та канцелярськими товарами; робота стоматологічних, офтальмологічних та ветеринарних кабінетів, технологічних центрів, хімчисток, перукарень, служб з доставки Glovo, Rappi, UberEats, та надання послуг з електрики та сантехники, а також спортивних тренувань, які не передбачають фізичного контакту. Державні органи будь-якого рівня можуть відновити свою діяльність до 40% від штатної чисельності з дотриманням відповідних протиепідемічних норм.	23.05.2020 р.	5 осіб померло; 31.03.2020 р. – 1065 осіб інфіковано, 24 особи померло; 10.04.2020 р. – 5897 осіб інфіковано, 169 особи померло; 15.04.2020 р. – 11475 осіб. 254 особи померло. 22.04.2020 р. – 19250 осіб інфіковано, 530 осіб померло. 29.04.2020 р. – 31190 осіб інфіковано, 854 особи померло. 06.05.2020 р. – 54817 осіб інфіковано, 1533 особи померло. 11.05.2020 р. – 72059 осіб інфіковано, 2057 осіб померло; 26.05.2020 р. - 129751 особа інфікована, 3788 осіб померло (2-е місце серед країн Латинської Америки).	≈228 дол. США) зазначену суму отримали 3,4 млн. сімей. Протягом червня ц.р. допомогу повинні отримати ще 1,7 млн. сімей.	до Перу медикаментів та лікарських препаратів з метою попередження та зменшення подальшого поширення інфекційного захворювання.	торгівлі та гарантується вільне здійснення зовнішньоторговельних операцій і вантажних перевезень авіаційним, морським, наземним, залізничним та водним шляхом. За повідомленням Мінекономіки та фінансів Перу, перуанська сторона прийматиме копії свідоцтв про походження з метою застосування митних преференцій в рамках торговельних угод, підписаних Перу.
РФ	<p>За підсумками наради у президента РФ з питань розвитку енергетики вирішено, що на 2020-2021 рр. щодо організацій електроенергетики та теплопостачальних організацій буде введений мораторій на прийняття регуляторних рішень, що погіршують діючі на 1 січня 2020 р. умови ведення ними підприємницької діяльності.</p> <p>Доручено забезпечити, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- незастосування санкцій за відхилення рівня видобутку нафти від</li> </ul>	президент	<p>Динаміка захворюваності:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Всього, на 28.05.2020 кількість хворих на COVID-19 в РФ - 379,1 тис. осіб (з них 173,5 тис. - у Москві), 151 тис. одужало, померло – 4142 особи.</li> <li>➤ 27.05.2020 щодобова кількість</li> </ul>	1. Прийнятий Федеральний закон від 21.05.2020 № 150-ФЗ, що вносить зміни до Податкового кодексу РФ. Звільнення від ПДФО матеріальної вигоди за час "кредитних канікул" поширене на всі договори кредиту (позики). Наразі не визнається доходом, що підлягає	Економічні прогнози щодо можливих наслідків для економіки РФ:	<p>Мінекономрозвитку РФ:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ВВП РФ у II кварталі ц.р. може знизитися на 9,5%;</li> <li>- у 2020 р. очікується зниження економіки до 5%, зменшиться як споживчий, так і інвестиційний попит. У</li> </ul>

<p>показників, встановлених в технологічних схемах розробки родовищ вуглеводневої сировини, на термін дії домовленості про обмеження видобутку нафти між державами у рамках ОПЕК+;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- створення умов для формування фонду незакінчених нафтових свердловин;</li> <li>- встановлення вирахування по акцизу («зворотного акцизу») на етап і зріджений вуглеводневий газ в розмірі, який визначається в залежності від обсягу інвестицій в нафтогазохімічні потужності;</li> <li>- актуалізацію порядку розрахунку тарифів регульованих організацій - суб'єктів електроенергетики на 2021 р., маючи на увазі необхідність обліку витрат, пов'язаних із забезпеченням захисту працівників від COVID-19, і необхідність мінімізації тарифного навантаження на споживачів електричної енергії;</li> <li>- підвищення платіжної дисципліни в частині, що стосується оплати в повному обсязі спожитої електричної енергії, теплової енергії і газу споживачами, що фінансуються за рахунок коштів федерального бюджету;</li> <li>- субсидування відсоткових ставок за кредитами на забезпечення оборотних коштів для суб'єктів тепло- та електроенергетики.</li> </ul> <p>Крім того, необхідно опрацювати і при необхідності прийняти рішення, що стосуються:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- сплати акцизу на моторне паливо при реалізації його кінцевим споживачам на автозаправних станціях;</li> </ul>		<p>захворювань склала 8338, це мінімальна кількість з 1 травня. Максимального значення за весь час епідемії цей показник досяг 11 травня - 11 656.</p> <p>➤ Наразі РФ посідає 3-є місце серед країн світу за кількістю хворих (після США і Бразилії).</p>	<p>оподаткуванню ПДФО, матеріальна вигода, отримана від економії на відсотках за користування позиковими (кредитними) коштами протягом пільгового періоду, наданого позичальнику за іпотечним кредитом. У зв'язку з економічною ситуацією прийнятий закон від 03.04.2020 № 106-ФЗ, яким передбачається надання аналогічного пільгового періоду позичальникам-фізичним особам, в тому числі індивідуальним підприємцям, які уклали кредитні договори (договори позики), як забезпечені, так і не забезпечені іпотекою. Внесені зміни будуть застосовуватися щодо доходів фізосіб, отриманих ними починаючи з податкового періоду 2020 р.</p> <p>2. На самозайнятих поширять заходи підтримки малого бізнесу. Держдума на</p>	<p>2021 р. очікується відновлення на 2,8%, але цей прогноз наразі коригується з урахуванням заходів Загальнонаціонального плану відновлення економіки, підготовка якого завершується урядом РФ;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- навіть при рівні цін на нафту - 31 дол. за барель Urals у ц.р. та 35 дол. - у 2021 р. дозволяє РФ говорити про виконання всіх зобов'язань.</li> </ul> <p>➤ Глава Рахункової палати РФ О.Кудрін назвав основні цілі розвитку РФ після пандемії та заявив про необхідність «перезбірки» нацпроектів. Він впевнений, що пандемія внесла корективи у виконання оголошених президентом РФ нацпроектів і досягнення національних цілей, відтепер ці пріоритети треба переглянути і зосередитися на 4-х найважливіших з них: 1) ми хочемо бути здоровими і жити довго; 2) ми хочемо не бути бідними і щоб наші доходи зростали; 3) нам потрібна зростаюча інноваційна, в тому числі</p>	
--	--	---	---	---	--

<p>- включення до переліку системоутворюючих організацій нафтосервісних підприємств з виручкою понад 1 млрд. руб.;</p> <p>- введення додаткових заходів щодо посилення відповідальності збутових організацій перед мережевими організаціями за оплату послуг з передачі електричної енергії;</p> <p>- тимчасового незастосування штрафних санкцій за невиконання регульованими організаціями - суб'єктами електроенергетики інвестиційних програм в 2020-2021 рр.;</p> <p>- тимчасового незастосування штрафних санкцій за недопоставку потужності на оптовий ринок постачальниками електричної енергії через неготовність генеруючого обладнання через відсутність комплектуючих.</p> <p>➤ Підписаний закон про держгарантії для постраждалих від коронавірусу підприємств. Уряд РФ зможе надавати держгарантії на будь-яких умовах, що не суперечать Бюджетному кодексу, без необхідності внесення спеціальних змін в Закон «Про федеральний бюджет на 2020 рік і на плановий період 2021 і 2022 років». Раніше прийнятими поправками уряд уже наділений правом надавати держгарантії з перевищенням передбачених законом про бюджет на 2020 рік показників програм. Також вводиться новий вид держгарантії - на користь одного бенефіціару за зобов'язаннями декількох юридичних осіб. Механізм орієнтований на</p>			<p>засіданні 27.05.2020 прийняла у другому читанні та в цілому закон про наділення самозайнятих громадян правом претендувати на заходи державної підтримки, які надаються малому та середньому підприємству (МСП). Громадяни, які використовують режим податку на професійний дохід, можуть претендувати на заходи у тому числі і бюджетної підтримки, які передбачені для МСП. Йдеться також про кредитно-гарантійну підтримку, участь у пільгових лізингових програмах, доступ до сервісів порталу бізнес-навігатора МСП, де можна розрахувати бізнес-план, пройти безкоштовне навчання та отримати консультації юристів.</p> <p>3. Глава Мінекономрозвитку РФ (МЕР) у рамках «Урядової години» розповів депутатам про підтримку малого і середнього</p>	<p>цифрова, економіка; 4) нам потрібні адекватні викликам часу держуправління і інститути.</p> <p>Решта цілей, безумовно, важливі, але похідні від вищезгаданих.</p> <p>Під новий набір національних цілей повинен бути «перезібраний» і інструментарій - нацпроекти. Вони мають бути ув'язані з наццелями, їх заходи повинні прямим чином впливати на досягнення наццелей, чого сьогодні не відбувається.</p> <p>Менша кількість пріоритетів дозволить сфокусувати на їх досягненні «не безрозмірні» державні ресурси. Інші поставлені завдання повинні синхронізуватися з нинішнім контекстом і бути відповідно пролонговані, відсутні на 2026, 2028 або навіть 2030 рік.</p> <p>Частина ініціатив, реалізація яких триває, можна продовжити, у разі якщо вони будуть відповідати новій загальній логіці, інші - варто призупинити і відкласти, в окремих випадках - замінити на інші рішення, які наразі</p>	
--	--	--	--	---	--



<p>надання масової підтримки, оскільки, на відміну від існуючого, він не передбачає залучення низки федеральних органів виконавчої влади і самого уряду для відбору підприємств, прийняття індивідуальних рішень про надання гарантій і оформлення кожної гарантії.</p> <p>➤ У Раді Федерації підготували пропозиції стосовно економічної підтримки організацій ЖКГ. Комітет Ради Федерації з федеративного устрою, регіональної політики, місцевого самоврядування направив їх до уряду РФ.</p> <p>➤ «Аерофлот» отримав субсидії за втрати через коронавірус. Субсидії доведені до трьох авіакомпаній групи «Аерофлот» - «Аерофлоту», «Росії» і «Аврорі». Підписані накази про виділення держпідтримки Azur Air і Red Wings, на розгляді документи від ще 10 перевізників («Сибір», «Нордавіа», «Азимут», «Уральські авіалінії», «АйФлай», «РусЛайн», «Северсталь», «Ямал», «ЮВТ Аеро», «Победа»).</p> <p>➤ Карантинні обмежувальні заходи в Москві <u>продовжені до 14.06.2020</u>. Водночас з 01.06.2020 карантинні заходи пом'якшуються, зокрема дозволяються прогулянки та зайняття фізичною культурою і спортом (із застосуванням засобів індивідуального захисту) в радіусі 2 км від місця проживання (прогулянки можна буде здійснювати тільки за</p>			<p>підприємництва в умовах зміненої економічної ситуації. Розширено перелік постраждалих галузей, щодо яких діють заходи державної підтримки, що дозволило додатково поширити заходи підтримки на компанії, в яких зайнято 1,4 млн. працівників. Наразі до переліку постраждалих галузей входить 42 сфери, в них зайнято понад 6 млн. осіб, з них 3,3 млн. - в компаніях малого і середнього бізнесу. 3 12 травня влада відзначає поживлення економічної активності, коли регіони почали пом'якшувати обмеження. За його словами, вдалося досягти 79% від рівня економічної активності до кризи. Значний обсяг економіки знаходиться в «заморозці», насамперед сектор непродовольчої роздробної торгівлі, громадське</p>	<p>будуть більш ефективними.</p>	
---	--	--	--	----------------------------------	--

	<p>графіком), відкриваються парки і зелені зони, поновлюється робота об'єктів роздрібної торгівлі, хімчисток, міської системи велопрокату та спортивних об'єктів з ціллю тренувань спортсменів та членів збірних команд без участі глядачів.</p> <p>Громадяни продовжують застосовувати засоби індивідуального захисту (маски, респіратори, рукавиці) у громадському транспорті і таксі та при відвідуванні об'єктів торгівлі.</p>			<p>харчування і туризм.</p> <p>МЕР пропонує продовжити мораторій на перевірки бізнесу на 2021 рік, а також продовжити принцип «ліцензія автоматом».</p> <p>4. Розпорядженням уряду РФ від 22.05.2020 р. №1374-р виділено 25 млрд. руб. на підтримку російських автовиробників, які потерпають від COVID-19.</p> <p>Передбачається, що 5 млрд. руб. підуть на придбання машин швидкої допомоги, 7 млрд. руб. - на субсидування кредитування, 8,5 млрд - на пільговий лізинг, у т.ч. на держпрограму «Доступна оренда». Ще 4,5 млрд. - на субсидії за позиками на закупівлю транспорту для державних потреб.</p> <p>Комплекс заходів, розроблено за дорученням президента РФ для стимулювання попиту на продукцію автомобільної галузі.</p>		
--	--	--	--	---	--	--

				<p>5. Прийнято рішення уряду РФ про надання Мінекономрозвитку РФ з резервного фонду уряду бюджетних асигнувань у розмірі 12.000.000 тис. руб. на збільшення у 2020 р. фінансового забезпечення національного проекту «Мале та середнє підприємництво і підтримка індивідуальної підприємницької ініціативи».</p> <p>6. Прийнято рішення уряду РФ про надання Мінпромторгу РФ з резервного фонду уряду РФ бюджетних асигнувань у 2020 р. для досягнення цільових показників Державної програми РФ «Розвиток промисловості і підвищення її конкурентоспроможності».</p>		
Сербія	-введено надзвичайний стан (скасовано 07.05.2020)	з 15.03.2020 до 07.05.2020 Президент, Уряд, Парламент	Середня:  З огляду на запроваджені обмежувальні заходи,	1. Зупинено процес примусового стягнення податкових боргів протягом строку дії епідемії для	За прогнозом МВФ рівень падіння ВВП у 2020 р. в РС становитиме 3%, а рівень інфляції – 1,4%, але передбачається зростання	Враховуючи, що основну частину українського експорту до Сербії складає

<p>-закрито пункти пропуску на кордоні для в'їзду іноземців (скасовано з 22.05.2020)</p> <p>-закрито міжнародні аеропорти, припинено авіасполучення;</p> <p>- зупинено міжміське сполучення та рух міського громадського транспорту (скасовано з 08.05.2020; запроваджено спеціальні санітарні вимоги до умов перевезення)</p> <p>- всі громадяни, які в'їжджають в Сербію після 14.03.2020, підлягають обов'язковому карантину (самоізоляція) за місцем постійного проживання (особи, які не мають постійної адреси проживання в Сербії, під контролем санітарних та поліцейських служб поміщаються на обсервацію в спеціально виділених місцях). Скасовано з 22.05.2020.</p> <p>-запроваджено комендантську годину запроваджено комендантську годину (скасовано з 07.05.2020)</p> <p>заборона на залишення місця проживання для осіб старше 65 років (в містах) або старше 70 років (в населених пунктах до 5 тис. мешканців) (скасовано з 07.05.2020)</p> <p>- заборона зібрання в громадських місцях більше визначеної кількості осіб (на даний час діє заборона зібрання більше 100 осіб)</p> <p>- виставкові / спортивні центри найбільш міст перетворено на</p>	<p>з 20.03.2020 до 21.05.2020 Уряд</p> <p>з 20.03.2020 до 18.05.2020 Уряд</p> <p>з 22.03.2020 до 08.05.2020 Уряд</p> <p>з 15.03.2020 до 21.05.2020 Уряд</p> <p>з 22.03.2020 до 07.05.2020 Уряд</p> <p>з 22.03.2020 до</p>	<p>вдалося стримати різке збільшення кількості інфікованих. Кількість нововиявлених випадків інфікування у травні суттєво зменшилася. Система охорони здоров'я справляється з потоком хворих.</p> <p>Зазначене обумовило поступове пом'якшення, а згодом і скасування більшості запроваджених у березні - на початку квітня тимчасових обмежень.</p>	<p>тих підприємців, які вже мають податкову відстрочку.</p> <p>2. Введено мораторій на повернення громадянами та підприємцями кредитів протягом наступних 90 днів, в цей період також не нараховуються проценти на кредит.</p> <p>3. Зменшено облікову ставку НБС до 1,5%.</p> <p>4. Збільшено заробітну плату медичних працівників на 10%.</p> <p>5. Виплата пенсіонерам додаткової допомоги у квітні у розмірі близько 40 євро.</p> <p>6. «Соціальні пакети» (продуктові набори) для пенсіонерів, пенсія яких є нижчою від 300 євро.</p> <p>31 березня ц.р. Уряд РС прийняв пакет економічних заходів (вартістю близько 5 млрд. євро), спрямованих на зниження негативного впливу від поширення COVID-19 та</p>	<p>ВВП в 2021 р. на рівні 7,5% та інфляція на рівні 1,9%. РС не планує звертатися до МВФ за кредитними коштами з огляду на значні золотовалютні резерви. ЄБРР виділить РС 700-750 млн. євро, 400 яких будуть спрямовані на допомогу компаніям, а інше на капітальні внески. Відповідно до аналізу, здійсненому ТПП РС серед мікро, малих та середніх підприємств, найбільш враженим сектором економіки є туризм, ресторанний та готельний бізнес. Більшість фірм передбачають, що для повернення до попереднього ритму діяльності їм буде необхідно від 3 до 6 місяців після завершення кризи. Як очікується, найшвидше відновляться ІТ-компанії, сектор комунікацій, будівництва та сільське господарство.</p> <p>За оновленим прогнозом Світового банку рівень падіння ВВП РС у 2020 р. складатиме 2,5%. 28.04.20 здійснено ребаланс бюджету, який передбачає дефіцит за результатами 2020 року у розмірі 6,9% ВВП на</p>	<p>залізорудна сировина, поставки якої в більшій мірі залежать від встановлених ЄС квот на сталь, ніж на поширення епідемії, рівень українського експорту в першу чергу буде залежати від готовності українським компаніям до його диверсифікації. Не останню роль відіграватиме також процес погодження та підписання двосторонньої українсько-сербською угоди про вільну торгівлю.</p>
--	---	--	---	---	--

	<p>тимчасові лікарні для розміщення осіб, які мають легкий перебіг захворювання;</p> <p>-здійснюється госпіталізація всіх осіб, в яких виявлено коронавірус;</p> <p>- в районних поліклініках відкрито спеціальні відділення для огляду пацієнтів з симптомами коронавірусу;</p> <p>-рекомендація релігійним організаціям щодо проведення богослужінь без присутності віруючих;</p> <p>- припинено роботу закладів культури та освіти, зачинено кафе, бари, ресторани (дозволена доставка їжі), торгівельні центри, закрито для відвідування зелені зони, парки, спортивні та ігрові майданчики.</p> <p><i>Поетапно скасовано, але адміністрацією закладів має бути забезпечено дотримання спеціально розроблених санітарних вимог.</i></p>	<p>07.05.2020 Уряд</p> <p>з 02.04.2020 Уряд</p>		<p>підтримку економіки Сербії. В пакет включено такі заходи:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Податкові. Відстрочка сплати податків та зборів не менше ніж на 3 місяці, відстрочка сплати податку на прибуток за II квартал, скасування оподаткування податком на прибуток донацій (згадані пільги не можуть використати компанії, які припинили діяльність до оголошення надзвичайної ситуації 15.03.20 або звільнили більше 10% працівників), а також звільнення донацій від ПДВ.</li> <li>2. Фізичним особам-підприємцям та малому бізнесу буде виплачено по три мінімальні заробітні плати (кожному працівнику).</li> <li>3. Можливість допомоги окремим галузям економіки.</li> <li>4. Випуск корпоративних облігацій з метою підтримки великого</li> </ol>	<p>відміну від попередньо запланованих 0,3%, державний борг - до 60% ВВП, зростання ВВП - 1,8%. Сербія потребуватиме кредитних коштів у розмірі 7,5 млрд. євро.</p> <p>З початку кризи до середини квітня 955 суб'єктів підприємництва було в блокаді, 1500 фірми суттєво знизило виробництво, а близько 125 тис. працівників відправлено у вимушені відпустки.</p> <p>Близько 400 компаній (40 тис. працівників), які призупинили свою діяльність під час пандемії, повернулося до роботи протягом минулого тижня після послаблення карантинних заходів в країні.</p> <p>Опубліковано результати першого кварталу: дефіцит державного бюджету РС склав 46,9 млрд. дин (400 млн. євро), зростання промислового виробництва - 4,4% (за рахунок зростання виробництва у переробній (6,1%) та вугледобувній промисловості), експорт збільшився на 3,1%,</p>	
--	---	---	--	---	--	--

				<p>бізнесу.</p> <p>5. Вигідні кредити для підтримання ліквідності підприємств (на оборотні засоби).</p> <p>6. Виплата у розмірі 100 євро кожному повнолітньому громадянину РС після закінчення надзвичайного стану.</p> <p>Станом на 28.04.20 більше 230 тис. підприємців зареєструвалося для отримання державної допомоги, Більше 38 тис. підприємців передали заяву щодо 278 тис. працівників про відтермінування сплату 7 млрд. дин. (700 млн. дол. США) податків та зборів. Мораторій на кредити використало 94% громадян.</p> <p>07.05.20 - Держава перерахувала малому бізнесу першу частину обіцяних трьох мінімальних зарплат для працівників.</p> <p>Медики отримали підвищену на 10%</p>	<p>імпорт – на 7,7%. Зростання ВВП в березні склало 2,3%.</p>	
--	--	--	--	--	---	--

				<p>заробітну плату.</p> <p>Уряд РС розпочав виплати допомоги у розмірі 100 євро всім повнолітнім громадянам. Для отримання допомоги зареєструвалось 4,2 млн. осіб, 1,8 млн. громадян (пенсіонери, вражені соціальні верстви) – отримали кошти без окремої реєстрації.</p> <p>Прийнято рішення про виділення кредитів малим та середнім підприємствам із галузі туризму, транспорту та послуг харчування для збереження ліквідності. Кредит надаватиметься строком на 5 років під 1% річних з 2 роками відстрочки платежу та виплатою кредиту протягом наступних трьох років. Максимальний розмір кредиту для мікропідприємців - 150 тис. євро, малих – 600 тис. євро, середніх - 1,4 млн. євро.</p> <p>Світовий банк виділив Сербії 100</p>		
--	--	--	--	---	--	--

				млн. дол. США кредиту на закупівлю 12 пунктів швидкого тестування на коронавірус на кордонах та будівництво двох нових регіональних лабораторій.		
Сінгапур	<p>Сінгапур поступово посилював обмежувальні заходи, виходячи з кількості випадків, динаміки захворювання та джерел інфекції. Основним своїм завданням Уряд вважає не допустити ситуації, при якій кількість хворих перевищить медичні потужності держави. На першому етапі основна увага була приділена мінімізації проникнення інфекції ззовні, встановленню контактів хворих та забезпечення постійного спостереження за ними.</p> <p>Іміграційні обмеження: заборонено в'їзд та транзит іноземців, які прибувають до Сінгапуру з Китаю, Франції, Німеччини, Італії, Ірану, Республіки Корея, Іспанії, або відвідували ці країни за останні 14 днів. Також заборонено в'їзд для короткострокового безвізового перебування у Сінгапурі. 4 квітня ц.р. МОЗ РС оголосило про розширення переліку країн, після повернення з яких громадяни та резиденти Сінгапуру підлягають 14 денному карантину у визначених урядом карантинних об'єктах. До цього переліку, окрім США та Великої Британії, додано країни</p>	<p>Іміграційні обмеження введені за рішенням керівництва компетентних органів (МОЗ, МВС) згідно з рішенням керівництва держави (Прем'єр-міністр) безстроково до стабілізації ситуації.</p> <p>Обмежувальні карантинні заходи анонсовані ПМ Сінгапуру під час звернення до нації 3.04. 2020 (другого з початку кризи). Заходи діятимуть щонайменше до 4 травня ц.р.</p>	<p>Ефективність виконання заходів висока: ефективна система встановлення кола контактів підтверджених хворих, запровадження системи моніторингу дотримання карантинних заходів, залучення сил компетентних органів Сінгапуру, використання новітніх технологій (запуск мобільних додатків для дистанційного моніторингу дотримання режиму самоізоляції та відстеження можливих контактів з хворими), регулярна комунікація та інформування громадськості щодо розвитку ситуації з коронавірусом, застосування закону</p>	<p>- для населення: Програма державної допомоги передбачає компенсацію заробітної плати працівників (громадян Сінгапуру та іноземців з правом на постійне проживання) у розмірі – 75% заробітних плат від перших 4600 сингапурських доларів на місяць у найбільш постраждалих від епідемії секторах, зокрема сфері авіаперевезень, туризму, громадського харчування протягом 2020 року; у сфері будівництва протягом липня-серпня 2020 року; 50% заробітних плат від перших 4600 сингапурських доларів на місяць працівникам кінотеатрів,</p>	<p>Загальний розмір державного бюджету Сінгапуру на 2020/2021 фінансовий рік - 106 млрд. сингапурських доларів, витрати – 80,3 млрд. сингапурських доларів, дефіцит бюджету - 74,3 млрд. сингапурських доларів (близько 66 млрд. дол. США) або 15,4% ВВП. Міністерство торгівлі та промисловості РС зменшило прогнозні показники зростання ВВП від -4% до -7%. Загальний розмір державної підтримки становить 92,9 млрд сингапурських доларів або 19,2% ВВП.</p>	Не має впливу.



	<p>АСЕАН, Францію, Індію та Швейцарію.</p> <p>Карантинні заходи: 3 07 березня ц.р. у Сінгапурі встановлено «помаранчевий» рівень епідеміологічної загрози (третій з чотирьох можливих). 3 7 квітня набрали чинність нові обмежувальні заходи, які зокрема передбачають переведення на дистанційний режим роботи більшості компаній та підприємств, а також закриття дошкільних і шкільних навчальних закладів, з переведенням останніх на дистанційну форму навчання. Ключові соціальні об'єкти на кшталт продовольчих супермаркетів, ринків, медичних закладів, а також банківська та транспортна система продовжуватимуть функціонувати. 6 квітня ц.р. Збройні сили РС оголосили про призупинення до 4 травня програми військової підготовки для призовників, які мають дотримуватись режиму самоізоляції вдома. Водночас Офіцерська кадетська академія та Спеціальна кадетська академія продовжуватимуть навчальну програму дотримуючись необхідних заходів безпеки.</p> <p>21 квітня ц.р. прийнято рішення про продовження режиму загальної самоізоляції (circuit breaker) до 1 червня 2020 року. Також оголошено про зачинення магазинів з продажу напоїв, сніків, десертів та морозива, перукарні, зоомагазини та хімічестки. Планується обмеження доступу до</p>	<p>7 квітня ц.р. Парламент РС прийняв Закон про тимчасові заходи через вірус COVID-19, який зокрема забороняє будь-які публічні чи приватні зібрання, у т.ч. будь-які заходи за участю осіб, що не проживають разом. Закон матиме тимчасовий характер та діятиме протягом 6 місяців з правом продовжити його дію ще на рік за рішенням Міністра юстиції. Закон також передбачає можливість застосування положень Закону про реквізицію, наприклад щодо використання</p>	<p>про протидію онлайн дезінформації та маніпуляціям для контролю над поширенням недостовірної інформації, залучення волонтерів до широкого кола соціальних заходів, державна підтримка та дофінансування приватних фондів призначених для протидії наслідками епідемії вірусу</p> <p>Динаміка захворюваності: станом на 28 травня ц.р. 33 249 випадків захворювання на коронавірус у країні (минулого тижня – 29 812, початок квітня – 1309, станом на кінець березня- 683. Найбільшим джерелом нових захворювань продовжують залишатись гуртожитки для робочих мігрантів. Без врахування хворих цієї категорії, середня кількість захворювань серед сінгапурців за останній тиждень знизилась з близько 6 до в середньому 5</p>	<p>роздрібної торгівлі, мистецтва та розваг, наземного транспорту протягом липня-серпня;</p> <p>25% заробітних плат від перших 4600 сінгапурських доларів на місяць працівникам інших сфер протягом липня-серпня.</p> <p>Компанії у сферах будівництва, морського судноплавства та технологічного сектору в яких працюють мігранти отримають 100% знижку податку на іноземного працівника у червні та 50% у липні, та суму у розмірі 750 сінгапурських доларів у червні та 375 сінгапурських доларів у липні для підтримки бізнесу.</p> <p>Особам з середнім та низьким рівнем доходів, які втратили роботу через пандемію, передбачена державна підтримка у розмірі 800 сінгапурських доларів щомісячно протягом трьох</p>		
--	---	---	---	---	--	--

<p>ринків та супермаркетів (залежно від кінцевих цифр ідентифікаційних карток доступ буде дозволено у конкретно визначені дні). Також був змінений графік шкільних канікул (їх перенесено з червня на травень) та загальнонаціональних екзаменів з рідної мови.</p> <p>Влада Сінгапуру прийняла рішення про скасування цього року щорічного параду з нагоди 1 травня.</p> <p>30 квітня ц.р. у зверненні до нації з нагоди святкування 1 травня ПМ Лі Сіен Лун заявив, що Сінгапур буде поступово відновлювати економіку після зменшення кількості нових захворювань, починаючи з критично важливих для внутрішнього ринку секторів, а також секторів, які є частиною глобальних логістичних та виробничих ланцюгів. В останню чергу будуть відновлюватись сектори, які пов'язані із значними скупченнями людей, зокрема розважальна сфера, туризм та спортивні змагання.</p> <p>4 травня ц.р. Міністр національного розвитку Л.Вонг оголосив про розробку загальнонаціональної стратегії тестування на вірус COVID-19, яка передбачає всеохопний моніторинг для виявлення нових кейсів без виявлених зв'язків із вже підтвердженими хворими. Пріоритет на початковій стадії буде надаватися тестуванню найбільш вразливих категорій працівників, зокрема медперсоналу, з поступовим поширенням нових заходів на інші</p>	<p>приміщень для розміщення та догляду за хворими на коронавірус у випадку стрімкого зростання кількості хворих. Закон також надає право компетентним особам (поліцейським, державним службовцям та працівникам громадянського здоров'я) вживати заходів відносно приватних осіб чи підприємств, які порушують чинні вимоги законодавства у сфері протидії епідемії.</p>	<p>випадків на день.</p> <p>Інтенсивність примусу висока:</p> <p>Прийнятий 7 квітня ц.р. у парламенті закон про тимчасові заходи через епідемію передбачає штрафи за порушення вимог чинного законодавства, розмір та характер яких відповідає Закону про інфекційні захворювання (10 тис. Сінгапурських доларів та/або ув'язнення строком на 6 місяців, та подвоєння штрафу і терміну ув'язнення у разі повторного порушення). За відмову співпрацювати з поліцією або брехню – до 10 тисяч сінгапурських доларів та/або ув'язнення на 6 місяців.</p> <p>З початку дії нових обмежувальних заходів 7 квітня ц.р., компетентними органами було виписано близько 10 тис. письмових попереджень щодо</p>	<p>місяців.</p> <p>Сінгапурці віком від 21 року в залежності від рівня доходів отримають від держави одноразову виплату у розмірі 600 сінгапурських доларів.</p> <p>Сінгапурці віком від 50 років отримають одноразову виплату у розмірі 100 сінгапурських доларів.</p> <p>Сінгапурці, які є батьками принаймні однієї дитини віком до 21 року, отримають виплату у розмірі 300 сінгапурських доларів кожен протягом травня-червня.</p> <p>Сінгапурці, які потребують допомоги держави, також отримують ваучери на суму від 100 до 300 сінгапурських доларів для придбання продуктів харчування.</p> <p>Усі сім'ї до складу якої входить громадянин Сінгапуру отримають одноразову допомогу у розмірі 100 сінгапурських доларів для сплати</p>		
--	--	--	--	--	--

<p>групи населення. За словами міністра Л.Вонга, двома ключовими стратегіями Сінгапуру у протидії вірусу є збільшення тестування та прискорення процесу відстеження контактів підтверджених хворих. Для досягнення цієї останньої мети активно використовуються новітні технології, зокрема система SafeEntry, яка встановлена на вході до всіх торговельних та бізнес-центрів та фіксує усіх відвідувачів, а також мобільний додаток TraceTogether, який дозволяє ідентифікувати близькі контакти підтверджених хворих на коронавірус.</p> <p>З 12 травня послаблені деякі обмеження, введені 7 квітня, у зв'язку з падінням динаміки захворювання серед сінгапурців. Зокрема відновили роботу компанії з виробництва продовольчої продукції, деякі закриті продовольчі магазини та малі підприємства що працюють з дома. Також планується відновлення навчання невеликими групами або у форматі індивідуальних занять для учнів та студентів, які готуються до випускних чи вступних екзаменів.</p> <p>МОЗ РС повідомляє, що низька динаміка захворювань дозволяє розглядати можливість подальшого послаблення обмежень, водночас влада не планує скасувати усі обмеження після 1 червня, до якого пролонговано режим загальнонаціонального карантину. Зокрема планується продовження</p>		<p>порушень заборони на зібрання у публічних місцях та недотримання вимог соціального дистанціювання. З 12 квітня ц.р. прийнято рішення щодо відмови від попереджень, натомість виписується штраф у розмірі 300 Сінгапурських доларів, при повторному порушенні розмір штрафу збільшується або справа може бути передана в суд.</p> <p>Іноземці, які порушують карантинні заходи, можуть додатково бути депортовані та отримати довічну заборону на в'їзд до Сінгапуру. Роботодавці, які причетні до порушення карантину іноземними працівниками, отримують великі штрафи та втрачають квоти на найм іноземців.</p> <p>23 квітня ц.р. ЗМІ повідомили про арешт державного службовця за</p>	<p>комунальних послуг. Уряд заморожує усі збори за державні послуги на один рік з 1 квітня 2020 року по 31 березня 2021 року.</p> <p>Випускники звільняються від сплати за студентський кредит та його відсотки на один рік з 1 червня 2020 року по 31 травня 2021 року.</p> <p>Низькооплачувані працівники віком від 35 років отримають 3 тисячі сінгапурських доларів.</p> <p>Заплановано програму створення можливостей для 100 000 осіб, яка передбачатиме створення 40 тисяч нових робочих місць (15 000 місць у сферах освіти та здоров'я; 25 000 місць у галузі комп'ютерної інженерії), 20 000 стажувань та 30 000 професійного навчання.</p> <p>Компанії, які наймуть працівників-громадян Сінгапуру віком від 40 років, які пройшли програми підвищення</p>		
---	--	--	---	--	--

<p>дотримання заходів із соціального дистанціювання у громадському середовищі, а також заходів з безпеки на робочих місцях для тих підприємств, яким дозволяється відновити роботу.</p> <p>Також 12 травня ц.р. Збройні сили РС оголосили про призупинення усіх масштабних навчань закордоном, зокрема на території Австралії. У повідомленні МО РС також йдеться про можливість відновлення тренувань в Австралії після покращення ситуації з епідемією.</p> <p>12 травня ц.р. оператор міжнародного аеропорту Сінгапуру «Чангі» повідомив про рішення призупинити експлуатацію Терміналу 4 через зменшення кількості польотів. Раніше у квітні з цієї ж причини було прийнято рішення про закриття на 1,5 роки Терміналу 2. Таким чином, з чотирьох терміналів аеропорту продовжують функціонувати лише два.</p> <p>З 2 червня Сінгапур розпочинає вихід із режиму загальної самоізоляції, який складатиметься із трьох етапів. У середині червня планується провести оцінку ситуації щодо можливості переходу до наступного другого етапу відміни карантину.</p> <p>На першому етапі відновлять свою роботу заклади виробництва, надання оздоровчих та соціальних послуг, фінансові та страхові установи із обов'язковим дотриманням безпекових заходів для своїх</p>		<p>розголошення кількості нових випадків захворювання на коронавірус</p>	<p>кваліфікації, отримують компенсацію для такої особи у розмірі 40% щомісячної заробітної плати протягом шести місяці, загальна сума 12 000 сінгапурських доларів; до 40 років отримають компенсацію у розмірі 20% щомісячної заробітної плати протягом шести місяці, загальна сума 6 000 сінгапурських доларів.</p> <p>18 млн сінгапурських доларів передбачено для установ соціального обслуговування підтримати вразливі групи населення протягом епідемії.</p> <p>- для бізнесу:</p> <p>Приватні підприємці отримають державну допомогу у розмірі 3000 сінгапурських доларів на місяць протягом травня – липня.</p> <p>Фінансова підтримка перспективних стартапів у розмірі 285 млн сінгапурських доларів.</p>		
--	--	--	--	--	--

<p>відвідувачів. Також відновлять роботу автомайстерні та заклади із надання послуг по догляду за домашніми тваринами. Тим хто працює дистанційно, рекомендується і надалі працювати у такому ж режимі. Споживання їжі в закладах громадського харчування все ще буде заборонено. Дозволятиметься відвідування близьких родичів, проте не більш ніж двома особами на день. Учні початкових та середніх класів зможуть відвідувати школу щодня. До 10 червня буде повністю відновлено роботу дошкільних навчальних закладів. В громадському транспорті необхідно знаходитись в захисній масці. Дозволено церемонію реєстрації шлюбу, з присутністю на ній не більше 10 осіб.</p> <p>На другому етапі буде дозволено споживання їжі в закладах громадського харчування. Відкриватимуться торгові точки, спортзали, фітнес студії, навчальні центри із дотриманням безпечних умов. Усі учні повернуться до школи, а вищі навчальні заклади повертатимуть студентів до своїх кампусів. Відкриватимуться спортивні та відпочинкові майданчики. Соціальна активність у невеликих групах також буде дозволена.</p> <p>На третьому етапі відновлять</p>			<p>500 мільйонів доларів на підтримку бізнесу в їх цифровій трансформації.</p> <p>Власники кіосків на фудкортах, ринках, кав'ярень додатково отримують 300 сингапурських доларів протягом п'яти місяців за умови використання електронних платежів замість готівки.</p> <p>Підприємства роздрібної торгівлі та продуктів харчування зможуть отримати до 10 000 сингапурських доларів за умови запровадження цифрових рішень (2500 синг доларів за бухгалтерський облік та кадрові питання; 2500 синг доларів за електронну комерцію; 5 000 синг доларів за управління операційних процесів).</p> <p>Допомога для орендарів малого та середнього бізнесу в приватній нежитловій власності включає державну субсидію протягом двох місяців для магазинів у розмірі 0,8 місячної</p>		
---	--	--	---	--	--

	<p>проведення соціальних, культурних, релігійних та ділових зібрань чи подій, проте з обмеженою кількістю учасників.</p> <p>Пенсіонерам дозволять виходити на вулиці за умови дотримання соціально безпечної дистанції.</p> <p>Спа салони, кінотеатри, театри, бари та нічні клуби також відновлять свою роботу із суворим дотриманням безпечних умов.</p> <p>19 травня 2020 року МВС та МО Сінгапуру повідомили про відновлення починаючи з 26 травня ц.р. тренувань для військовослужбовців ЗС, поліції та сил цивільної оборони Сінгапуру.</p> <p>20 травня 2020 року Управління цивільної авіації Сінгапуру повідомило про поступове зняття заборони на транзит через міжнародний аеропорт Чангі починаючи з 2 червня ц.р.</p> <p>2</p> <p>Заходи санітарно-превентивного характеру:</p> <p>В аеропорту, ТРЦ, адміністративних будівлях, лікарнях, готелях, школах тощо встановлено тепловізори, а усі відвідувачі мають заповнити спеціальну форму-декларацію, надавши відповіді щодо подорожей протягом останніх 14 днів, контактів з хворими тощо. Вказані в такій декларації контактні дані можуть бути використані у разі виявлення хворих на коронавірус у приміщенні, яке також відвідувала відповідна</p>			<p>орендної вартості, для промислових та офісних приміщень у розмірі 0,64 місячної орендної вартості.</p> <p>Знижка орендарам як мінімум 200 сінгапурських доларів протягом п'ятимісячної орендної оплати в державних закладах харчування (фудкорті) та ринках, два місяці у приватних закладах.</p> <p>Знижка орендарам у сфері роздрібною торгівлі, відпочинку, розваг, охорони здоров'я тощо у розмірі чотиримісячної вартості оренди, які управляються державними установами.</p> <p>Компенсація у розмірі 25% від суми сплаченого корпоративного податку (до 15 000 сінгапурських доларів на компанію) у поточному році.</p> <p>Максимальний розмір позики буде збільшено з 300 000 до 10 млн.</p>		
--	---	--	--	---	--	--

	<p>особа. Додаткові заходи санітарної безпеки у публічних місцях та громадському транспорті (щоденне прибирання та дезінфекція). З 14 квітня ц.р. носіння захисних масок обов'язкове для всіх, хто виходить з дому.</p>			<p>сінгапурських доларів, а доля ризику несплати, яка забезпечена урядом, буде збільшена до 90% з нинішніх 50-70%.</p> <p>Готелі, туристичні компанії, магазини, ресторани звільняються від сплати податку на нерухомість на один рік. Інші нежитлові об'єкти отримують знижку з розмірі 30% податку на нерухомість.</p> <p>Звільнення компаній від податків на 1 рік, гнучкість у питанні іпотечних внесків в рамках державної програми соціального житла.</p> <p>Тимчасова програма позики для підтримки грошових потоків, у рамках якої туроператори зможуть отримати позику до 1 млн. сінгапурських доларів під 5% річних. Уряд візьме на себе забезпечення 80% частки ризику несплати за цими позиками.</p> <p>Звільнення від сплати</p>		
--	---	--	--	---	--	--

				<p>податку на нерухомість.</p> <p>Морська та портова адміністрація Сінгапуру в період з 1 березня по 31 серпня 2020 року надаватиме знижку у розмірі 50% від розміру портових зборів на круїзні судна та регіональні пороми з перебуванням у порту не більше п'яти днів, а також на портові судна, що перевозять пасажирів.</p> <p>Водії таксі отримують щомісячну допомогу у розмірі 300 сінгапурських доларів до кінця вересня 2020 року. Приватні автобусні перевезення звільняються на рік від сплати податку за користування дорогами, та 6 місяців від сплати за паркування на державних об'єктах паркування.</p> <p>Знижки на вартість послуг, пов'язаних з посадкою й паркуванням літаків та діяльністю наземних операторів.</p> <p>Знижки на вартість</p>		
--	--	--	--	--	--	--



				оренди для магазинів та операторів вантажних перевезень в міжнародному аеропорті “Чангі”.		
США	<p>1. 24 травня ц.р. Президент США Д.Трамп підписав розпорядження про призупинення з 28 травня ц.р. дозволу на в'їзд до США з Бразилії, де суттєво збільшилася кількість хворих на COVID-19. Тимчасова заборона на в'їзд до США поширюється на громадян ФРБ та громадян інших держав, які відвідували країну протягом останніх 14 днів. Обмеження можуть бути переглянуті після відповідного подання Міністра охорони здоров'я та соціальних служб США</p> <p>2. Мерія штату Нью-Йорк повідомила, що з 22 травня ц.р. в штаті відкриваються для населення прибережні зони та пляжі. Передбачається встановлення обмежень на кількість відвідувачів (не більше 50%), необхідність носіння масок в місцях, де неможливо дотримуватись дистанції, а також масові зібрання будуть заборонені.</p>	<p>Президент США Міністерство охорони здоров'я та соціальних служб США</p> <p>Мерія штату Нью-Йорк</p>			<p>У ринковому прогнозі Управління з енергетичної інформації США щодо американського ринку сирої нафти у 2020-2021 рр. відзначається, що середня ціна нафти марки Brent у 2020 р. прогнозується на рівні 34 дол. за барель (у 2019 р. була 64 дол. за барель). Прогноз на 2021 р. складає 48 дол. за барель. Середня ціна на нафту марки WTI у 2020 р. прогнозується на рівні 30,10 дол. за барель та 43,31 дол. у 2021 р.</p>	<p>Уряд США розширив допомогу Україні з вже раніше виділених 14,5 млн.дол. до 15,5 млн.дол. Вона включатиме: 13,1 млн. дол. у вигляді медичної допомоги та гуманітарної допомоги через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) (за програмою «International Disaster Assistance»). Кошти спрямовуватимуться на покращення можливостей місцевих установ охорони здоров'я у наданні допомоги хворим та протидії подальшому поширенню COVID-19. Відзначається, що фінансування допоможе пом'якшити</p>

							вторинні наслідки, такі як втрата засобів для існування та нестача громадських послуг для найбільш вразливих верств населення, включаючи громади, на які вплинув конфліктна ситуація в Україні. 2,4 млн. дол. гуманітарної допомоги через Державний департамент США (за програмою «Migration and Refugee Assistance») для підтримки найбільш уразливих верств населення під час пандемії.
Таджикистан	Загальнонаціональний карантин у країні не вводився, однак було запроваджено низку заходів із упередження поширення інфекції в РТ. Зокрема, усі громадяни, що потрапляють у країну, розміщуються на двотижневий карантин. З 20.03.20. РТ закрила свій повітряний простір для міжнародних пасажирських авіаперевізників РТ закрила свій кордон з	20 березня ц.р. Президент РТ підписав Розпорядження щодо створення Республіканського штабу з посилення протиепідемічних заходів,	Середня: Лише 30 квітня Душанбе визнав наявність коронавірусу. За офіційною інформацією, спостерігається подальше розповсюдження хвороби: 30 квітня	Карантинні заходи та суттєві обмежувальні заходи в РТ не запроваджувалися (окрім закриття речових ринків). Уряд РТ ухвалив план заходів щодо запобігання впливу потенційних ризиків пандемії коронавірусу	Фахівці світових фінансових інституцій прогнозують суттєве уповільнення темпів економічного розвитку країни у ближчій перспективі. Стримуючий вплив на економічний розвиток матимуть негативні наслідки пандемії	Через запроваджені заходи доступ українських суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності до ринку РТ було значно ускладнено. При цьому, як і	

<p>Узбекистаном, з Киргизстаном, КНР та Афганістаном</p> <p>В РТ заборонено здійснення релігійних обрядів в мечетях та храмах, скасовані масові заходи, призупинена робота кінотеатрів та театрів, до кінця травня призупинена робота речових ринків, «тимчасові канікули» у школах, коледжах та ліцєях технічної освіти продовжені до 17 серпня, з 12 травня у столиці було припинено роботу усіх перукарень, салонів краси та автомийок.</p> <p>Через вірус було призупинено роботу парламенту РТ. ЦОВВ переходять на дистанційну роботу. Зокрема, й МЗС РТ. Половина працівників держустанов країни була відправлена у відпустки без будь-яких виплат.</p> <p>Станом на ранок 28 травня ц.р. офіційний карантин в державі не оголошений: працює громадський транспорт, продуктові ринки та магазини, заклади громадського харчування, дозволяється вільне пересування Душанбе (в медичних масках).</p> <p>Триває робота із нарощування потужностей для лікування хворих. Станом на кінець минулого тижня у країні налічувалося 42 тисячі койкомісць для лікування хворих на вірус.</p> <p>21 травня у столиці Таджикистану відкрився мобільний госпіталь для лікування хворих COVID-19. Тимчасові палати розміщені в 144 контейнерах, які були поставлені з Узбекистану в якості гуманітарної допомоги.</p> <p>26 травня ВООЗ призначила нового Спецпредставника в РТ - замість Г.Перфільєвої, чия діяльність у</p>	<p>який очолив Прем'єр-міністр РТ К.Расулзода. Наразі кінцеві терміни санітарно-гігієнічних заходів невідомі.</p> <p>Запроваджені на урядовому рівні.</p> <p>За повідомленням ЗМІ, керівництвом Гірсько-Бадахшанської автономної області запровадила двотижневий карантин для усіх осіб, які прибувають із столиці.</p> <p>За підсумками засідання Уряду РТ (27.05.2020) Президентом РТ Республіканському штабу з посилення протиепідемічних заходів щодо запобігання поширенню нової інфекції</p>	<p>ц.р. було повідомлено про 15 хворих на коронавірус.</p> <p>Водночас, за офіційною інформацією, станом на вечір 27 травня у країні захворіли 3424 осіб, 1575 – викувалися, а 47 – померли (за офіційними даними). За неофіційною ж інформацією, кількість загинувших та уражених більше.</p> <p>Зокрема, за оцінками критиків, які ведуть альтернативний перелік осіб, які померли від коронавірусу та пневмонії, станом на 27 травня в РТ померло 354 особи.</p> <p>Країна впевнено тримає лідерство з-поміж країн регіону за кількістю загинувших від вірусу та темпами його розповсюдження.</p> <p>Водночас, за офіційними оцінками, кількість захворівших на добу поступово знижується. Зокрема, з 26 по 27 травня було виявлено 158 нових випадків.</p>	<p>на національну економіку, зокрема, в напрямку підтримки підприємців і вразливих верств населення. Особлива увага у документі приділяється забезпеченню споживчих ринків достатком на основі першої необхідності, збільшенню їх виробництва і запасів і запобіганню зростанню цін, забезпеченню своєчасного виконання соціальних зобов'язань держави, підтримці вразливих верств населення, наданню податкових пільг малому і середньому бізнесу, відстроченню неподаткових перевірок і залученню фінансової допомоги від міжнародних фінансових організацій.</p> <p>В рамках даного плану заходів з метою підтримки вітчизняних виробників товарів розробляється проект відповідного НПА про надання податкових пільг та податкових</p>	<p>коронавірусу, які призведуть до ослаблення зовнішнього попиту.</p> <p>Погіршення зовнішнього економічного середовища торкнеться країни, негативно позначившись на обсягах грошових переказів, що надходять з-за кордону і доходів від експорту.</p> <p>Особливо гострою є проблема закриття російського кордону для таджицьких трудових мігрантів.</p> <p>Наразі інформація щодо можливості перегляду діючих торговельних режимів офіційно не оприлюднювалася.</p>	<p>повідомляло ПУ в РТ, 10 квітня ц.р., «з метою реалізації надзвичайних заходів щодо недопущення проникнення і поширення нової коронавірусної інфекції COVID-19 на території РТ, було введено Тимчасовий порядок регулювання міжнародних перевезень вантажним автомобільним транспортом.</p> <p>Згідно з Порядком міжнародним вантажним автотранспортним засобам та їх водіям дозволено в'їзд до діючих прикордонних терміналів, за відсутності таких терміналів – до зон митного контролю прикордонних постів державного кордону, де проводиться митне оформлення.</p> <p>За повідомленнями Мінтрансу РТ, на даний час на кордоні Таджикистану для</p>
--	--	--	--	---	--

	<p>контексті поширення хвороби, викликала суттєву критику. За рішенням організації, виконувати обов'язки постійного представника ВООЗ в республіці буде Б. Каррієва. МЗС РТ 26 травня повідомило, що, на виконання доручення Президента триває процес «поступового та поетапного» повернення громадян країни на батьківщину. Зокрема, за минулий тиждень тижня громадяни РТ та іноземних держав України, Туреччини, Індії, РФ повернулися на батьківщину.</p> <p>Минулого тижня було ухвалено рішення щодо заборони святкування весіль в РТ.</p> <p>Правозахисні організації в РТ звертають увагу на суттєве зростання сімейного насильства в країні.</p>	<p>COVID - 19 було доручено здійснити додаткові кроки для посилення протиепідемічних заходів в країні і поліпшення медичного обслуговування хворих і інфікованих осіб, забезпечення закладів охорони здоров'я лікарськими і медичними препаратами, регулярної підтримки і допомоги працівників сфери охорони здоров'я.</p>		<p>канікул вразливим суб'єктам малого та середнього бізнесу. Також неподаткові перевірки діяльності суб'єктів підприємництва будуть в разі скорочені.</p> <p>Уряд РТ веде переговори з міжнародними фінансовими організаціями та партнерами з розвитку щодо більшого залучення грантів, які будуть спрямовані на підтримку галузей національної економіки, вітчизняних підприємців та своєчасне забезпечення виконання соціальних зобов'язань держави.</p> <p>Продовжує надходити й міжнародна допомога: Республіка Узбекистан надала 26 тон медикаментів.</p> <p>Туреччина надала допомогу (50.000 захисних масок).</p> <p>Гуманітарний вантаж від Товариства Червоного Півмісяця Туреччини, привезений в м.Душанбе чартерним рейсом, виконаним 23</p>		<p>здійснення міжнародних вантажоперевезень через пандемію коронавірусу діють тільки сім контрольно-пропускних пунктів.</p> <p>3 на таджицько-узбецькому кордоні, два – на таджицько-киргизькому кордоні і по одному – на таджицько-афганському і таджицько-китайському.</p>
--	---	--	--	---	--	--

				<p>травня компанією Турецькі Авіалінії був переданий 25.05 представниками Посольства Туреччини Товариству Червоного Півмісяця Таджикистану. 27.05 до Душанбе прибув літак з ОАЕ з допомогою у вигляді ліків.</p>	
Туреччина				<p>18 травня 2020 р. регулятор банківської галузі Туреччини оштрафував 15 банків на загальну суму 19,65 млн. лір (2,9 млн. дол. США) за недотримання правил, спрямованих на стимулювання кредитування під час пандемії. Підставою для цього були заяви клієнтів банків, що деякі банківські установи не виконували прохання щодо реструктуризації клієнтських кредитів, хоча затримки погашення боргу становили менше 30 днів. Регулятор також наклав штрафи за т.зв. «дискримінаційну практику» і за блокування банківських рахунків клієнтів, які не погасили заборгованість.</p> <p>У травні 2020 р. рейтингове агентство Fitch знизило довгостроковий рейтинг дефолту емітента іноземної валюти (LTFC IDR) турецького державного «Halkbank», пославшись на зниження національних валютних резервів і ризик штрафів США за передбачуване порушення санкцій щодо Ірану. Також агентством були знижені прогнозні показники LTFC IDR до «негативного» зі «стабільного» для державних банків «Halkbank», «Vakıfbank», «Ziraat» і «Garanti BBVA».</p> <p>У цьому контексті зазначається, що зниження рейтингу «Halkbank» і негативні прогнози стосовно «Ziraat» і «Vakıfbank» відображають більш слабку позицію суверенних валютних</p>	

			<p>резервів, а отже, і зниження здатності підтримувати банки в іноземній валюті у разі потреби. Зниження прогнозу стосовно «Garanti BBVA» пояснюється тим, що слабші зовнішні фінанси Туреччини збільшують ризик державного втручання в банківську галузь, що може утруднити банкам обслуговування їхніх валютних боргів.</p> <p>Згідно з повідомленням Goldman Sachs, Туреччина відноситься до числа країн, які піддаються найбільшому ризику через можливе зростання продажів боргових зобов'язань місцевого уряду. Здатність місцевих боргових ринків до прийняття додаткових продажів облігацій залежатиме від купівельної спроможності Центробанку, комерційних банків, пенсійних фондів і страхових компаній. Слід зазначити, що ЦБ ТР з березня 2020 р. почав скуповувати десятки мільярдів лір у вигляді державних облігацій на вторинному ринку, включаючи більше 20 млрд. лір (2,9 млрд. дол. США) з державного Фонду страхування на випадок безробіття, який використовується урядом для допомоги з покриттям втраченої заробітної плати працівників на приватних підприємствах. Уряд ТР також має намір збільшити купівлю державних облігацій у місцевих банків шляхом введення нових правил співвідношення активів.</p> <p>Окремо слід зазначити, що за результатами засідання ради ЦБ ТР, регулятор знизив процентну ставку з 8,75% до 8,25%.</p> <p>Крім того, міністерство фінансів і казначейства ТР за квітень 2020 року зайняло 54 млрд. лір на місцевому ринку, щоб виплатити 24 млрд. лір, збільшивши обсяг запозичень із запланованих 30 млрд. лір і з 16,9 млрд. лір, взятих у березні поточного року. Разом з тим, у травні 2020 р. Туреччина планувала продати місцеві облігації вартістю 40 млрд. лір для погашення боргу на суму 37,4 млрд. лір, включаючи 17,8 млрд. лір</p>	
--	--	--	--	--

				<p>іноземних позик.</p> <p>За інформацією ЦБ ТР, закордонні активи Туреччини на кінець березня 2020 р. скоротилися на 7,3 % в порівнянні з кінцем 2019 року - до 233,8 млрд. дол. США. У зазначений період зовнішні фінансові зобов'язання Туреччини скоротилися на 9,2 % - до 548,5 млрд. дол. США.</p> <p>Також повідомляється, що в кінці 2019 року чиста міжнародна інвестиційна позиція (МІП) Туреччини була негативною і становила 351,9 млрд. дол. США. У березні 2020 року цей показник досяг 314,7 млрд. дол. США. За той же період резервні активи Туреччини скоротилися на 12,8 % - до 92,1 млрд. дол. США, інші інвестиції - скоротилися на 5,6 % - до 90,5 млрд. дол. США. Обсяг валют і депозитів банків у турецькій лірі скоротився на 7,8 % - до 43,8 млрд. дол. США. Прямі інвестиції скоротилися на 19,8 % - до 133,3 млрд. дол. США у порівнянні з кінцем 2019 року через зміни ринкової вартості і курсів валют.</p> <p>За даними Інституту статистики ТР, у травні 2020 року довіра споживачів у Туреччині виросло з рекордно низького рівня, оскільки домовласники стали більш оптимістично оцінювати свої фінанси та загальні економічні перспективи. Зокрема, базовий індекс довіри у травні 2020 р. збільшився до 59,5 з 54,9 у квітні 2020 року. Разом з тим, фінансові очікування домовласників на наступні 12 місяців покращилися до 79,2 в травні з 72,5 у квітні 2020 р. Очікування загального економічного прогнозу виросли до 81,8 з 74,8. Перспективи зайнятості та можливість накопичення також намітили тенденцію до зростання.</p> <p>За коментарями глави Асоціації вітроенергетики Туреччини (TÜREB) Х.Йилдирима, потенціал вітроенергетики ТР зростає завдяки сучасним технологіям, перевищуючи розрахунки експертів. Згідно з картою вітрового потенціалу країни, потужність</p>	
--	--	--	--	--	--

				турецької вітроенергетики оцінювалася на рівні 48 тис. МВт. Однак, з огляду на підвищення потужностей генераторів і зміни висоти веж, загальний потенціал вітроенергетики Туреччини за наявних умов перевищує 100 тис. МВт. Зі слів Х.Йилдирима, станом на березень 2020 року об'єм встановлених потужностей вітроелектростанцій в Туреччині перевищив рівень у 8 060 МВт.		
Узбекистан	<p>15.03 – виявлено перший випадок зараження COVID-19 у РУз Станом на 28.05.2020 – зареєстровано 3437 випадків захворювання COVID-19 у РУз, 2685 пацієнтів виліковано та 14 летальних випадків.</p> <p>Загальний карантин в Узбекистані продовжено до 01 червня ц.р.</p> <p>З 8 травня в регіонах Узбекистану почав діяти поділ на три рівні карантину - «червоний», «жовтий», «зелений».</p> <p>«Червоний» - регіони, в яких за останні 14 днів зберігаються діючі карантинні обмеження, які можуть переглядатися в залежності від розвитку ситуації.</p> <p>«Жовтий» - регіони, де за останні 14 днів не виявлено нових випадків коронавірусу, проте де є пацієнти з коронавірусом.</p> <p>«Зелений» - регіони, де немає осіб, інфікованих коронавірусом, або де вони повністю одужали.</p> <p>З 18 травня пом'якшені обмеження на використання особистих автомобілів. Без дозвільних стікерів дозволяється пересуватися: в «зелених» регіонах без обмежень, у</p>	<p>Рішення Республіканської спеціальної комісії по боротьбі з коронавірусом від 06.05.2020</p> <p>Міністерство охорони здоров'я РУз</p> <p>Спеціальна республіканська комісія по боротьбі з</p>	<p>Висока ефективність вжитих заходів</p> <p>З початку епідемії було проведено тестування на COVID-19 у 325 тис. осіб (щоденно цифра змінюється про що повідомляється із запізненням).</p>	<p>Запроваджені заходи підтримки туристичного бізнесу та готелів (офіційно понад 1,5 тис. турсервісів і 1,2 тис. готелів) призупинили свою роботу, що вплинуло на доходи понад 250 тис. осіб, у тому числі гідів, ремісників, працівників архітектурних пам'яток і курортних установ, об'єктів громадського харчування, транспорту та інших. Для пом'якшення наслідків пандемії ряд преференцій надано і туристичній індустрії, зокрема, надана короткострокова пільга у вигляді звільнення від сплати туристських зборів буде продовжена до кінця року. Також підприємствам галузі при розрахунку</p>	<p>Пандемія спричинила зменшення зовнішньоторговельного обороту Узбекистану за січень–квітень ц.р. на 1,2 млрд. дол. США, або на 11% (експорт - 4,4 млрд. дол., імпорт - 6,4 млрд. дол.).</p>	<p>Обмеження не розповсюджуються на транспортні засоби, які здійснюють вантажні перевезення, а також на рух зовнішньоторговельних товарів.</p> <p>З 30 квітня 2020 року всі вантажні автомобілі, що в'їжджають на територію республіки, будуть спрямовані на спеціальні стоянки, встановлені в місцях, найбільш близьких до пропускних пунктів прикордонного контролю, де водії будуть проходити перевірку на наявність коронавірусної інфекції.</p>



	<p>«жовтих» - з 6:00 до 22:00, у «червоних» - з 7:00 до 10:00 і з 17:00 до 20:00.</p> <p>27 травня, у зв'язку зі значним зростанням кількості хворих на коронавірус, ряд міст Ташкентської області були переведені в «червону» зону епідеміологічної безпеки (Бекабад і Нурафшан, а також 4 райони - Кібрайський, Аккурганський, Ташкентський і Юкорічрчікський). Ташкент, незважаючи на велику кількість заражених, залишається в «жовтої» зоні.</p> <p>На нараді 26 травня Президент РУз повідомив, що із-за кордону повернуто 47 тисяч узбекистанців. У багатьох з них, особливо які повернулися за останні два тижні, виявлено коронавірус. Майже 50% хворих в Узбекистані складають особи, які прибули із-за кордону. Очікується, що протягом наступних 10 днів до РУз прибудуть ще 3500 осіб авіа шляхом і близько 7000 - через прикордонні пости. Всього понад 100 тисяч громадян Узбекистану виявили бажання повернутися на Батьківщину.</p>	коронавірусом		<p>податку на прибуток буде дозволено вичитувати збитки, понесені в 2020-2021 роках, з прибутку наступних років. Готелям будуть видаватися субсидії в розмірі 10% вартості наданих ними послуг. Крім того, їм будуть надаватися субсидії до 10% платежів за кредитами, виділеними на оборотний капітал.</p>		<p>До моменту, поки не будуть оголошені результати досліджень, транспортні засоби та їх водії будуть перебувати на спеціальних стоянках.</p>
Фінляндія	<p>- громадянам рекомендовано не подорожувати за кордон та всередині країни з туристичною метою;</p> <p>- до 14.06.2020р. діють обмеження на в'їзд та виїзд з країни. Водночас, з 14.05.2020р. буде дозволено здійснювати робочі поїздки у межах Шенгенської зони. Туристичні поїздки за кордон залишаються під</p>	<p>З 14.05.2020р. та 01.06.2020р. поступово послаблюються деякі обмежувальні заходи. Рішення про введення в дію</p>	<p>1. Ефективність виконання заходів є високою. Очікується, що з 1 липня в Фінляндії буде скасовано надзвичайний стан.</p> <p>2. Епідемія в Фінляндії спадає.</p>	<p>Уряд Фінляндії у період з 16 до 20 березня 2020 р. ухвалив рішення про надання фінансової підтримки вітчизняному бізнесу обсягом 15 млрд. євро.</p> <p>26 березня ц.р.</p>	<p>Згідно з прогнозом Уряду, очікується, що у 2020 р. економіка Фінляндії скоротиться на 5,5%, оскільки різко скоротиться попит на експортних ринках, а заходи запобігання поширенню епідемії обмежують</p>	<p>Прямого впливу згадані заходи на можливості доступу українських суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності до ринку Фінляндії</p>

<p>забороною;  - з 01.06.2020 р. очікується поступове відкриття кафе та ресторанів за умови, якщо подальша загальна епідеміологічна ситуація дозволить це зробити;  - з 14.05.2020 р. дозволені активні види відпочинку на відкритому повітрі з дотриманням обмежень щодо кількості людей в групах;  - з 01.06.2020 р. дозволяються спортивні заняття та змагання за умови дотримання рекомендацій щодо безпечної дистанції та інших застережень;  - з 05.05.2020 р. дозволяється видача книг в бібліотеках;  - з 01.06.2020 р. поступово та контрольовано відкриватимуться: національні та муніципальні музеї, театри, Національна опера, культурні центри, бібліотеки, мобільні бібліотеки, послуги для замовників та дослідників у Національному архіві, центри дозвілля, басейни та інші спортивні заклади, молодіжні центри, клуби, кімнати для нарад організацій, служби денного перебування для літніх людей, заклади реабілітації та майстерні;  - до 31.07.2020 року забороняються масштабні публічні заходи за участі понад 500 людей;  - з 01.06.2020 р. дозволитиметься проводити масові зібрання за участі не більше 50 осіб. Ситуація буде ще переглядатись до кінця червня;  - обмеження щодо участі в масових зібраннях не більше 50 осіб, також поширюється на корпоративні, культурні, рекреаційні, спортивні та релігійні заходи. Що стосується</p>	<p>Закону про надзвичайні повноваження приймається парламентом на підставі внесеного указу уряду. Максимальний термін дії Закону про надзвичайні повноваження не має перевищувати 6 місяців. Закони економічного характеру ухвалюються парламентом та діятимуть до кінця 2020р.</p>	<p>Станом на 28.05.2020: кількість інфікованих осіб – 6692; одужавших – 5100 (94%); померлих – 313 (6%).</p>	<p>Парламентом було погоджено запровадження Першого додаткового бюджету на 2020 р., який передбачав надання 1 млрд. євро прямих субсидій бізнесу.</p> <p>У разі погодження Парламентом проекту Другого додаткового бюджету на 2020 р., передбачає надання допомоги на 3,6 млрд. євро, загальна сума фінансової підтримки, яку надав Уряд Фінляндії як бізнесу, так і соціально-економічній та культурній сферам суспільного життя для подолання наслідків пандемії COVID-19, складе 19,6 млрд. євро.</p> <p>8 травня 2020 р. Уряд Фінляндії ухвалив рішення щодо формування Третьої додаткової пропозиції до бюджету на 2020 рік.</p> <p>Третя додаткова пропозиція до бюджету, яка буде представлена на</p>	<p>активність бізнесу у самій Фінляндії. Прогноз базується на припущенні, що заходи щодо обмеження економічної активності триватимуть 3 місяці. При цьому передбачається, що вплив пандемії зменшиться, а економіка швидко відновиться у кінці 2020 р.</p> <p>Надходження від корпоративного податку буде нижчим від базового на 1,4 млрд. євро. Підвищена невизначеність, обмежувальні заходи та зменшення доходів домогосподарств відібрають на споживчій поведінці, що призведе до зниження доходу від ПДВ до 1,7 млрд. євро. Пропонується передбачити зменшення податкових надходжень у бюджет на загальну суму 4,7 млрд. євро. Фактичний дохід (без чистого запозичення) зменшиться загалом приблизно на 5,8 млрд. євро.</p>	<p>не матимуть, проте, вочевидь, економічна активність у двосторонній торгівлі та економічному співробітництві буде значно знижена.</p>
--	---	--	--	---	---

	<p>парків розваг, зоопарків, бібліотек та кінотеатрів, безпека буде забезпечена шляхом обмеження кількості відвідувачів, встановлення безпечної відстані та надання рекомендацій щодо особистої гігієни;</p> <p>- з 14.05.2020 р. відновлено роботу загальноосвітніх шкіл, професійно-технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів та інших закладів освіти. Однак, уряд рекомендує університетам, професійно-технічним навчальним закладам та базовим інститутам освіти дорослих продовжувати дистанційне навчання до кінця весняного семестру;</p> <p>- особам віком від 70 років наполегливо рекомендовано дотримуватись соціальної дистанції і уникати контактів з великою кількістю людей;</p> <p>- рекомендовано продовжувати дистанційну форму роботи громадян;</p> <p>- обмеження щодо відвідування медичних та соціальних служб залишатимуться в силі до подальшого повідомлення;</p> <p>Надзвичайний стан, оголошений в березні, залишається чинним до подальшого повідомлення.</p>			<p>початку червня 2020 р., включає до себе такі видатки.</p> <p>1. 700 млн. євро пропонується надати для придбання акцій власності, яка перебуває у державному управлінні. Асигнування може також використовуватися для збільшення капіталу державних мажоритарних компаній та компаній, асоційованих з державою. Держава також може брати участь у інших домовленостях про капіталізацію, якщо це необхідно.</p> <p>Запланована емісія акцій та інші можливі рішення щодо капіталізації необхідні для зміцнення капіталу та фінансового становища компанії.</p> <p>2. Через кризу, викликану COVID-19, значно збільшуються витрати Фонду зайнятості Фінляндії, який відповідає за соціальне забезпечення</p>		
--	---	--	--	---	--	--

				<p>безробітних. Фонд потребує фінансування для покриття дефіциту та забезпечення його ліквідності. Для забезпечення доступності фінансування пропонується надати державну гарантію на запропоновану максимальну суму кредиту в розмірі 800 млн. євро. Гарантія має також покривати відсотки за основною сумою позики та будь-якими іншими умовами. Максимальна відповідальність, що випливає з гарантії уряду, складатиме не більше 880 млн. євро.</p> <p>3. Пропонується, щоб уряд міг надати державну гарантію до 432 млн. євро на позики, які отримуються за Європейським інструментом тимчасової підтримки для зменшення ризиків безробіття в надзвичайних ситуаціях (SURE). Крім того, пропонується, щоб уряд був</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>уповноважений надавати державній гарантії до 372 млн. євро Європейському інвестиційному банку для погашення будь-яких збитків, пов'язаних із загальноєвропейським гарантійним фондом ЄС COVID-19. Гарантійний фонд ЄС COVID-19 створюється у співпраці з Європейським інвестиційним банком.</p> <p>4. 123 млн. євро пропонується на підтримку підприємств з виробництва харчування та напоїв, яка буде використана для компенсації обмежень, накладених на їхню діяльність, та для підтримки повторної зайнятості їх персоналу.</p> <p>5. Додаткові витрати на управління наслідками пандемії коронавірусу:</p> <p>- запропоновано збільшити на 10 млн. євро бюджет Академії наук Фінляндії. Це</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>необхідно для здійснення національних досліджень з метою розробки вакцини та ліків від COVID-19;</p> <p>- для підготовки, придбання, розгортання та обслуговування програми відстеження інфекції COVID-19 запропоновано видатки та державні дотації у розмірі 6 млн. євро.</p> <p>Обсяг нових асигнувань, запропонованих у Третій додатковій пропозиції до бюджету 2020 р., становить 839 млн. євро.</p>		
Франція				<p>28 травня уряд Франції оголосив збільшення втричі спеціального фонду для розвитку велосипедної інфраструктури, щоб запобігти надмірному навантаженню на громадський транспорт. Наразі він становитиме 60 млн. євро. Одним з заходів є відшкодування 50 євро фізичним особам</p>	<p>Згідно з опублікованими 27 травня даними Національного інституту статистики та економічних досліджень Франції INSEE після відкриття більшості підприємств спостерігається відновлення рівня активності в усіх секторах порівняно з періодом до 11 травня. У торгівлі втрата активності становила 25% порівняно з</p>	

			<p>для ремонту власного велосипеда. Також цей фонд використовується для фінансування тимчасових паркувальних місць та курсів по навчанню керування велосипедом.</p> <p>26 травня був запроваджений <u>план підтримки автомобільної галузі</u> з загальним фондом у 8 млрд євро, який має на меті стимулювання продажу автомобілів та забезпечення стратегічного розвитку галузі, впровадження інновацій та виробництво екологічно безпечніших автомобілів:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- збільшення державних субсидій на покупку електромобілів: для приватних осіб - з 6 до 7 тисяч євро, для підприємств - з 3 до 5 тисяч.</li> <li>- введення нової субсидії в 2 тисячі євро на покупку гібридного</li> </ul>	<p>39% у квітні, 38% у будівництві (проти 75%) та 24% у промисловості (проти 38%). Деякі сектори (туризм, культура, готелі та ресторани тощо) все ще повністю припинені.</p> <p>Споживання також знову почало зростати: наразі падіння становить -6% порівняно з докризовим періодом (на початку травня -32%).</p> <p>За оцінками уряду Франції, падіння ВВП на кінець 2020 року очікується на рівні -8,2%, але INSEE вважає, що падіння буде сильнішим. Оновлені прогнози можуть бути опубліковані в середині червня 2020 р.</p> <p>Згідно з оприлюдненими 27 травня даними Міністерства праці Франції, з початку кризи 12,9 мільйона працівників (тобто більше 50% всіх працівників у приватному секторі) зареєструвалися у системі допомоги частковому безробіттю. Загалом, з 01.03.2020 до 25.05.2020 р., вимушене часткове безробіття дорівнювало 5,6 млрд. годин, або 12 тижням по 35 робочих годин для</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>автомобіля з можливістю підзарядки від мережі.</p> <p>- розширення і посилення програми утилізації старих автомобілів: з 1 червня підвищення у 2 рази субсидії, яку виплачує держава при заміні застарілого автомобіля на новий.</p> <p>- прискорений розвиток інфраструктури для зарядки електроавтомобілів: відкриття 100 тисяч нових станцій зарядки у 2021 році, а не у 2022-му, як планувалося раніше.</p> <p>- до 2025 року забезпечення випуску у Франції 1 млн. екологічно чистих автомобілів.</p> <p>- створення інвестиційного фонду у розмірі 600 мільйонів євро для підтримки субпідрядників та виробників обладнання, з яких державна внесе 400 млн євро, а концерн PSA та група Renault</p>	<p>кожного працівника. Що стосується розподілу відповідно до розміру підприємства, то 47% працівників працювали в компаніях, які мають менше 50 працівників. Великі підприємства, тобто такі, у яких працює понад 250 працівників, становили 33% робітників, зареєстрованих у програмі часткового безробіття. Щодо секторів діяльності, то найбільше запитів надходило з спеціалізованих, наукових та технічних галузей(20%), торгівлі (16%) та будівництва (11%).</p>	
--	--	--	--	--	--	--



				<p>по 100 млн. євро.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- надання державних гарантій та позик на 5 млрд євро французьким автомобільним компаніям.</li></ul> <p>Зі свого боку найкрупніші автомобільні підприємства взяли на себе такі зобов'язання:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Концерн PSA (Peugeot і Citroën) зобов'язався забезпечити на своїх заводах у Франції щорічний випуск 450 тисяч автомобілів. В 2021 році PSA випустить у Франції близько 130 тисяч електромобілів. У 2019 році з такої версії Peugeot та Citroën у Франції не вироблялися.</li><li>- Група Renault зобов'язалася втричі збільшити виробництво електромобілів до 2022 р., та вчетверо – до 2024 р., та досягнути таким чином 240 тис екологічних автівок на рік. Електричний</li></ul>		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>двигун також вироблятиметься у Франції на заводі в Клеоні, а не в Азії, як це планувалося раніше. Крім цього, група Renault разом з Total та PSA приєднається до загальноєвропейського проекту зі створення електричних батарей Airbus.</p> <p>- Michelin зобов'язався виробляти водневу паливну камеру в Ліоні, збільшивши інвестиції до 150 мільйонів євро.</p> <p>- Компанія Valeo інвестує 100 млн. євро у 4 нові заводи у Франції, тобто 60% від загальних інвестицій, а 40% надасть французький уряд.</p>		
Чехія	1. Заборона експорту респіраторів FFP3 та обмеження їх продажу на внутрішньому ринку. Обмеження експорту інших товарів протиепідемічного призначення та ліків.	Уряд ЧР 04.03.20, з 07.04.20 заборона на експорт респіраторів скасована, але провідні чеські виробники цієї продукції	Чеський уряд та незалежні експерти поки що утримуються від остаточних оцінок ефективності урядових заходів по протидії поширенню пандемії. Водночас, у цілому відзначається, що у порівнянні з	1. Кредитні програми COVID I, COVIDII, COVIDIII (обсягом понад 25 млрд. чеських крон або близько 1 млрд. доларів США) для полегшення доступу підприємців малого та середнього бізнесу до	Внесені зміни до державного бюджету (збільшено дефіцит з 40 до 300 млрд. чеських крон), а також до закону про бюджетні правила, яким передбачається можливість збільшення структурного дефіциту бюджету Чехії у 2021 р. до	Здійснені чеським урядом антикризові заходи не створюють обмежень для доступу суб'єктів ЗЕД України до ринку ЧР. Виключення становлять

	<p>2. Здійснення централізованої закупівлі та розподілу ефективних дезінфікуючих засобів і респіраторів з антибактеріальною дією для медичного персоналу.</p> <p>3. Припинення авіарейсів із країн ризику.</p> <p>4. Запровадження режиму надзвичайної ситуації у країні та закриття в'їзду для іноземців з 15 країн підвищеного ризику, за винятком осіб, які мають довгострокову візу, посвідку на постійне або тимчасове проживання в ЧР понад 90 днів.</p> <p>5. Використання ЗС ЧР для протидії коронавірусу.</p> <p>6. Заборона проведення будь-яких</p>	<p>повинні в першу чергу забезпечити постачання респіраторів FFP3 для потреб МВС та МОЗ ЧР. Обмеження експорту інших товарів протиепідемічного призначення продовжено з 26.04.20 на 30 днів (на основі рішення ЄК)</p> <p>Уряд ЧР, з 04.03.20 з 21.04.20 скасована заборона на експорт дезінфікуючих засобів для рук</p> <p>Уряд ЧР, з 04.03.20</p> <p>Уряд ЧР за погодженням з Парламентом ЧР, з 12.03.20 до 11.04.20 (подовжено</p>	<p>іншими державами, вжиті заходи були своєчасними і дозволили зберегти контроль за розвитком ситуації та уникнути критичного сценарію розвитку подій.</p> <p>Перші випадки захворювання в Чехії були зафіксовані 1 березня ц.р. Різке збільшення кількості виявлених хворих почалося з 14-15 березня ц.р. і з цього часу щоденно прогресувало. Починаючи з 24 березня ц.р. щодня фіксується понад 200-300 хворих пацієнтів. З 10 квітня ц.р. темпи поширення захворювання в Чехії (щоденна фіксована кількість нових випадків) поступово знижуються і не перевищують 100 випадків. За інформацією МОЗ ЧР, станом на 27.05.20 в країні здійснено 417422 лабораторних тестів на наявність вірусу SARS-CoV, виявлено 8 725 хворих (на даний час в активній формі</p>	<p>оперативного фінансування. Передбачають надання безпроцентних кредитів з 12-місячним відстрочкою платежів та без сплати комісій і зборів через державний Чесько-Моравський банк гарантій та розвитку (ЧМБГР), а також формою надання гарантій ЧМБГР та компенсації відсоткової ставки за кредити, видані комерційними банками.</p> <p>20.04.20 уряд ЧР схвалив законопроект щодо надання державних гарантій ЧМБГР на позики комерційних банків малому та середньому бізнесу у розмірі 150 млрд. чеських крон. Очікується, що загальна сума таких позик за державною гарантією становитиме понад 500 млрд. чеських крон .</p> <p>2. Програми «Технології COVID 19 (обсягом 300 млн. чеських крон) та «Czech Rise Up –</p>	<p>4% ВВП. Очікується, що протягом наступних років бюджетний дефіцит ЧР знижуватиметься на 0,5% щорічно. Таким чином, до 2028 р. Чехія мала б знову виконувати вимоги Пакту стабільності та зростання ЄС.</p> <p>Протягом березня 2020 р. та 7.05.20 Чеський національний банк (ЧНБ) тричі знизив облікову ставку до рівня 0,25%. Чеський центробанк також відмовився від підвищення вимог щодо резервування капіталу чеських банків та заявив про готовність оперативно реагувати у випадку зменшення їх ліквідності. ЧНБ також очікує, що чеські банки утримаються цього року від сплати дивідендів своїм акціонерам. Крім того, 24 березня чеський уряд ухвалив нову редакцію закону про ЧНБ, згідно з яким суттєво розширюються можливості чеського центробанку щодо купівлі державних боргових зобов'язань. На думку експертів, фактично йдеться про надання ЧНБ можливості більш ефективно застосовувати інструменти «кількісного пом'якшення» за</p>	<p>тимчасові обмеження на купівлю в Чехії та імпорт в Україну товарів протиепідемічного призначення, а також ліків.</p>
--	--	---	--	---	---	---

	<p>культурних, спортивних, релігійних та інших акцій за участі понад 30 осіб, обмеження роботи відповідних громадських закладів.</p> <p>7. Заборона здійснювати міжнародні наземні транспортні перевезення більше 9 пасажирів в одному транспортному засобі для перевізників, які в'їжджають на територію Чехії.</p> <p>8. Впровадження прикордонного контролю при перетині сухопутного кордону з Німеччиною та Австрією, скорочення пунктів для перетину автомобільним транспортом кордону з цими державами</p>	<p>09.04.20, далі до 30.04.2020, подовжено з 30.04.2020 по 17.05.2020). Після завершення надзвичайного стану 17.05.20 застосовуються надзвичайні заходи в межах розширених повноважень МОЗ.</p> <p>Уряд ЧР, з 10.03.2020, 14.04.20 подовжено без зазначення строку (до окремого рішення)</p> <p>Уряд ЧР, з 13.03.20, 14.04.20 ухвалено рішення про поступове зняття обмежень в 5 етапів з 20.04.20 по 08.06.20.</p> <p>Уряд ЧР, з 13.03.20.</p>	<p>хвороби перебуває 2 456, з яких 154 перебуває на стаціонарному лікуванні. У результаті хвороби померли 317, а 6279 одужали. 27.05.2020 зафіксовано лише 27 нових осіб з захворювання на коронавірус.</p>	<p>розумні заходи проти COVID 19» (обсягом 200 млн. чеських крон), спрямовані на підтримку малого та середнього бізнесу, який спеціалізується на виробництві медичного обладнання та розвитку технологій і інновацій в сфері охорони здоров'я. 18.05.20 уряд ЧР ухвалив рішення про продовження грантової програми Czech Rise Up 2.0 обсягом до 300 млн. чеських крон. Йдеться про проекти, спрямовані на використання існуючих технологій для розробки медичних та немедичних рішень щодо подолання економічних та соціальних наслідків кризи, підготовку до можливої другої хвилі пандемії, розробку стратегічних технологій.</p> <p>3. Цільова програма підтримки зайнятості «Антивірус», розроблена для упередження масових звільнень робітників</p>	<p>прикладом ФРС чи ЄЦБ. За підсумками засідання 7 травня ЧНБ повідомив про наміри активно застосовувати як традиційні, так і нетрадиційні інструменти більш «м'якої» монетарної політики. Окрім іншого, йдеться про надання короткострокових позик фінансовим установам для покращення їх ліквідності, а також можливість проведення валютних інтервенцій з метою збереження курсу чеської крони відносно євро у певному коридорі. ЧНБ також суттєво погіршив прогнози економічного зростання Чехії на поточний рік. Так, очікується, що ВВП країни може знизитися на 8% у 2020 р. та зрости на 4% у 2021 р. Прогнозується зниження інфляції до 2,1% у 2020-2021 рр., а також збереження відносно слабкого курсу крони щодо євро: 26,9 крон за євро в 2020 р. та 27,5 крон за євро у 2021 р. Очікується поступове відновлення економічної активності в країні у другому півріччі 2020 р. на тлі значної невизначеності та нестабільності зовнішньоекономічної</p>	
--	--	---	---	--	--	--

	<p>9. Запровадження найвищого ступеня епідеміологічної небезпеки - "Загальнонаціональний карантин". Заборона вільного переміщення осіб на території ЧР з чітко визначеними винятками (закупівля продуктів та ліків, прибуття та повернення з місця роботи, відвідання банків тощо)</p>	<p>З 11.05.2020 відновлено дозвіл на здійснення міжнародного залізничного та автобусного сполучення. Запроваджено вимогу для в'їзду в Чехію – наявність медичної довідки з результатними негативного ПЛР тесту на коронавірус або ж проходження карантину протягом 14 днів/тестування протягом 72 годин після перетину кордону. Міністерством транспорту ЧР розроблено графік відновлення внутрішньодержавного транспортного сполучення для окремих країв ЧР</p>		<p>шляхом компенсації роботодавцям від 80 до 100% витрат на заробітну плату у періоди вимушеного скорочення або припинення виробництва внаслідок запроваджених карантинних чи надзвичайних заходів. При цьому працівники отримуватимуть в залежності від причин вимушеної відпустки від 50 до 100% заробітної плати. Крім того, ухвалені рішення щодо запровадження більш «гнучких» законодавчих умов на ринку праці Чехії, у т.ч. щодо іноземних трудових мігрантів, яким дозволено змінювати місце роботи без дотримання мінімального 6-місячного терміну після працевлаштування.</p> <p>27.04.20 уряд ЧР ухвалив рішення про продовження терміну дії програми «Антивірус» до 31 травня 2020 р.</p>	<p>ситуації в Європі та світі. Водночас, за оцінками Міністерства фінансів ЧР, ВВП Чехії у поточному році скоротиться на 5,6%. Очікується поступове поживлення економічної активності у II півріччі 2020 р. та економічний ріст на рівні 3,1% у 2021 р. Рівень безробіття збільшиться у поточному році з 2% до 3,3% та 3,5% у 2021 р., інфляція очікується на рівні 3,2% у 2020 р. та 1,6% у 2021 р.</p> <p>У цілому, за оцінками Мінфіну ЧР, загальна вартість антикризових заходів в країні становитиме понад 1,19 трлн. чеських крон або 21,5% ВВП ЧР. При цьому пряма фінансова підтримка з бюджету становитиме 3,9% ВВП, відтермінування податків та відрахувань в соціальні фонди – 0,4% ВВП, інші форми підтримки (гарантії та ліквідність) – 17,2% ВВП.</p>	
	<p>10. Заборона роздрібною торгівлі та надання послуг у закладах (з винятками) та обмеження діяльності державних та адміністративних органів</p>					

	<p>11. Створено Центральний антикризовий штаб на чолі з заступником міністра охорони здоров'я (з 30.03.20 – на чолі з першим-віце-прем'єр-міністром, міністром внутрішніх справ ЧР), який к умовах дії надзвичайної ситуації уповноважено готувати пропозиції рішень та подавати їх на розгляд Ради національної безпеки.</p> <p>12. Заборона в'їзду на територію Чехії для усіх іноземців. Заборона не поширюється на:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- іноземців, які мають посвідку на тимчасове проживання понад 90 днів або посвідку на постійне проживання, використовують територію Чехії як транзитну або громадян ЄС, які є подружжям чеських громадян;</li> <li>- міжнародний транспорт: водії вантажних автомобілів, водії автобусів, екіпажі транспортних літаків, машиністи поїздів, екіпажі поїздів, капітани суден та члени екіпажу;</li> <li>- членів дипломатичних місій згідно з Віденською конвенцією про дипломатичні відносини, членів консульських установ відповідно до Віденської конвенції про консульські відносини та посадових осіб міжнародних організацій, включаючи членів їхніх сімей;</li> <li>- членів рятувальних служб - пожежна служба, рятувальна служба та гірська рятувальна служба;</li> <li>- працівників, які працюють в межах 100 км від державного кордону Чехії;</li> <li>- власників дипломатичних та службових паспортів, виданих</li> </ul>			<p>04.05.20 уряд ЧР ухвалив зміни до закону щодо деяких заходів, спрямованих на пом'якшення наслідків епідемії коронавірусу, які передбачають посилення захисту прав працівників у разі неплатоспроможності роботодавця.</p> <p>25.05.20 уряд схвалив доповнення до програми «Антивірус», якими передбачається звільнення за певних умов (насамперед, збереження робочих місць та рівня оплати праці) підприємців-роботодавців малого бізнесу (з кількість працівників до 50 осіб) від сплати премій соціального страхування та внесків в рамках державної політики зайнятості протягом червня-серпня 2020 р.</p> <p>4. Здійснення виплат соціальної допомоги батькам по догляду за дитиною віком до 13 років протягом всього періоду вимушеної відпустки до</p>		
--	--	--	--	--	--	--

	<p>Чехією;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- неповнолітніх осіб до 18 років, якщо один із батьків є громадянином Чехії;</li> <li>- осіб, які здійснюють трансплантацію крові, кісткового мозку та груп з центрів, які доставляють органи для трансплантації;</li> <li>- осіб, які проходять медичне лікування за кордоном у зв'язку із важким станом здоров'я - осіб, які прибули із зони ризику; до Чехії повітряним шляхом для транзиту;</li> <li>- працівників, які працюють в аварійних комунальних службах;</li> <li>- громадян Чехії, які мають намір супроводжувати членів сім'ї (нащадків, батьків, подружжя) в міжнародному аеропорту - лише після пред'явлення квитка / посадкового талону;</li> <li>- громадяни ЄС, які здійснюють транзит до своєї держави через Чеську Республіку.</li> </ul> <p>Допускається в'їзд в ЧР у випадках:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- якщо в'їзд особи є в інтересах ЧР;</li> <li>- іноземним сезонним працівникам;</li> <li>- трудовим мігрантам та членам їх сімей, яким видана віза з 11.05.20;</li> <li>- працівникам системи охорони здоров'я, соціальних служб та членам їх сімей, яким видана віза з 11.05.20.</li> </ul> <p>13. Створено дорадчий орган уряду - Центральну групу управління COVID-19, яку уповноважено керувати проектом "Розумний карантин". Передбачається створення карти пересування особи, яка була інфікована на основі даних геолокації мобільного телефону і використання банківської карти.</p>			<p>відкриття шкіл та дитячих садків. Раніше такі виплати могли здійснюватися лише 9 днів. 04.05.20 ухвалено рішення про подовження терміну дії подібної програми для самозайнятих осіб зі збільшенням розміру виплат до 500 чеських крон на день. 18.05.20 уряд виділив додаткові ресурси (2,5 млрд. чеських крон) на здійснення виплат самозайнятим особам.</p> <p>5. Лібералізація умов оподаткування бізнесу та фізичних осіб у кризовий період: компенсація витрат підприємцям, понесених у 2020 р., шляхом зменшення бази оподаткування доходів, отриманих протягом 2018-2019 рр. (Loss carryback); скасування сплати у червні 2020 р. авансу на податок на доходи за другий квартал 2020 р.; призупинення зобов'язання здійснювати електронний облік продажів до 01.01.21; можливість відтермінувати до</p>		
--	--	--	--	---	--	--

<p>14. Затверджено план-графік поступового скасування обмежувальних заходів в країні, який передбачає поступове відновлення роботи закладів торгівлі, підприємств з надання послуг та навчальних закладів. При Міністерстві охорони здоров'я створено відповідну робочу групу.</p> <p>20.04.20 розпочалась реалізація 1-го етапу послаблення карантинних обмежень, який передбачає відкриття фермерських ринків, майстерень, автомобільних салонів та відновлення тренувань професійних спортсменів. Керівництву навчальних закладів надається право з приймати рішення про часткове відновлення навчальних процесів для учнів і студентів випускних класів і курсів, які можуть відбуватися у вигляді індивідуальних консультацій та в групах не більше 5 осіб.</p> <p>24 квітня скасовано обмеження на вільний рух осіб, які тепер можуть знаходитися у громадських місцях або займатися спортом у групах до 10 осіб. Віряни можуть відвідувати богослужіння, якщо їх кількість не перевищуватиме одночасно 15 осіб. Дозволені заходи різноманітних товариств (до 10 осіб).</p> <p>27 квітня відкрилися магазини до 2500 м2, за винятком тих, що знаходяться в торгових центрах, спортзали, фітнес-центри та тренажерні зали, але без можливості користуватися роздягальнями та душовими кабінами, автошколи та зоологічні і ботанічні сади, за</p>			<p>31.08.2020 р. без санкцій подання декларацій щодо придбання нерухомості; скасування протягом дії стану надзвичайної ситуації ПДВ та адміністративних зборів за товари чи послуги, які безкоштовно постачаються закладам медичних послуг, соціальним службам, організаціям інтегрованої системи порятунку та ЗС ЧР.</p> <p>25.05.20 уряд ухвалив законопроект, яким вносяться зміни до низки податкових законів ЧР. Зокрема, йдеться про зниження ПДВ з 15% до 10% на готельні послуги, організацію та проведення культурно-розважальних та спортивних акцій, зниження на 25% транспортного податку для вантажних автомобілів. Передбачається також скорочення термінів повернення акцизного збору фермерам за використання</p>		
---	--	--	---	--	--



<p>винятком закритих павільйонів. Студенти молодших курсів почали індивідуально відвідувати консультації, практичні заняття та бібліотеки.</p> <p>Дозволено в'їзд в Чехію, громадянам ЄС з метою проведення економічної діяльності та студентів університетів з країн ЄС. Громадяни Чехії та іноземці, які мають посвідку на постійне місце проживання, мають при в'їзді в ЧР надати підтвердження про негативний тест на COVID-19 або провести 14 днів в обов'язковому карантині.</p> <p>З метою підготовки до випускних та вступних іспитів, 11 травня ц.р. відкрилися школи для учнів випускних класів початкових, середніх і спеціалізованих шкіл. Встановлено обмеження щодо одночасної кількості учнів у (не більше 15 осіб). Рекомендовано запровадження диференційованого графіку проведення занять в школах.</p> <p>15. Схвалено законопроект № 461/20 «Про надзвичайні заходи під час епідемії коронавірусу COVID-19 в 2020 р.»), яким розширено повноваження МОЗ ЧР щодо вжиття/подовження дії заходів протидії пандемії на період після завершення визначеного терміну надзвичайного стану і до кінця 2020 року.</p> <p>16. Ухвалено рішення про закупівлю Державним управлінням матеріальних резервів ЧР захисних протиепідемічних та медичних засобів на суму 3,7 млрд. чеських</p>			<p>біопалива.</p> <p>6. Кредитні канікули для фізичних та юридичних осіб: можливість відтермінувати на 3-6 місяців виконання фінансових зобов'язань за кредитними та іпотечними угодами, а також сплату самозайнятими особами споживчих кредитів (до 3 місяців).</p> <p>7. Відтермінування оплати оренди житла та комерційної нерухомості протягом дії стану надзвичайної ситуації. Відстрочення до 30 листопада 2020 р. повернення позик, наданих Державним фондом житлового будівництва ЧР. 04.05.20 урядом ухвалено нову дотаційну програму для бізнесу, спрямовану на компенсацію протягом квітня-червня 2020 р. оренди виробничих приміщень у розмірі 50% від орендної плати.</p>		
---	--	--	--	--	--

	<p>крон.</p> <p>18. Після завершення стану надзвичайної ситуації з 17 травня ц.р. продовжують діяти окремі обмежувальні заходи, зокрема, щодо вільного пересування, контролю надержавних кордонах, у сфері роздрібно́ї торгівлі та надання послуг, відвідування навчальних закладів тошо.</p>			<p>8. Надання одноразової фінансової допомоги самозайнятим особам в розмірі 25 тис. чеських крон (близько 1 тис. доларів США). 20.04.20 ухвалено рішення про продовження таких виплат у розмірі 500 чеських крон на день з 30.04.20 до 8.06.20.</p> <p>04.05.20 уряд ЧР ухвалив законопроект про виплату компенсаційного бонусу у сумі 500 чеських крон на день власникам невеликих ТОВ (малий сімейний бізнес) у період з 12.03.20 до 08.06.20.</p> <p>9. Збільшення обсягів фінансової підтримки компаній АПК за діючими програмами Фонду підтримки та гарантій землеробства та лісового господарства та в рамках Програми розвитку сільського господарства.</p> <p>10. Заходи у сфері транспорту та розвитку інфраструктури:</p>		
--	---	--	--	---	--	--

				<p>відтермінування сплати вантажними перевізниками митних та дорожніх зборів, розширення інвестицій у розвиток транспортну інфраструктуру.</p> <p>04.05.20 уряд ЧР ухвалив рішення про поновлення з 11.05.20 міжнародного пасажирського перевезення наземним транспортом. Для міжнародних авіаційних перевезень й надалі може використовуватися лише аеропорт м.Праги.</p> <p>11. Заходи на підтримку туристичної галузі: надання можливості туристичним операторам відтермінувати на 1 рік відшкодування клієнтам коштів за нереалізовані тури у період з 20 лютого до 31 серпня 2020 р. Натомість, клієнти туристичних компаній отримають ваучери, які можна буде використати до 31 серпня 2021 р. для оплати туристичної</p>		
--	--	--	--	---	--	--

				<p>поїздки.</p> <p>12. Заходи на підтримку сфери культури (державних та недержавних закладів, незалежних митців тощо), зокрема, шляхом більш широкого застосування цифрових технологій для демонстрації творів мистецтва, реалізації інших проєктів. На ці цілі з державного бюджету буде виділено понад 1 млрд. чеських крон.</p> <p>13. Заходи на підтримку сфери охорони здоров'я. 20.04.20 уряд ухвалив законопроект щодо збільшення виплат державою страхових премій (на 500 крон з 01.06.20 та ще на 200 крон з 01.01.21) в рамках обов'язкового державного страхування певних категорій громадян (неповнолітні діти, пенсіонери, безробітні). Таким чином, витрати державного бюджету на ці цілі зростуть на 21 млрд. чеських крон у 2020 р. та на 50</p>		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>млрд. чеських крон у 2021 р.</p> <p>14. Відтермінування сплати роботодавцями внесків соціального страхування. Роботодавці отримають можливість відтермінувати до 20 жовтня 2020 р. сплату соціальних внесків (24,8% від суми заробітної плати) за травень-липень ц.р. Підприємці будуть звільнені від штрафних санкцій за затримку, але повинні будуть сплатити тарифний збір у розмірі 4% річних від суми заборгованості. При цьому роботодавці й надалі сплачуватимуть соціальні внески за найманих працівників (6,5% від суми заробітної плати).</p> <p>15. Внесення змін до Закону про державні закупівлі, спрямовані на спрощення умов та прискорення термінів проведення тендерів на придбання засобів індивідуального захисту після завершення</p>		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>надзвичайної ситуації в країні.</p> <p>16. Запровадження спеціальних премій для працівників швидкої медичної допомоги та соціальних служб, які безпосередньо працюють над подоланням пандемії. На ці цілі з державного бюджету буде виділено 5,2 млрд. чеських крон.</p>		
Чорногорія	<p>З 15 травня 2020 р. Уряд Чорногорії зняв майже всі карантинні обмеження, зокрема, скасовано заборону перебувати на вулиці з 23.00 до 05.00 та відновлено рух пасажирського транспорту і таксі в межах країни, з 18 травня відновлено громадський і залізничний транспорт, а також дозволено групові спортивні заняття. Однак, рекомендується поділити групи з великою кількістю людей на менші, якщо це можливо.</p> <p>Крім інших об'єктів, які були вже відчинені під час попередніх фаз послаблення карантинних обмежень, відкрито заклади громадського харчування, торгові центри, пляжі, гральні заклади тощо. Водночас, всі заклади зобов'язані дотримуватися відповідних рекомендацій щодо боротьби з коронавірусом. Зокрема, заклади харчування, крім іншого, мають забезпечити:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- на вході/виході інформацію про</li> </ul>	<p>Заходи вводилися на регулярній основі починаючи з 11 березня 2020 р. наказами Міністерства охорони здоров'я Чорногорії, як правило, на 2 тижні з наступним продовженням або посиленням.</p>	<p>Ефективність виконання заходів та інтенсивність примусу висока. У Чорногорії було виявлено 324 випадків заражених коронавірусом (0,05 % населення), з них - 9 смертельні випадки (один з найнижчих показників у світі).</p> <p>Станом на 28.05.2020, у Чорногорії не має жодного активного випадку захворювання. Таким чином, Чорногорія стала першою «coronafree» країною у Європі.</p>	<p>19.03.2020 Уряд Чорногорії схвалив рішення відтермінувати виплати за кредитами та сплату податків для громадян і бізнесу на 90 днів; виділено 100 млн. євро для допомоги найуразливішим; відтерміновано на 90 днів виплату орендної плати за нерухомість у державній власності. Водночас усі бюджетні асигнування залишилися регулярними. Місцевим органам влади рекомендовано зробити те саме. Фонд розвитку інвестицій Чорногорії (IRF) виділив 120 млн.</p>	<p>За оцінками МВФ, обсяг ВВП Чорногорії в 2020 р. скоротиться на 9%, замість очікуваного зростання на 3% (у найбільш кризовий період у 2009 р. зафіксовано падіння економіки на 5,7%). Зазначене може вплинути на зростання державного боргу до рівня 90% ВВП. Водночас прогнози Уряду Чорногорії децю оптимістичніші, а саме очікується падіння до рівня 4,9% ВВП.</p> <p>За інформацією Бюро зайнятості Чорногорії, від початку епідемії 4916 осіб (+13,86%), які працювали у оптовому та роздрібному секторах, а також у сфері ремонту автомобілів, втратили роботу. Зокрема,</p>	<p>Від введених заходів щодо протидії пандемії найбільше постраждав туристичний сектор Чорногорії, який є найбільш значною статтею економіки країни. Відповідно, згадане матиме негативний вплив і на українські компанії, які працюють у туристичному бізнесі. Крім того, у Чорногорії спостерігаються проблеми у сфері послуг пасажирського транспорту і логістики.</p>

	<p>встановлені тимчасові заходи профілактики і контролю щодо коронавірусу з інструкціями щодо їх застосування;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- відстань не менше 2 м між столами;</li> <li>- максимум 4 особи за столом (не застосовується до членів однієї сім'ї);</li> <li>- працівники зобов'язані носити захисні маски;</li> <li>- наявність засобів для дезінфікації рук клієнтів на вході/виході з закладу;</li> <li>- не дозволяється самообслуговування, а також перебування за стійкою барів.</li> </ul> <p>Заклади, які надають туристичні послуги на пляжах і зонах відпочинку, крім іншого, зобов'язані:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- забезпечити дезінфікацію пляжного обладнання, душових кабін тощо;</li> <li>- забезпечити відстань між пляжним обладнанням не менше 2 м;</li> <li>- забезпечити соціальну відстань не менше 2 м (не застосовується до членів однієї сім'ї);</li> <li>- встановити дезінфікуючі засоби у душових, питних фонтанах і туалетах, тощо.</li> </ul> <p>Торгові центри, юридичні особи та підприємці, які займаються торгівлею, зобов'язані, крім іншого:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- обмежити кількість клієнтів/відвідувачів, які можуть перебувати в торговому центрі/торговій зоні одночасно, тобто одна особа на 10 м<sup>2</sup> у</li> </ul>			<p>євро (50 млн. євро – з міжнародних джерел, 80 млн. євро – перерозподіл щорічного фінансового плану) для допомоги малим підприємцям для виплати заробітної плати.</p> <p>02.04.2020 оголошено другий пакет заходів вартістю 71,4 млн. євро брутто (40 млн. євро нетто), у тому числі 5 млн. євро для туристичного сектору. Основною метою пакету є субсидування протягом квітня-травня 2020 р. найбільш уразливих суб'єктів:</p> <p>1) субсидії у розмірі 70% мінімальної зарплати та 100% податку на мінімальну зарплату і внесків для кожного зареєстрованого працівника на підприємствах, які були змушені закритися через введені протиепідемічні заходи;</p> <p>2) субсидії для</p>	<p>найбільша їх кількість у Подгориці, Нікшичі та Белому Полі.</p>	<p>Введені заходи щодо протидії пандемії COVID 19 не передбачають безпосереднього впливу на доступ українських суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності до ринку Чорногорії.</p>
--	---	--	--	--	--	---

	<p>кожному закладі торгового центру, з дотриманням дистанції не менше 2 м;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- забезпечити, щоб працівники та клієнти/відвідувачі носили захисні маски.</li> </ul> <p>Заборона на роботу кінотеатрів у торгових центрах залишається в силі.</p> <p>З 30 травня планується дозволити організацію спортивних змагань без присутності глядачів.</p> <p>18 травня Національна координаційна комісія з інфекційних хвороб Чорногорії дозволила відкриття з 20 травня 2020 року аеропортів для польотів, які мають приватний або діловий характер. Водночас були прийняті відповідні вимоги щодо повітряного транспорту, зокрема:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) повітряне судно, яке використовується для некомерційного повітряного руху, може мати місткість до 10 місць;</li> <li>2) екіпаж і пасажирів зобов'язані носити захисні маски під час польоту та під час перебування в будівлі аеропорту;</li> <li>3) під час в'їзду в Чорногорію пасажирів та екіпаж повинні мати тест на SARS-CoV-2, зроблений не раніше 48 годин;</li> <li>4) після в'їзду в Чорногорію мають вживатися заходи нагляду за здоров'ям пасажирів відповідно до рекомендацій Інституту охорони</li> </ol>			<p>вразливих галузей промисловості у розмірі 50% мінімальної заробітної плати для кожного зареєстрованого працівника у галузях, робота яких знаходиться під загрозою через заходи боротьби з епідемією;</p> <p>3) субсидії на заробітну плату працівникам у оплачуваній відпустці у розмірі 70% мінімальної заробітної плати для кожного працівника, який залишився вдома для догляду за дитиною до 11 років;</p> <p>4) субсидії на заробітну плату у розмірі 70% мінімальної заробітної плати для кожного працівника, який мав пройти карантин або самоізоляцію;</p> <p>5) субсидії у розмірі 70% мінімальної заробітної плати на 6 місяців для підприємців, мікро-малих та середніх компаній, які у квітні працевлаштували осіб, які були</p>		
--	---	--	--	---	--	--



	<p>здоров'я Чорногорії;</p> <p>5) для прибуття/відбуття пасажирів з пасажирського терміналу до місця проживання необхідно організувати спеціальний транспорт;</p> <p>6) під час перебування в готелі чи іншому житлі пасажирів зобов'язані застосовувати рекомендації Інституту охорони здоров'я Чорногорії.</p> <p>За інформацією Прем'єр-міністра Чорногорії Д.Марковича, у перші дні червня планується відкрити кордони з країнами, у яких рівень захворюваності становить не більше як 25 пацієнтів на 100 тис. жителів, зокрема, це Хорватія, Словенія, Австрія, Німеччина, Польща, Чехія, Угорщина, Албанія та Греція.</p> <p>Національний чорногорський авіаперевізник – компанія «Montenegro Airlines» веде двосторонні переговори з партнерами щодо відновлення регулярного авіасполучення.</p> <p>Станом на 28 травня, офіційно дату відновлення регулярного авіасполучення з Україною не оголошено. За неофіційною інформацією, відновлення планується у середині червня – на початку липня, залежно від досягнутих двосторонніх домовленостей та епідеміологічної ситуації у кінцевих пунктах призначення.</p>			<p>zareєстровані як безробітні в Службі зайнятості Чорногорії.</p> <p>Пакет включає також субсидії на оплату рахунків за електроенергію та виплати одноразової допомоги в розмірі 50 євро соціально незахищеним категоріям населення, а також субсидії роботодавцям за найм нових працівників, які раніше працювали у «тіні». Прийнято також рішення виплатити 15% премії медичним працівникам, які задіяні у роботі щодо протидії коронавірусу.</p>		
--	--	--	--	--	--	--

Швейцарія	<p>Запроваджено надзвичайний стан:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- закриті школи, магазини, ринки, ресторани, бари, музеї, бібліотеки, кінотеатри, концертні зали і театри, спортивні центри, басейни і гірськолижні курорти;</li> <li>- заборонено проведення публічних і приватних заходів;</li> <li>- рекомендовано уникати користування громадським транспортом.</li> </ul> <p><i>У міграційно-візовій сфері:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- заборонено в'їзд громадян інших країн (окрім Ліхтенштейну, осіб з посвідкою на проживання у Швейцарії та для тих, хто працює в Швейцарії);</li> <li>- заборонено в'їзд із країн та районів ризику обмежений, запроваджено шенгенський прикордонний контроль.</li> </ul> <p>Додаткові заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- залишатися вдома, особливо у разі появи симптомів захворювання або якщо вам 65 і більше років. Перебування на вулиці дозволяється лише для прибуття на роботу, до лікаря, придбання продуктів</li> </ul>	<p>Рішення Федеральної Ради (уряду) відповідно до Федерального закону "Про епідемії".</p> <p>Набувають чинності з 00 г. 00 хв. наступного дня після оприлюднення .</p> <p>Тривалість запроваджених заходів: з 16 березня 2020 р.</p> <p>3 21 березня</p>	<p>Поліція має право накладати штраф на осіб, які не дотримуються цих норм.</p> <p>У разі недотримання правил, кантональні органи влади можуть припинити діяльність компаній та зупинити роботу об'єктів будівництва.</p> <p>Ефективність виконання заходів висока.</p> <p>Динаміка захворюваності низька.</p>	<p>Перерахування фондів страхування по безробіттю на потреби компенсації переходу на скорочений робочий графік 8 млрд. шв.фр. Тимчасове безвідсоткове відтермінування платежів за внески на соціальне страхування. Припинення стягнення боргів та виплат через банкрутство. Створення буферів ліквідності у податковій сфері. На період з 1 березня по 31 грудня 2020 р. вводиться нульова процентна ставка за прострочку сплати ПДВ, митних зборів, спеціальних податків на споживання. Це положення</p>	<p>- ВВП Швейцарії у 2020 р. скоротиться на 7%, або 90 млрд шв.фр. Рівень безробіття складе 4% (на 1 січня 2020р. 2,1%). Найбільше карантинні обмеження вдарять по промисловості, сфері послуг, роздрібній торгівлі, готелям і будівництву. Підприємства зіткнуться зі скороченням продажів і порушенням ланцюгів поставок. Виробничі втрати складуть чверть від доданої вартості економіки. Заборгованість компаній виросте. Це негативно позначиться на їх інвестиційному потенціалі і можливості модернізувати виробництво. Аналітики не виключають суттєве збільшення кількості банкрутств.</p>	<p>- 25 березня 2020 р. Федеральна Рада запровадила тимчасову заборону на експорт закордон захисних медичних масок та респіраторів, гумових рукавичок, захисних окулярів та костюмів хімічного захисту з метою усунення дефіциту вказаних товарів у лікарнях та на внутрішньому ринку країни (розділ 3 Рішення, введений в дію з 1 квітня 2020 р.). Як виняток, влада країни залишила можливість експорту вказаних категорій товарів з території</p>

	<p>харчування або допомоги іншій людині/іншим людям;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- заборона на зібрання у публічних місцях (тротуари, доріжки, парки) 5 і більше особам. При цьому дистанція між людьми не повинна бути меншою за 2 метри;</li> <li>- будівельні та промислові компанії повинні обмежити кількість присутніх на об'єктах робітників та забезпечити організацію праці у відповідності до запроваджених гігієнічних норм. Забороняється одночасна присутність більше 5 осіб у призначених для відпочинку/прийому їжі приміщеннях;</li> <li>- у лікарнях та закладах охорони здоров'я забороняється збір підписів для ініціалізації будь-яких виборчих процесів/голосувань;</li> <li>- службам доставки поштової кореспонденції дозволяється доставляти замовлені через Інтернет продукти харчування та товари повсякденного вжитку у будь-який день тижня. Скасовується заборона на роботу у неділю та/або доставку таких товарів по неділях.</li> </ul> <p>Задіяно 8000 військовослужбовців країни для надання допомоги кантонам, що є першим випадком застосування збройних сил після Другої світової війни.</p> <p>У кантоні Тічіно (італомовна частина, межує з Італією) зупинені всі промислові і будівельні майданчики.</p> <p>Додаткові заходи: призупинено видачу шенгенських та національних віз для громадян всіх</p>	<p>2020 р.</p> <p>З 23 березня до 19 червня 2020 р.</p>		<p>застосовується і до прямого федерального податку.</p> <p>Працюючим за скороченим графіком за строковими контрактами дозволено виплачувати відповідну допомогу. Батькам надано право на компенсацію, якщо вони змушені припинити роботу для догляду за дітьми у зв'язку із закриттям навчальних закладів. Сума компенсації не має перевищувати 80% доходу або 196 шв.фр. на день.</p> <p><i>На підтримку малих та середніх підприємств,</i> що зазнали збитків, виділено кредитних гарантій на 1 млрд. шв.фр.</p> <p>Отримання гарантованих кредитів на суму 20 млрд. шв.фр. Постраждалі компанії можуть безперешкодно отримати кредити на суму 10% від обсягу продажів (максимально 20 млн. шв.фр.). Суми до 500 000 шв.фр. мають бути виплачені негайно під 100%</p>		<p>Швейцарії виключно до країн-членів ЄС та САВТ.</p>
--	--	---	--	--	--	---

	<p>третіх країн.</p> <p>Додаткові заходи: заборонено здійснювати піші тури для закупівлі товарів та продуктів харчування у суміжних країнах.</p> <p><i>Перегляд запроваджених заходів: I етап:</i> послаблення обмежень для суб'єктів, діяльність яких передбачає незначну кількість прямих контактів між людьми. <i>Обов'язковою умовою є здатність забезпечити належний рівень санітарно-гігієнічних норм та упередити появу великих потоків людей.</i> Зокрема, відновлення планових операційних заходів закладами охорони здоров'я, відновлення роботи приватних лікарняних практик, у т.ч. стоматологічних, фізіотерапевтичних кабінетів та кімнат медичного масажу. Крім того, відновлення роботи компаній, що мають безпосередній фізичний контакт у ході надання послуг клієнтам (перукарні, масажні, татувальні та косметичні салони), магазинів промислових товарів, центрів садівництва, магазинів з продажу квітів та автоматичних автомийок. Знято обмеження щодо кількості присутніх на церемонії поховання та продаж товарів неповсякденного вжитку, якщо вони перебувають в асортименті продуктового магазину. Згадані послаблення карантину не стосуватимуться кантону Тічіно. Уряд забезпечить щоденні поставки 1 млн. шт. гігієнічних масок у торговельні мережі за рахунок залучення потужностей виробництв</p>			<p>гарантії Федеральної Ради (уряду). Кредити понад 500 000 шв.фр. гарантуються урядом на 85%.</p> <p>Запроваджено кредитні гарантії для <i>інноваційних стартапів.</i></p> <p>Федеральний уряд бере на себе 65 % гарантій суми кредиту, решта – 35 % має покриватися за рахунок гарантій відповідного кантону. Загалом на підтримку інноваційних малих та середніх підприємств виділяється 154 млн. шв. фр.</p> <p><i>Підтримка сектору культури та спорту.</i> На цільову підтримку культури (кіно, музика, образотворче мистецтво, дизайн, література, музеї та ін.) виділено 280 млн. шв.фр. На підтримку спортивних організацій спрямовується 100 млн. шв.фр. – 50 млн. шв.фр. на усунення проблем з ліквідністю спортивних організацій та 50 млн. шв.фр. в якості субсидій організаціям масового спорту.</p> <p>Заходи щодо</p>		
--	---	--	--	---	--	--

	<p>для потреб армії (вже поставлено 21 млн.шт до кантонів, федеральний резерв складає 18 млн.шт. гігієнічних масок та 1,2 млн.шт. масок класу FFP2).</p> <p><i>II етап:</i> відновлено роботу всіх магазинів, ресторанів, ринків, музеїв та бібліотек. Розпочато заняття в початковій і середній школах.</p> <p>Відновлено спортивні тренування (для масових видів спорту - у групах до 5 осіб з дотриманням правил гігієни та дистанції; для змагальних видів спорту - у групах більше 5 осіб).</p> <p><i>У міграційно-візовій сфері:</i> відновлено розгляд поданих до 25 березня 2020 р. заяв громадянами країн ЄС / ЄАВТ на працевлаштування у Швейцарії та возз'єднання сімей.</p> <p>Дозволено проведення богослужінь (за умови дотримання встановлених правил гігієни).</p>			<p>фінансування туристичної галузі. 5,5 млн. шв.фр. виділено на потреби Швейцарського товариства готельного кредиту та 530 млн. шв.фр. надаються на федеральні позики туристичній галузі.</p> <p><i>Сільгоспвиробникам</i> надано право тимчасового безвідсоткового відстрочення платежів. Послаблена дія контролюючих заходів. Це особливо стосується представників м'ясної промисловості, зокрема виробників м'ясних делікатесів для ресторанів. Їм надаються спеціальні кредити у розмірі 3 млн. шв.фр. Для задоволення попиту населення на яйця та вершкове масло суттєво збільшена тарифна квота на ці продукти. Також тимчасово послаблені вимоги щодо контролю за імпортованими продуктами харчування.</p> <p>Надано державні гарантії <i>авіаційній галузі</i> (обсяги</p>		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>щорічного обігу галузі 30 млрд. шв. фр., 190 тис зайнятих). Зняті мита на <i>ввезення препаратів та медичного обладнання</i> для боротьби з пандемією коронавірусу.</p> <p>Крім того, Федеральна Рада виділила кантонам максимальну квоту у 850 тис. оплачуваних робочих днів для задіяння, у разі потреби, персоналу служб цивільного захисту (штатного та волонтерів) з метою підтримки зусиль армії із забезпечення заходів карантину. Федеральний уряд компенсуватиме кантонам суму у 27,50 шв.фр. від загальності вартості робочої години. Відкрито можливість для міжкантональних операцій, якщо ситуація в одному або декількох кантонах вимагатиме залучення додаткових ресурсів.</p> <p>20 травня 2020 р. Федеральна Рада схвалила низку заходів для подальшої</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>підтримки економіки та соціальної сфери, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- негайне виділення допомоги на підтримку ЗМІ (57,5 млн. шв. фр.);</li> <li>виноробної галузі (10 млн. шв. фр.);</li> <li>- уряд зобов'язав кантони надати фінансову підтримку приватним установам сімейного догляду за дітьми на внески з догляду за дитиною (уряд покриває третину витрат кантонів та виділяє позику 65 млн. шв. фр.);</li> <li>- встановлено ключові параметри стабілізаційного пакету для спортивної галузі у розмірі 650 млн.шв.фр.: виплати відбуватимуться траншами; професійні й популярні види спорту розмежовуються; висока заробітна плата не покривається.</li> </ul>		
Швеція	Урядом прийнято рішення про виділення 24 млн. шв. крон для розвитку цифрових каналів зв'язку. Акцентовано увагу на необхідності підтримки ефективного спілкування	Більшість заходів пропонуються Урядом Швеції в	Запроваджені обмежувальні заходи мають рекомендаційний характер.	Отримання тимчасової матеріальної допомоги батькам, яким доводиться	Спалах епідемії COVID-19 негативно впливає на соціально-економічну ситуацію в Швеції. За останніми оцінками ЄС	У 2020 році експерти прогнозують значне скорочення показників як

	<p>між службами догляду, пацієнтами та родичами у випадках, коли фізичні контакти неможливі внаслідок COVID-19.</p> <p>Збільшення тестувань. Агентство охорони здоров'я Швеції розробило стратегію з метою збільшення кількості тестів на COVID-19 та визначення груп осіб, що підлягають обов'язковому тестуванню, беручи до уваги також медичний персонал.</p> <p>Тимчасове скасування звітності для муніципалітетів. У зв'язку з коронавірусом скасовано вимоги до звітності для муніципалітетів та регіонів у 2020 році.</p> <p>Рекомендації стосовно подорожей. Уряд Швеції рекомендує своїм громадянам до 15.07.2020 р. утриматися від подорожей без нагальної потреби.</p>	<p>координації з причетними органами державної влади на найближчі 3-4 місяці або до кінця поточного року.</p>	<p>Інформація щодо ефективності виконання запроваджених заходів з подолання негативних наслідків коронавірусу відсутня.</p>	<p>залишатися вдома, щоб піклуватися про дітей. У таких ситуаціях батьки отримуватимуть приблизно 90 відсотків від щоденного окладу. Звільнення від надання обов'язкової медичної довідки.</p>	<p>у 2020 році в Швеції прогнозується зниження ВВП на 6%, а рівень безробіття зросте до 10%.</p>	<p>шведського експорту, так і імпорту (щонайменше на 6%). Наразі вже спостерігається тенденція зменшення обсягів імпорту іноземних товарів до Швеції (за підсумками перших трьох місяців 2020 р. Швеція імпортувала на 3% менше товарів іноземного виробництва) може призвести до зменшення обсягів експорту українських товарів до Швеції. Станом на 28.05.2020 р. в Швеції не вводилися обмеження щодо доступу українських товарів та/або підприємств до ринку країни.</p>
<p>Японія</p>	<p>Режим надзвичайного стану в семи префектурах країни (Токіо, Осака, Канагава, Сайтама, Тіба, Хього та Фукуока), який передбачає: - утримання (не заборона!) громадян від нетермінового виходу з дому; походи у продовольчі магазини, лікарні, на роботу дозволені;</p>	<p>Рішення уряду Японії, з 08.04.2020 по 06.05.2020</p>	<p>Заходи здебільшого мають рекомендаційний характер.  Динаміка зростання захворюваності та кількість літальних випадків свідчать про</p>	<p>10 березня – <i>другий пакет</i> фінансової підтримки на загальну суму 1,6 трлн. єн. (понад 15 млрд. дол. США), з яких:</p>	<p>На даний момент всі заходи, які вживаються японським урядом націлені на подолання дефіциту товарів, необхідних для подолання наслідків пандемії, а також підтримку представників</p>	<p>Наразі вжиті Урядом Японії заходи щодо підтримки національної економіки не передбачають впливу на доступ</p>



	<p>-закриття і обмеження роботи об'єктів масового призначення, в тому числі шкіл (більшість навчальних закладів Японії закрита з 2 березня) та таких великих об'єктів, як театри, розважальні центри, універмаги (окрім відділів, що торгують товарами повсякденного попиту: продуктами харчування, медикаментами та предметами гігієни)</p> <p>- життєво важливі інфраструктурні підприємства (електроенергетичні, газові та водопровідні компанії) продовжують працювати у звичному режимі;</p> <p>- громадський транспорт, телекомунікаційні компанії та пошта продовжують працювати у звичайному режимі;</p> <p>- надається право уряду вживати такі примусові заходи, як без згоди власників використовувати земельні ділянки та будівлі для спорудження тимчасових медичних об'єктів та, у разі потреби, експропріювати товари медичного призначення.</p>		<p>достатню ефективність.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 1 трлн. єн (9,6 млрд. дол. США): <ul style="list-style-type: none"> <li>- надання кредитів МСП, які постраждали внаслідок пандемії коронавірусу. Так, будуть надаватися кредити на суму до 300 млн. єн (3 млн. дол. США) до 1% річних тим МСП, обсяги продажів яких зменшились щонайменше на 5%, підприємства та самозайнятим працівникам, прибуток яких зменшився з 10% до 20% і які змушені брати кредити в банках, відсотки в банках будуть сплачені японським урядом;</li> <li>- 200 млрд. єн (1,9 млрд. дол. США), наданих Японським банком розвитку на підтримку великих японських підприємств, які виявили бажання перенести власне виробництво з-за кордону до Японії;</li> <li>- 250 млрд. єн (2,4 млрд. дол. США), наданих</li> </ul> </li> </ul>	<p>середнього та малого бізнесу, які найбільше зазнали втрат від COVID19.</p> <p>Водночас, беручи до уваги розташування виробничих потужностей японських компаній в КНР, що у зв'язку із пандемією COVID19 суттєво впливає на виробничий ланцюг, Урядом Японії вживаються заходи щодо надання сприяння великим японським компаніям у перенесенні своїх потужностей з-за кордону в Японію.</p> <p>27 квітня Банк Японії розширив заходи стимулювання для підтримки фінансування компаній і масштабних державних витрат на боротьбу з економічними наслідками пандемії коронавірусу.</p> <p>Банк Японії збільшив максимальний обсяг корпоративних облігацій і комерційних паперів, які він зобов'язується придбати, до 20 трлн. ієн (близько 186 млрд. дол. США) з 7 трлн. ієн.</p> <p>Регулятор також має намір скупати необмежений обсяг</p>	<p>українських суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності до ринку країни.</p>
--	---	--	-------------------------------	--	--	---

				<p>Японським банком міжнародного співробітництва на підтримку міжнародних фінансових операцій японських компанії;</p> <p>– до 100 тис. єн (1 тис. дол. США) буде надано безвідсотковий кредит «фрілансерам» та нерегулярним робітникам, у разі, якщо їхній щорічний прибуток зменшиться більше ніж на 20%;</p> <p>– батькам школярів, які з 27 лютого, відповідно до рішення Уряду Японії закрити школи на карантин, змушені були залишити дітей вдома, будуть компенсовані витрати (сплата за харчування, письмове приладдя тощо);</p> <p>– батькам школярів, які не мають регулярного працевлаштування, або є «фрілансерами» і підпали під скорочення внаслідок пандемії, можуть отримати щоденну фінансову підтримку у розмірі 4100 єн (40 дол. США).</p>	<p>держоблігацій, а не обмежуючись його встановленим лімітом у 80 трлн. ієн (близько 744 млрд. дол. США) щороку.</p>	
--	--	--	--	--	--	--

				<ul style="list-style-type: none"><li>• 430 млрд. єн (4 млрд. дол. США), спрямованих на збільшення виробництва масок, надання підтримки соціальним та медичним працівникам, а також тим, хто доглядає за літніми людьми.</li></ul> <p>16 березня – Центральним банком Японії (ЦБЯ), з метою заохочення кредитування компаній, які відчувають проблеми у зв'язку з падінням збуту, було прийнято рішення щодо вжиття таких заходів:</p> <p>– ЦБЯ збільшить обсяг викупу паперів біржових інвестиційних фондів з нинішніх 6 трлн. єн (57 млрд. дол. США) до 12 трлн. єн (114 млрд. дол. США) на рік;</p> <p>– подвоїть покупку активів інвестиційних трастів</p>		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>нерухомості до 180 млрд єн (1,7 млрд. дол. США) на рік;</p> <p>– збільшить попит на короткострокових комерційних векселів і корпоративних позик на 1 трлн. єн (9,6 млрд. дол. США) для збільшення потоку готівки в компанії.</p> <p>– керівництво банку також введе нову систему кредитування, пропонуючи комерційним фінансовим інститутам безвідсоткові кредити.</p> <p>19 березня під час засідання Уряду Японії Міністерство економіки та промисловості Японії закликала основних постачальників енергоресурсів дозволити населенню скористатись однимісячним пільговим періодом на сплату послуг починаючи з 25 березня. У той же час Міністерство внутрішніх справ звернулось до</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>постачальників водних ресурсів та телекомунікаційних послуг починаючи з лютого і до кінця травня ц.р надати відстрочку у виплатах по рахунках.</p> <p>7 квітня уряд Японії ухвалив пакет економічної допомоги в умовах пандемії, загальна сума якого складе рекордні 108 трлн. ієн (близько 1 трлн. дол. США), що дорівнює близько 20% валового внутрішнього продукту країни. Відповідно до рішення японського уряду пакет включатиме фіскальні заходи на суму 39 трл. ієн (близько 361 млрд. дол. США), у тому числі надання грошової допомоги малому та середньому бізнесу на суму 6 трлн. ієн (близько 55 млрд. дол. США), а також відтермінування податкових платежів та соціального страхування підприємств на суму 26 трл. ієн (близько</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>240 млрд. дол. США).</p> <p>Зазначений пакет передбачає виплату близько 10 млн. домогосподарств країни, які зазнали суттєвих фінансових втрат у зв'язку з пандемією, по 300 тис. ієн (близько 2 тис. 800 дол. США) фінансової допомоги. Крім того по 2 млн. ієн (близько 20 тис. дол. США) у вигляді субсидій буде надано власникам малого та середнього бізнесу, включаючи фрілансерів, для підтримки своєї діяльності та забезпечення працевлаштування власних працівників.</p> <p>Сім'ї з дітьми отримають одноразову грошову допомогу розміром 10 тис. ієн (близько 100 дол. США) на дитину.</p> <p>Уряд збільшить втрічі - до 13,9 млрд. ієн (близько 128 млн. дол. США) фінансування розробки препарату «Авіган», який показав свою</p>		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>ефективність у лікуванні коронавірусної інфекції та дозволить забезпечити лікування понад 2 млн. людей.</p> <p>Пакет заходів також передбачає створення схеми надання підприємствам приватними банками безвідсоткових кредитів, або з частковим погашенням їх державою, із залученням японського уряду. Наразі такі кредити видаються лише державними фінансовими установами.</p> <p>20 квітня Уряд Японії з метою забезпечення виплат населенню, покликаних пом'якшити економічний вплив пандемії коронавірусу, прийняв рішення збільшити додатковий бюджет на поточний фінансовий рік, який почався 1 квітня, більше ніж на 80 млрд. дол. США. Відповідні зміни до бюджету будуть</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>внесені 27 квітня на розгляд Парламенту Японії та введені в дію з 1 травня.</p> <p>Наразі обсяг додаткового бюджету перевищує 230 млрд. доларів (основна частина розміром 108 трлн. ієн (близько 1 трлн. дол. США), що дорівнює близько 20% валового внутрішнього продукту країни була затверджена 7 квітня).</p> <p>Уряд Японії, починаючи з 1 травня ц.р. пропонує виплату разової грошової допомоги вартістю 100 тис. ієн (близько 930 дол. США) кожному резиденту Японії (наразі кількість населення Японії становить 126 млн. осіб).</p> <p>Для покриття дефіциту бюджету, що виникає через внесення відповідних додаткових змін, уряд має намір випустити додаткові державні позики.</p> <p>Сукупна сума держоблігацій, що випускаються урядом</p>	
--	--	--	--	---	--



				<p>в нинішньому фінансовому році, складе близько 540 млрд. дол. США.</p> <p>З 7 квітня до 31 травня на період проголошеної надзвичайної ситуації в Японії влада міста-префектури Токіо виплачуватиме середнім та малим підприємствам (бари, кафе, караоке-салони тощо), які погодилися призупинити свою діяльність відповідну разову грошову допомогу. Так, 500 тис. ієн (близько 4,7 тис. дол. США) отримує власник одного закладу, 1 млн. ієн (близько 9,4 тис. дол. США) - власних двох і більше закладів.</p> <p>19 травня ц.р. Уряд Японії ухвалив рішення щодо надання грошової допомоги студентам ВНЗ Японії у розмірі — від 100 тис. єн (близько 950 дол. США) до 200 тис. єн (близько 1900 дол. США).</p> <p>Відповідне рішення було</p>		
--	--	--	--	---	--	--

				<p>прийняте у зв'язку із труднощами, які виникають у студентів у пошуку підробітку в період запровадження надзвичайної ситуації в Японії, що у свою чергу призвело до закриття малих та середніх підприємств по всій країні.</p> <p>Домогосподарства, які звільнені від сплати муніципального податку зможуть отримати 200 тис. єн, решта — 100 тис. єн. Загалом японський уряд зарезервував на вказані потреби 53 млрд. єн (близько 500 млн. дол. США) і розраховує профінансувати 430 тис. студентів та аспірантів, у тому числі іноземців, державних та приватних ВНЗ.</p> <p>З 27 травня ц.р. розпочала дію програма Уряду Японії щодо субсидювання шоу-індустрії Японії, яка зазнала значних збитків внаслідок пандемії коронавірусу.</p>		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>Відповідно до умов програми її дія розповсюджується на японських виконавців та працівників шоу-індустрії, які з 01 лютого ц.р. були змушені відкласти свої концерти закордоном через COVID-19, та планують випустити відповідні відеокліпи з метою їх подальшого розповсюдження за межами Японії. З метою підтримки фірм, які втратили можливість отримувати дохід, а також популяризації японського шоубізнесу закордоном японський уряд компенсуватиме до половини вартості відповідного виробництва контенту розміром до 460 тис. дол. США.</p>		
--	--	--	--	---	--	--